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INTRODUZIONE IT

Gentile cliente, La ringraziamo per aver scelto il nostro
prodotto. Siamo sicuri che Lei apprezzera la sua qualita e
affidabilita in quanto progettato e prodotto mettendo in primo
piano la soddisfazione del cliente. Le presenti istruzioni per
'uso sono conformi alla norma europea EN 82079.

ATTENZIONE! Istruzioni e avvertenze per
un uso sicuro dell’ apparecchio.

Prima di utilizzare questo apparecchio, leggere
attentamente le istruzioni per I'uso e in particolare
note, avvertenze e istruzioni sulla sicurezza,
attenendosi a esse. Conservare il presente
manuale insieme alla relativa guida illustrativa, a
scopo di consultazione futura. In caso di cessione
dell’apparecchio a terzi, consegnare anche I'intera
documentazione.

@ NOTA: se nella lettura di questo manuale alcune
@ parti risultassero di difficile comprensione o se ®
sorgessero dubbi, prima di utilizzare il prodotto
contattare I'azienda all’indirizzo indicato in ultima
pagina.

@ NOTA: gli ipovedenti possono consultare la
versione digitale di queste istruzioni per 'uso
sul sito www.tenactagroup.com
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AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

Dopo aver rimosso I'apparecchio dalla confezione,
assicurarsi che sia integro e completo come mostrato
nella guida illustrativa e privo di danni visibili. In caso
di dubbio, non utilizzare I'apparecchio e rivolgersi al
servizio di assistenza autorizzato.

ATTENZIONE! Rimuovere dall’apparecchio
eventuali materiali di comunicazione quali
etichette, cartellini ecc., prima dell'utilizzo.

ATTENZIONE! Rischio di soffocamento.
| bambini non devono giocare con la
confezione. Tenere il sacchetto di plastica
lontano dalla portata dei bambini.

e

Questo apparecchio deve essere utilizzato
unicamente allo scopo per cui e stato progettato,
ovvero come piastra per capelli per uso domestico.
Qualsiasi altro utilizzo & considerato non conforme
all'uso previsto e pertanto pericoloso.

Prima di collegare I'apparecchio alla rete elettrica,
controllare che la tensione e la frequenza riportati sui
dati tecnici dell’apparecchio corrispondano a quelli
della rete di alimentazione disponibile. | dati tecnici
si trovano sull’apparecchio e sull’alimentatore se
presente (vedi guida illustrativa).

Lapparecchio pu6 essere utilizzato da bambini di
eta non inferiore a 8 anni e da persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali o mentali, o prive di
esperienza o della necessaria conoscenza, purché
sotto sorveglianza oppure dopo che le stesse
abbiano ricevuto istruzioni relative all'uso sicuro
dell’apparecchio e alla comprensione dei pericoli
ad esso inerenti. | bambini non devono giocare con
I'apparecchio. La pulizia e la manutenzione destinata
ad essere effettuata dall’utilizzatore non deve essere
effettuata da bambini senza sorveglianza.

© NON utilizzare I'apparecchio con mani bagnate o

2
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piedi umidi o nudi.
© NON tirare il cavo di alimentazione o 'apparecchio IT
stesso per staccare la spina dalla presa di corrente.
© NON tirare o sollevare I'apparecchio per il cavo di
alimentazione.
© NON esporre [Iapparecchio allumidita o
all'influsso di agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc.)
o temperature estreme.
* Sorvegliare I'apparecchio durante il funzionamento.
* Disinserire sempre la spina dall’alimentazione
elettrica prima della pulizia 0 manutenzione e in caso
di non utilizzo dell’apparecchio.
* In caso di guasto o di cattivo funzionamento
dell’apparecchio, spegnerlo e non manometterlo. Per
I'eventuale riparazione rivolgersi solamente ad un
centro di assistenza tecnica autorizzato.
* Seil cavo di alimentazione é danneggiato, esso deve
essere sostituito da un centro di assistenza tecnica
® autorizzato, in modo da prevenire ogni rischio. @
Quando si utilizza I'apparecchio in un bagno,
bisogna staccare la spina dopo I'uso, poiché la
prossimita con I'acqua costituisce un rischio anche
se 'apparecchio é spento.
* Per una maggiore protezione, si consiglia
I'installazione diundispositivoacorrente differenziale
nel circuito elettrico che alimenta il bagno che abbia
una corrente differenziale di funzionamento nominale
non superiore a 30 mA (ideale 10 mA). E opportuno
chiedere consigli all'installatore.

ATTENZIONE! NON utilizzare  questo

apparecchio nelle vicinanze di vasche da
bagno, docce, lavandini o altri recipienti che
contengono acqua.

* O Questo apparecchio non deve venire a contatto
con acqua, altri liquidi, spray o vapori. Per le attivita di
puliziae manutenzione fare riferimento esclusivamente
allapposito paragrafo di questo manuale.

3
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Questo apparecchio é da utilizzarsi solo per capelli
umani. NON utilizzarlo per animali o per parrucche e
parrucchini di materiale sintetico.

o Per le

caratteristiche dell'apparecchio,

riferimento alla confezione esterna.

¢ Utilizzare unicamente con gli accessori forniti che

costituiscono parte integrante dell’apparecchio.

LEGENDA SIMBOLI

fare

A Awvertenza

® Divieto generico

@ Apparecchio di classe Il

<> Risalita di unlivello

»» Tasto di selezione

(D Tasto On/Off

() Tipodi capelilscio

(> Tipo di capelli mosso

{ ?} Tipo di capelli riccio

"\ Spessore capello sottile

\_ Spessore capello medio

N\_ Spessore capello grosso

uo~C Temperatura 140°C

"®&sc Temperatura 160°C

& Temperatura 180°C

20;?} Temperatura 200°C

g}\Temperatura 220°C

6 Blocco Tasti

manual Modalita Manuale

intellistyle® Modalita Intellistyle

DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO E
DEGLI ACCESSORI

Guardare la Guida illustrativa pag. | per controllare il contenuto della
confezione. Tutte le figure si trovano nelle pagine interne della copertina.

o~ W=

Puntale antiscottatura 6. Tasto (Spento/Acceso/Conferma)
Piastre riscaldanti 7. Blocco di chiusura piastre
Display 8. Cavo di alimentazione

Tasto (Indietro) 9. Dati Tecnici

Tasto (Selezione)

Per le caratteristiche dellapparecchio, fare riferimento alla confezione
esterna. Utilizzare unicamente con gli accessori forniti.

CONSIGLI UTILI

L’apprendimento veloce della modalita di utilizzo della piastra per capelli
permettera di determinare esattamente il tempo di applicazione per ottenere
leffetto desiderato sui capelli.

Assicurarsi che i capelli siano asciutti, puliti e senza alcuna traccia di
lacca, schiuma per capelli o gel.

Pettinare i capelli assicurandosi che non ci siano nodi. Iniziare la piega
dalla nuca, procedere ai lati e terminare sulla fronte.

Durante l'uso, il riscaldamento e il raffreddamento della piastra,
posizionare 'apparecchio su una superficie liscia e resistente al calore.
Mentre si procede con la piega, fare attenzione a non avvicinare troppo

4

@

3166_M5001_.indd 4

06/06/18 11



®

la piastra alle aree sensibili del viso, delle orecchie, del collo o della cute.

Al termine dell'uso, lasciare raffreddare completamente la piastra prima |T

di riporla.

UTILIZZO

ATTENZIONE! Questo apparecchio non
deve essere utilizzato se e stato fatto
cadere o se vi sono segni di danni visibili.

f ATTENZIONE! NON utilizzare questo

apparecchio nelle vicinanze di vasche da
bagno, docce, lavandini o altri recipienti
che contengono acqua. Non immergere
mai I'apparecchio in acqua.

2 ATTENZIONE! Rischio di incendio. NON

utilizzare prodotti infammabili sui capelli

o sull’apparecchio.

PREPARAZIONE DEI CAPELLI

@& .

Lavare come d'abitudine i capelli e pettinarli districando i nodi.
Asciugare i capelli e spazzolarli dalle radici alle punte.

ISTRUZIONI DI UTILIZZO

Collegare la spina alla rete di alimentazione

Premere il tasto (Spento/Acceso/Conferma) (6). Il display LCD (3) si
illumina di color cipria.

Selezionare la modalita di utilizzo manual o intellistyle premendo il tasto
(Selezione) (5): le parole manual e intellistyle lampeggiano alternativamente
ed il display cambia rispettivamente colore da cipria ad azzurro.

Per confermare la modalita manual (manual lampeggiante) premere
il tasto (Spento/Acceso/Conferma) (6). manual si fissa sul display (3)
per indicare I'avvenuta selezione. Il display € di colore cipria. Si veda
paragrafo Istruzioni di utilizzo: Modalita manual

Per selezionare la modalita intellistyle (intellistyle lampeggiante) premere
il tasto (Spento/Acceso/Conferma)(6). intellistyle si fissa sul dispaly per
indicare 'avvenuta selezione. Il display € di colore azzurro. Si veda
paragrafo Istruzioni di utilizzo: Modalita intellistyle.

Nel caso si volesse modificare la scelta fatta premere il tasto INDIETRO
(4) fino a che il display non torna alla schermata principale di selezione
tra modalita manual e modalita intellistyle. A questo punto premere il tasto
(Selezione) (5) per cambiare la modalita da manual a intellistyle o viceversa.

@ NOTA: Per gli utilizzi successivi al primo, alla nuova

accensione, se entro 15 secondi non viene premuto
nessun tasto la piastra si setta automaticamente sull’ultima
impostazione selezionata.

@
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Modalita manual
e Selezionare la temperatura desiderata premendo ripetutamente
IT il tasto (Selezione) (5). Lindicazione di temperatura lampeggia.

e Premere il tasto (Spento/Acceso/Conferma) (6) per confermare la
temperatura scelta. Il livello di temperatura selezionato si fissa e
l'indicazione °C inizia a lampeggiare per indicare che la piastra
¢ in fase di riscaldamento. Al raggiungimento della temperatura
impostata I'indicazione °C si fissa. La piastra & pronta all’'uso.

(D NOTA: Lintervallo di temperature fra cui scegliere & compreso
fra 140°C e 220°C. Durante la selezione (Selezione) (5) la
temperatura viene variata in senso crescente fino al massimo
di 220°C per poi ricominciare da 140°C; il display si mantiene
color cipria. Una volta confermata la temperatura desiderata, il
display assume una gradazione di colore piu 0 meno intensa a
seconda che la temperatura selezionata sia piu 0 meno elevata.

e Se desiderato attivare il blocco tasti premendo due volte in
rapida successione il tasto (Spento/Acceso/Conferma) (6). I
lucchetto appare sul display. Questa funzione permette di evitare
accidentali cambi di temperatura durante I'utilizzo della piastra.
Per disinserire il blocco premere nuovamente due volte in rapida
successione il tasto (Spento/Acceso/Conferma) (6).

¢ Prendere tra le dita una ciocca sottile e poco voluminosa di capelli
della stessa larghezza della piastra e inserirla fra le due piastre

e Con una mano tenere in tensione la ciocca e con l'altra fare

@ scivolare la piastra chiusa dalle radici verso le punte. @
¢ Inmodalita manual siraccomanda diiniziare lo stylingimpostando
la temperatura piu bassa e di aumentare progressivamente la
temperatura in base alla definizione dello styling desiderato.

e Se si desidera selezionare la modalita di utilizzo intellistyle
premere due volte il tasto indietro (4) e agire come descritto nel
sottoparagrafo ISTRUZIONI DI UTILIZZO; Modalita intellistyle.

Modalita intellistyle
e Per selezionare il proprio tipo di capello premere il tasto
(Selezione) (5) ripetutamente.

Tipo di capello
. { L‘7
(» Capelli lisci (> Capelli mossi {(% Capelli ricci

¢ Premendo il tasto (Selezione) (5) le icone lampeggiano una dopo
I'altra. Per selezionare I'icona corrispondente al proprio tipo di
capello premere il tasto (Spento/Acceso/Conferma) (6). Licona si
fissa sul display e le altre due scompaiono.

Spessore del capello

\ Fine \_ Medio \_ Grosso

*  Premendo il tasto (Selezione) (5) le icone lampeggiano una dopo l'altra.
Per selezionare l'icona corrispondente al proprio spessore di capello
premere il tasto (Spento/Acceso/Conferma) (6). Licona si fissa sul

6
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display e le altre due scompaiono.

*  Nel caso si volesse modificare la scelta fatta premere il tasto INDIETRO
(4) e ripetere la selezione. IT l

* Durante il riscaldamento della piastra il ventaglio di simboli siillumina in
successione ed il display varia l'intensita del colore fino al raggiungimento
della temperatura relativa alla tipologia di capello selezionata. Il ventaglio
si fissa. La piastra & pronta all'uso.

¢ Se desiderato attivare il blocco tasti premendo due volte in rapida
successione il tasto (Spento/Acceso/Conferma) (6). Il lucchetto appare sul
display. Questa funzione permette di evitare accidentali cambi di temperatura
durante l'utilizzo della piastra. Per disinserire il blocco premere nuovamente
due volte in rapida successione il tasto (Spento/Acceso/Conferma) (6).

* Prendere tra le dita una ciocca sottile e poco voluminosa di capelli della
stessa larghezza della piastra e inserirla fra le due piastre.

+  Con una mano tenere in tensione la ciocca e con I'altra fare scivolare la
piastra chiusa dalle radici verso le punte.

* Se si desidera modificare la selezione del tipo di capello premere una
volta il tasto INDIETRO (4) e ripetere le operazioni di selezione descritte.

*  Se si desidera selezionare la modalita di utilizzo manual premere due
volte il tasto INDIETRO (4) e agire come descritto nel sottoparagrafo
ISTRUZIONI DI UTILIZZO; Modalita manual

Spegnimento del prodotto

*  Perspegnere la piastra premere per aimeno due secondi il tasto (Spento/
Acceso/Conferma) (6).

*  Scollegare la piastra dalla presa di corrente

(® NOTA: Se la piastra viene spenta ma non viene scollegata
dalla presa di corrente il colore di fondo del display rimane
acceso fino a che non verra raggiunta la temperatura di
70°C circa, cosi da segnalare che la piastra & ancora calda.

Sistema di chiusura piastre

e Lapiastra & dotata di un sistema di chiusura

e Perfissare i due bracciin posizione chiusa tenerli uniti e premere
il blocco piastre (7)

e Per shloccare premere il blocco piastre dal lato opposto

@ NOTA: E possibile che durante la stiratura si sviluppi del
vapore; si tratta dell’'umidita in eccesso nei capelli che evapora.

(® NOTA: Se il colore di fondo del display lampeggia di rosso
o magenta la piastra ha subito un guasto. Rivolgersi ad un
centro assistenza.

A ATTENZIONE! Rischio scottatura

SPEGNIMENTO AUTOMATICO
La piastra si spegne automaticamente dopo 1 ora dall’accensione.

3166_M5001_.indd 7 06/06/18 11
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PULIZIA E MANUTENZIONE

lIT ATTENZIONE! Disinserire sempre la
spina dalla presa di corrente prima
della pulizia 0 manutenzione.

ATTENZIONE! Prima di riutilizzare

A 'apparecchio, assicurarsi che tutte
le parti pulite siano completamente
asciutte.

* Spegnere I'apparecchio premendo per almeno due secondi il
tasto (Spento/Acceso/Conferma) (6) e staccare la spina (8) dalla
presa di corrente

e Attendere che le piastre (2) siano fredde

e Pulire la superficie delle piastre (2) e dellimpugnatura con un
panno morbido e umido.

CONSERVAZIONE

ATTENZIONE! Rischio di incendio.
Lasciar raffreddare completamente
I'apparecchio prima di riporlo. @

& ATTENZIONE! NON avvolgere il cavo di

alimentazione attorno all’apparecchio.

SMALTIMENTO

OD Limballaggio del prodotto & composto da materiali riciclabili.
& Smaltirlo in conformita alla normativa di tutela ambientale.
Ai sensi della direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature
elettriche ed elettroniche (RAEE) il simbolo del cassonetto barrato
riportato sull’apparecchiatura o sulla sua confezione indica che
il prodotto alla fine della propria vita utile deve essere raccolto
separatamente dagli altri rifiuti.
Lutente dovra, pertanto, conferire 'apparecchiatura giunta a fine
vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettrici ed
elettronici. In alternativa alla gestione autonoma & possibile consegnare
I'apparecchiatura che si desidera smaltire al rivenditore, al momento
dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente. Presso
i rivenditori di prodotti elettronici con superficie di vendita di almeno
400 m? & inoltre possibile consegnare gratuitamente, senza obbligo
di acquisto, i prodotti elettronici da smaltire con dimensioni inferiori
a 25 cm. Ladeguata raccolta differenziata per I'avvio successivo
dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo
smaltimento compatibile con il rispetto del’ambiente contribuisce ad
8
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evitare possibili effetti negativi sul’ambiente e sulla salute e favorisce
il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui € composta I'apparecchiatura.

ASSISTENZA E GARANZIA

L’apparecchio & garantito per un periodo di due anni dalla data di consegna.
Fa fede la data riportata sullo scontrino/fattura (purché chiaramente leggibile),
a meno che l'acquirente non provi che la consegna & successiva. In caso
di difetto del prodotto preesistente alla data di consegna, viene garantita la
riparazione o la sostituzione senza spese dell’apparecchio, salvo che uno dei
due rimedi risulti sproporzionato rispetto all'altro. Lacquirente ha 'onere di
denunciare a un Centro Assistenza autorizzato il difetto di conformita entro
due mesi dalla scoperta del difetto stesso.

Non sono coperte dalla garanzia tutte le parti che dovessero risultare difettose

a causa di:
a. danni da trasporto 0 da cadute accidentali,
b. errata installazione o inadeguatezza impianto elettrico,
c. riparazioni 0 modifiche operate da personale non autorizzato,
d. mancata o non corretta manutenzione e pulizia,
e. prodotto e/o parti di prodotto soggette a usura e/o consumabili, inclusa
la riduzione del tempo di utilizzo delle batterie dovuta all'uso o al tempo
se presenti,
f.mancata osservanza delle istruzioni peril funzionamento dell'apparecchio,
negligenza o trascuratezza nell'uso,

@ g. Cavo di alimentazione attorcigliato o piegato per incuria o tirato, @

h. Caduta accidentale durante 'uso,
i. Utilizzo di accessori o componenti di manutenzione non originali,
|. Utilizzo di prodotti chimici per la pulizia dell'apparecchio,
m. Utilizzo di lacche o altri spray durante 'uso.

Lelenco di cui sopra € a titolo meramente esemplificativo e non esaustivo, in
quanto la presente garanzia & comunque esclusa per tutte quelle circostanze
che non possono farsi risalire a difetti di fabbricazione dell'apparecchio.
La garanzia & inoltre esclusa in tutti i casi di uso improprio dellapparecchio
ed in caso di uso professionale. Si declina ogni responsabilita per eventuali
danni che possano direttamente o indirettamente derivare a persone, cose
ed animali domestici in conseguenza della mancata osservanza di tutte le
prescrizioni indicate nel presente libretto in tema di installazione, uso e
manutenzione dellapparecchio. Sono fatte salve le azioni contrattuali di
garanzia nei confronti del venditore.

Modalita di assistenza

La riparazione dell' apparecchio deve essere effettuata presso un Centro
Assistenza autorizzato. Lapparecchio difettoso, se in garanzia, dovra
pervenire al Centro Assistenza unitamente ad un documento fiscale che ne
attesti la data di vendita o di consegna.

Numero Verde.

800-234677

9
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INTRODUCTION

Dear customer, thank you for choosing our product. We

IEN feel certain you will appreciate its quality and reliability as it
was designed and manufactured with customer satisfaction
in mind. These instructions for use are compliant with the
European Standard EN 82079.

WARNING! Instructions and
warnings for safe use.

Before using this appliance, carefully
read the instructions for use and in
particular the safety notes and warnings,
which must be complied with. Keep this
manual together with its illustrative
guide for future consultation. Should
you transfer the appliance to another
user, make sure you hand over this
documentation as well.

® @ NOTE: should any part of this manual be ®
difficult to understand or any doubt arise,
contact the company at the address indicated
on the last page before using the product.

@ NOTE: persons with impaired vision may
consult these instructions for use in digital
format at the website www.tenactagroup.com

INDEX

Introduction ... 10
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SAFETY NOTES

* After unpacking, make sure the appliance is intact,
complete with all its parts as shown in the illustrative gy I
guide and with no sign of damage. If in any doubt,
do not use the appliance and contact an authorised

service centre.

CAUTION! Remove any communication
material such as labels, tags etc. from

WARNING! Risk of suffocation. Children
shall not play with the packaging. Keep
the plastic bag out of the reach of

A the appliance before use.

children.

* This appliance must be used only for the
purpose for which it was designed, namely as a
hair straightener for home use. Any other use is
considered not compliant with the intended use

and therefore dangerous.

» Before connecting the appliance to the mains
supply, make sure that the voltage and frequency
indicated on the technical data of the appliance
correspond to those of the mains supply. The
rating is on the appliance or on the power supply

unit, if any (see illustrative guide).

 Thisappliance can be used by children aged from
8 years and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack
of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use
of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children shall not play with the
appliance. Cleaning and user maintenance shall

not be made by children without supervision.

* O DO NOT use the appliance with wet hands,

damp feet or barefoot.

* O DO NOT pull the supply cord or the appliance

11
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itself to remove the plug from the socket.
* O DO NOT pull or lift the appliance by the supply
cord.
¢ © DO NOT expose the appliance to humidity,
to the effects of weather (rain, sun, etc.) or to
extreme temperatures.
DO NOT leave the appliance unattended while in
operation.
Always disconnect the appliance from the mains
supply before cleaning or performing maintenance
and when the appliance is not in use.
If the appliance is faulty or malfunctions, switch it
off and do not tamper withit. Contact an authorised
technical service centre for any repairs.

* [fthe supply cord is damaged it must be replaced
by an authorised technical service centre, so as
to prevent all risks.

* When the appliance is used in a bathroom,

@ unplug it after use since the proximity of water ®
presents a hazard even when the appliance is
switched off.

For additional protection, the installation of a
residual current device (RCD) having a rated
residual operating current not exceeding 30 mA

(ideal 10 mA) is advisable in the electrical circuit
supplying the bathroom. Ask your installer for

advice.

WARNING! DO NOT use this appliance
near bathtubs, showers, basins or other

vessels containing water.

EN

* O This appliance shall not come into contact
with water, other liquids, sprays, steam. For any
cleaning and maintenance operation refer to the
instructions in the relevant chapter.

* This appliance must only be used on human hair.
DO NOT use the appliance on animals or on wigs
and hair pieces made of synthetic material.

12
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» Seetheexternal packaging for the characteristics
of the appliance.
o Use the appliance only with the supplied
accessories that are an essential part of the

appliance.

SYMBOLS

& Warning

® General prohibition

@ Class Il appliance

<+ Backonelevel

»» Selection button

(D On/Off button

(—j} Hair type straight

(> Hair type wavy

"J'&;f; Hair type curly

™\_ Hair thickness fine

N\_ Hair thickness medium

N\_ Hair thickness thick

worog Temperature 140°C

g Temperature 160°C

£ Temperature 180°C

m;"% Temperature 200°C

g}\Temperature 220°C

e Key lock

manual »

Manual Mode

intellistyle®

Intellistyle Mode

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE AND
ITS ACCESSORIES

Refer to page | of the lllustrative Guide to check the contents of the
package. All the figures are found on the inside pages of the cover.
6. (Off/On/Confirm)

7. Plate closing lock

8. Power cable

9. Technical data

1. Anti-scalding tip
2. Heating plates
3. Display

4. (Back)

5. (Selection)

For the appliance features, refer to the external packaging. Use the
supplied accessories only.

USEFUL TIPS

A quick understanding of how to use the hair straightener will allow
you to establish the exact application time to achieve the desired

effect on your hair.

e Ensure your hair is dry, clean and without any trace of hairspray,

hair mousse or gel.

e Comb your hair ensuring there are no knots. Start straightening
from the nape of the neck, proceed on the sides and finish on

the forehead.

e During use, when the plates heat and cool, position the appliance
on a smooth and heat resistant surface.

¢ While straightening, be careful not to near the plates too much to
the sensitive parts of the face, ears, neck or head.

3166_M5001_.indd 13
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e Leave the plates to cool down completely when finished, before
putting the appliance away.

IEN USE

WARNING! This appliance is not to be
used if it has been dropped or if there
are visible signs of damage.

WARNING! DO NOT use this appliance
near bathtubs, showers, basins or
other vessels containing water. Never
place the appliance into water.

WARNING! Risk of fire. DO NOT use
flammable products on hair or on the
appliance.

PREPARING YOUR HAIR
¢ Wash hair as normal and comb to remove knots.
@ e Dry your hair and brush from the roots to the ends. @

INSTRUCTIONS FOR USE

o Connect the plug to the mains.

*  Pressthe button (Off/On/Confirm) (6). The LCD display (3) will light up pale pink.

o Selectmanual or intellistyle operating mode by pressing (Selection) (5):
the words manual and intellistyle will flash alternatively and the display
will change colour from pale pink to blue.

*  To confirm manual mode (manual is flashing) press (Off/On/Confirm) (6).
manual is steady on the display (3) to show the selection. The display is
pale pink. See the Instructions for use paragraph: Manual mode

o To select the intellistyle mode (intellistyle is flashing) press (Off/On/
Confirm) (6). intellistyle is steady on the display to show the selection. The
display is blue. See the Instructions for use paragraph: Intellistyle mode.

* If you wish to change your selection press BACK (4) until the display
returns to the main screen for selection between manual mode and
intellistyle mode. Now press (Selection) (5) to change from manual
mode to intellistyle mode or vice versa.

@ NOTE: For all uses after the first one, when switched on, if no
key is pressed within 15 seconds, the straightener is automatically
set at the last setting selected.

Manual mode
* Repeatedly press (Selection) (5) to selected the desired temperature.
The temperature flashes.

*  Press (Off/On/Confirm) (6) to confirm the temperature selected. The
temperature level selected is steady and the °C starts flashing to indicate

14
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that the straightener is heating. The °C becomes steady when the
temperature set is reached. The straightener is ready to use.

(@ NOTE: The temperature can be selected between 140°C and 220°C.
During selection (Selection) (5), the temperature varies ascending up
to a maximum of 220°C which then starts again at 140°C; the display
remains pale pink. When the desired temperature has been confirmed,
the display turns a shade of colour that is more or less intense
depending on whether the temperature selected is higher or lower.

o If you wish to enable the key lock, press (Off/On/Confirm) (6) twice
quickly. The padliock appears on the display. This function prevents
accidental temperature changes while using the straightener. To disable
the key lock, press (Off/On/Confirm) (6) twice again quickly.

o Take a thin lock of hair, the same width as the plate and place it between
the two plates.

o Keep the lock of hair taut with one hand and, with the other hand, slide
the closed plate from the roots down to the ends.

* |nmanual mode it is recommended to start styling by setting the lowest
temperature and gradually increasing it according to the desired style.

o Ifyou wishto select the intellistyle mode press back (4) twice and follow the
indications in the INSTRUCTIONS FOR USE paragraph; Intellistyle mode.

Intellistyle mode
*  Toselect your hair type repeatedly press (Selection) (5).

@ Hair‘type : - @
(» Straight hair (> Wavy hair {(5}? Curly hair

*  Press (Selection) (5) and the icons flash one after the other. To select
the icon corresponding with your hair type, press (Off/On/Confirm) (6).
The icon becomes steady on the display and the other two disappear.

Hair thickness
O\ Fine TN\ Medium \ Thick

*  Press (Selection) (5) and the icons flash one after the other. To select
the icon corresponding with your hair thickness, press (Off/On/Confirm)
(6). The icon becomes steady on the display and the other two disappear.

o If you wish to change your selection press back (4) and repeat the
selection.

* During heating of the straightener, the range of symbols lights up in
succession and the display changes intensity of the colour until the
temperature for the hair type selected has been reached. The range is
steady. The straightener is ready to use.

* If you wish to enable the key lock, press (Off/On/Confirm) (6) twice
quickly. The padlock appears on the display. This function prevents
accidental temperature changes while using the straightener. To disable
the key lock, press (Off/On/Confirm) (6) twice again quickly.

15
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*  Take a thin lock of hair, the same width as the plate and place it between
the two plates.
*  Keep the lock of hair taut with one hand and, with the other hand, slide
the closed plate from the roots down to the ends.
EN. If you wish to change the hair type selected, press back (4) once and
repeat the selection operations described.
*  Ifyou wish to select the manual mode press back (4) twice and follow the
indications in the INSTRUCTIONS FOR USE paragraph; manual mode.

Switching off the product

*  Press (Off/On/Confirm) (6) for at least two seconds to switch the product off.
*  Disconnect the straightener from the socket.

(@ NOTE: If the straightener is switched off but is not disconnected
from the socket, the background colour of the display remains on
until a temperature of about 70°C has been reached; this indicates
that the straightener is still hot.

Plate closing system

* The straightener has a closing system

* To fasten the two arms in the closed position, hold them together and
press the plates lock (7)

*  To unlock, press the plates lock on the opposite side

(@ NOTE: steam may appear while straightening; this is excess
humidity in the hair evaporating.

(@ NOTE: If the background colour of the display flashes red or
magenta the straightener has a fault. Contact an assistance centre.

& ATTENTION! Risk of scalding

AUTOMATIC SWITCH-OFF
The straightener switches off automatically 1 hour after being switched on.

MAINTENANCE AND CLEANING

appliance from the socket before
cleaning or performing maintenance.

C WARNING! Always disconnect the

WARNING! Make sure all cleaned parts
are completely dry before reusing the
appliance.

*  Switch off the appliance by pressing (Off/On/Confirm) (6) for at
least two seconds and disconnect the plug (8) from the socket

16
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e Wait for the plates (2) to cool down
e Clean the surface of the plates (2) and the handle with a soft, damp
cloth.

STORAGE

WARNING! Risk of fire. Wait for the
appliance to cool completely before
storing it.

WARNING! DO NOT wrap the supply
cord around the appliance.

DISPOSAL

The packaging of the appliance is made of recyclable
@ materials. Dispose of it in accordance with the environmental

protection regulations.

Pursuant to Directive 2012/19/EU on waste electrical and
E electronic equipment (WEEE), the crossed bin symbol on the
=== appliance or its packaging indicates that the appliance must

@ be disposed of separately from other waste at the end of its @
useful life.

The user must therefore take the appliance to an appropriate
recycling centre for electrical and electronic equipment. Alternatively,
instead of handling the disposal, the user can hand over the appliance
to the retailer when a new, equivalent one is purchased. The user can
hand over electronic products measuring less than 25 cm to retailers
of electronic products having a sales area of at least 400 m? free of
charge and with no obligation to buy. Appropriate separate collection
for the subsequent procedure for the decommissioned appliance
for recycling, which includes treatment and environmentally friendly
disposal helps prevent adverse effects on the environment and health
and promotes reusing and/or recycling materials that the appliance
consists of.

ASSISTANCE AND WARRANTY

The appliance is guaranteed for a period of two years from the date of
delivery. Evidence shall be taken as the date indicated on the receipt/
invoice (provided it is legible), unless the buyer can prove that the
delivery occurred later.

In the event of a defect in the product which existed prior to the date
of delivery, appliance repair or replacement is guaranteed free of
charge, unless one of the two solutions is disproportionate to the
other. The buyer has the obligation to notify an authorised Service

17
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Centre of the non-conformity within two months from discovering the
defect.

The warranty does not cover any part that may be defective due to:

transport damage or accidental drops,

incorrect installation or an inadequate electrical system,
repairs or alterations made by unauthorised personnel,
poor or incorrect maintenance and cleaning,

product and/or product parts subject to wear and/or
consumables including the reduction in battery usage time due
to the use or time, if present,

f. failure to comply with the operating instructions and/or
negligent or careless use,

g. Twisted or bent power cord due to negligence or pulled,

h. Accidental falling during use,

i. Use of non-original maintenance components or
accessories,

I.  Use of chemical products to clean the appliance,

m. Use of hairspray or other sprays during use.

poooo

The list above is purely indicative and not exhaustive and in any
case, this warranty shall not cover all circumstances that cannot
be attributed to manufacturing defects of the appliance.

In addition, the warranty does not cover any case of improper use of
the appliance and professional use.

All liability is disclaimed for any damage that may directly or indirectly
be causedto persons, property and pets as a result of failure to comply
with all the instructions provided in the “Instructions and Warnings
Booklet” regarding appliance installation, use and maintenance.
This is without prejudice to any contractual warranty claims against
the seller.

Methods of support

Appliance repairs must be carried out by an authorised Service
Centre. If the faulty appliance is under warranty, it must be sent to the
Service Centre together with a fiscal document that can confirm the
date of sale or delivery.

18
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INTRODUCCION

Apreciado cliente: Gracias por haber elegido nuestro producto.
Estamos seguros de que usted podra apreciar su calidad y
fiabilidad, ya que ha sido disefiado y fabricado considerando

la satisfaccion del cliente. Estas instrucciones de uso respetan ES I
la norma europea EN 82079.

jADVERTENCIA! Instrucciones y
V4 " \ advertencias para un uso seguro.

Antes de utilizar este aparato, lea atentamente
las instrucciones de uso y, especialmente, las
observaciones y advertencias de seguridad, que
se deben respetar. Guarde este manual junto con
su guia ilustrativa para consultas futuras. Si el
aparato se cediera a otro usuario, asegurese de
entregarlo junto con esta documentacion.

@ NOTA: Si tiene dificultades para comprender
cualquier parte de este manual o le surgen dudas,
® pongase en contacto con la empresa a través de la @
direccion indicada en la dltima pagina, antes de
utilizar el producto.

@ NOTA: las personas con problemas de vision
pueden consultar estas instrucciones en formato
digital en el sitio web www.tenactagroup.com
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ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

+ Tras el desembalaje, asegurese de que el aparato

esté intacto, de que no falte ninguna parte
consultando la guia ilustrativa y de que no haya
sefales de danos. En caso de dudas, no utilice el
aparato y pongase en contacto con un centro de
asistencia autorizado.

informacion, tales como sellos, etiquetas, etc.

{ATENCION! Elimine cualquier material de
A del aparato antes de su uso.

jADVERTENCIA! Riesgo de asfixia. Los nifios no
deben jugar con el embalaje. Mantenga la bolsa
de plastico fuera del alcance de los nifios.

Este aparato sélo debe utilizarse para el fin para
el que fue proyectado, es decir, como una plancha
para cabello de uso doméstico. Cualquier otro uso se
considera no conforme con el uso previsto y por lo
tanto peligroso.

Antes de conectar el aparato a la red eléctrica,
asegurese de que el voltaje y la frecuencia indicados
en los datos técnicos del aparato correspondan con
los de la red eléctrica. Los datos se encuentran en
el aparato o en la fuente de suministro, de haberlos
(consulte la guia ilustrativa).

Este aparato puede ser utilizado por nifios mayores
de 8 afos y por personas con capacidades fisicas,
sensoriales 0 mentales reducidas o sin experiencia ni
conocimientos si estan vigilados o han sido formados
sobre el uso seguro del aparato y son conscientes de
los peligros relacionados. Los nifios no deben jugar
con el aparato. La limpieza y el mantenimiento a
cargo del usuario no deben ser realizados por nifios
sin la debida supervision.

© NO utilice el aparato con las manos mojadas, los
pies humedos o descalzos.

© NO tire del cable de alimentacion o del aparato
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para desconectar el enchufe de la toma de corriente.

© NO tire o levante el aparato utilizando el cable de

alimentacion.

*  ONO exponga el aparato ala humedad, a los agentes

atmosféricos (lluvia, sol, etc.) ni a temperaturas

extremas. ES

NO deje el aparato sin vigilancia mientras esta en

funcionamiento.

+ Desconecte siempre el aparato de la red eléctrica
antes de limpiarlo o realizar el mantenimiento, y
cuando no lo use.

* Si el aparato se averia o funciona mal, apaguelo y
no intervenga. Pdngase en contacto con un centro
de asistencia técnica autorizado para solicitar
cualquier reparacion.

¢ Si el cable de alimentacion esta estropeado, debera
ser sustituido por un centro de asistencia técnica
autorizado, para evitar cualquier riesgo.

* Cuando el aparato se utiliza en un cuarto de bano,
desenchifelo después de utilizarlo, ya que la
proximidad del agua representa un peligro, incluso
cuando el aparato esta apagado.

+ Como proteccion adicional, se aconseja lainstalacion
de un dispositivo de corriente residual (RCD) con una
corriente residual operativa que no exceda de 30 mA
(10 mA es ideal) en el circuito eléctrico de suministro
del bao. Pida un consejo a su instalador.

jADVERTENCIA! NO utilice este aparato
cerca de baneras, duchas, lavabos u otros

receptaculos que contengan agua.

+ Este aparato no debe entrar en contacto con agua,
otros liquidos, aerosoles ni vapor. Para cualquier
operacion de limpieza y mantenimiento, consulte las
instrucciones del capitulo correspondiente.

+ Este aparato solo debe utilizarse con pelo humano.
NO utilice el aparato en animales, en pelucas ni en
extensiones de cabello de material sintético.

21
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* Paraconocer las caracteristicas del aparato, consulte

la parte exterior del embalaje.
+ Utilice el aparato solo con los accesorios

suministrados, que forman parte esencial del aparato.

REFERENCIA DE SiMBOLOS

A Advertencia ® Prohibicién genérica @ Aparato de clase Il
=]

Subir un nivel »» Boton de seleccion (D Botén On/off

(-ﬁ} Tipo de cabello liso (> Tipo de cabello ondulado ﬁ;} Tipo de cabello rizado

Espesor del cabello Espesor del cabello Espesor del cabello
N\ fino medio S grueso
e Temperatura 140 °C | +wozsg Temperatura 160°C &5 Temperatura 180°C
mg} Temperatura 200°C ;‘;}\Temperatura 220°C e Blogueo de los botones

manual Modo Manual

intellistyle® Modo Intellistyle

DESCRIPCION DEL APARATO Y
DE LOS ACCESORIOS

Consulte la Guia ilustrativa pag. | para controlar el contenido del embalaje.
Todas las figuras se encuentran en las paginas internas de la cubierta.

1. Punta antiquemaduras Confirmacion)

2. Placas calentadoras 7. Bloqueo de cierre de las
3. Display placas

4. Boton (Atras) 8.  Cable de alimentacion
5. Botdn (Seleccion) 9. Datos Técnicos.

6. Botdn (Apagado/Encendido/

Para las caracteristicas del aparato consulte el empaque exterior.
Utilicelo solo con los accesorios sumini strados de serie.

CONSEJOS UTILES

El aprendizaje rapido de la modalidad de uso de la plancha para pelo
permite determinar con precision el tiempo de aplicacion para obtener el
efecto deseado en el pelo.
o Cerciorese de que el cabello esté seco, limpio y sin laca, espuma ni gel.
o Péinese asegurandose de que no haya nudos. Empiece a alisar el pelo
en la parte de la nuca, siga con los lados y por ltimo, con la frente.
*  Mientras se use, se caliente y se enfrie la plancha, coldquela sobre una
superficie lisa y resistente al calor.

* Mientras se esté alisando el pelo preste atencion a no acercar
demasiado la plancha a las areas sensibles del rostro, de las orejas,
del cuello o de la piel.

22
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Después del uso, deje enfriar la plancha por completo antes de
guardarla.

EMPLEO

{ADVERTENCIA! El aparato no debe
utilizarse si ha sufrido caidas o presenta
sefales visibles de dafios.

>| B>

jADVERTENCIA! NO utilice este aparato
cerca de bafieras, duchas, lavabos u otros
receptaculos que contengan agua. Nunca
sumerja el aparato en agua.

2 jADVERTENCIA! Riesgo de incendio. NO

use productos inflamables en el cabello ni
en el aparato.

PREPARACION DEL PELO

Lavese el pelo como lo hace habitualmente y péinese desenredando los
nudos.
Séquese el pelo y cepillelo de la raiz a las puntas.

@ INSTRUCCIONES DE USO

Conecte el enchufe a la red de alimentacion.

Presione el boton (Apagado/Encendido/Confirmacion) (6). La pantalla
LCD (3) se ilumina de color rosa palido.

Seleccione el modo de uso manual o intellistyle, presionando el
boton (Seleccion) (5): las palabras manual e intellistyle parpadean
alternativamente y la pantalla conmuta del color rosa pélido al azul,
respectivamente.

Para confirmar el modo manual (manual intermitente), presione el botén
(Apagado/Encendido/Confirmacion) (6). manual aparece fijo en la pantalla
(3) para indicar la seleccion efectuada. La pantalla aparece de color rosa
palido. Consulte el apartado Instrucciones de uso: Modo manual.

Para seleccionar el modo intellistyle (intellistyle intermitente), presione el
boton (Apagado/Encendido/Confirmacion) (6). intellistyle aparece fijo
enla pantalla para indicar la seleccion efectuada. La pantalla aparece de
color azul. Si veda paragrafo Istruzioni di utilizzo: Modo intellistyle.

Si desea modificar la eleccion, presione el boton ATRAS (4) hasta que
la pantalla vuelva al menu principal de seleccion entre modo manual
y modo intellistyle. Después, presione el boton (Seleccion) (5) para
cambiar el modo de manual a intellistyle, o viceversa.

(@ NOTA: Cuando vuelva a utilizar la plancha si en 15 segundos
no presiona ningtin botén, la plancha se regulara automaticamente
con la tltima configuracion seleccionada.

Modo manual

Seleccione la temperatura deseada presionando repetidamente el boton
23
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(Seleccion) (5). La indicacion de temperatura parpadea.

o Presione el boton (Apagado/Encendido/Confirmacion) (6) para
confirmar la temperatura elegida. El nivel de temperatura seleccionado
se fija y la indicacion °C empieza a parpadear para indicar que la
plancha esta calentandose. Cuando el aparato alcanza la temperatura
programada, la indicacion °C deja de parpadear. La plancha esta lista

I ES para el uso.

(@ NOTA: El intervalo de temperaturas entre las que puede elegir
estd comprendido entre 140 °C y 220 °C. Durante la seleccion,
(Seleccion) (5) la temperatura va aumentando hasta un maximo de
220 °C para, después, volver a empezar desde 140 °C; la pantalla se
mantiene de color rosa palido. Una vez confirmada la temperatura
deseada, el color de la pantalla presenta una gradacion de color
mas o menos intensa en funcion de si la temperatura seleccionada
es mas o menos elevada.

o Silo desea, active el bloqueo de los botones presionando dos veces
rapidamente el botén (Apagado/Encendido/Confirmacion) (6). En
la pantalla aparece un candado. Esta funcion permite evitar cambios
accidentales de temperatura durante el uso de la plancha. Para
desactivar el bloqueo, presione de nuevo dos veces rapidamente el
boton(Apagado/Encendido/Confirmacién) (6).

o Tome entre los dedos un mechdn de cabello poco voluminoso que se
ajuste al ancho de la plancha e introduzcalo entre las dos placas.

@ e Con una mano mantenga tensado el mechén y, con la otra, deslice la @
plancha cerrada desde la raiz a las punta.

* En modo manual se recomienda iniciar el peinado programando la
temperatura mas baja para ir aumentandola gradualmente segun la
definicién del estilo deseado.

o Si desea seleccionar el modo de uso intellistyle, presione dos veces
el botén atrds (4) y siga los pasos indicados en el subapartado
INSTRUCCIONES DE USO; Modo intellistyle.

MODO intellistyle
*  Para seleccionar su tipo de cabello, presione el boil tasto (Seleccion)
(5) ripetutamente.

Tipo de cabello

. § "7
(» Cabello liso (> Cabello ondulado (‘}2 Cabello rizado

*  Presionando el boton (Seleccion) (5), los iconos parpadean uno tras
otro. Para seleccionar el icono correspondiente al su tipo de cabello,
presione el botdn(Apagado/Encendido/Confirmacion) (6). El icono
permanece fijo en la pantalla y los otros dos desaparecen.

Espesor del cabello
\ Fino \ Medio _\_ Grueso

o (Seleccion) Para seleccionar el icono correspondiente al espesor de
su cabello, presione el botdn (Apagado/Encendido/Confirmacion) (6).
24
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Licona si fissa sul display e le altre due scompaiono.

*  Si quiere modificar la seleccion, presione el boton atras (4) y repita la
seleccion.

o Durante el calentamiento de la plancha, el abanico de simbolos de
ilumina en sucesion y la pantalla cambia la intensidad del color hasta
que se alcanza la temperatura correspondiente al tipo de cabello
seleccionado. El abanico se fija. La piastra & pronta all'uso.

* Silo desea, active el bloqueo de los botones presionando dos veces
rapidamente el botén (Apagado/Encendido/Confirmacion) (6). En
la pantalla aparece un candado. Esta funcién permite evitar cambios
accidentales de temperatura durante el uso de la plancha. Para
desactivar el bloqueo, presione de nuevo dos veces rapidamente el
botdn (Apagado/Encendido/Confirmacion) (6).

o Tome entre los dedos un mechdn de cabello poco voluminoso que se
ajuste al ancho de la plancha e introduzcalo entre las dos placas

¢ Con una mano, mantenga tensado el mechdn y, con la otra, deslice la
plancha cerrada desde la raiz hasta las puntas.

*  Sidesea modificar la seleccion del tipo de cabello, presione una vez el
botdn atras (4) y repita las operaciones de seleccion descritas.

*  Sideseaseleccionar el modo de uso manual, presione dos veces el botdn
atras (4) y siga los pasos indicados en el subapartado INSTRUCCIONES
DE USO; Modo manual.

Apagar el aparato
* Para apagar la plancha, presione al menos durante dos segundos el

(O] botén (Apagado/Encendido/Confirmacién) (6). [0}
*  Desenchufe la plancha de la toma de corriente.

(@ NOTA: Si apaga la plancha, pero no la desconecta de la toma de
corriente, el color de fondo de la pantalla se mantiene encendido
hasta que el aparato alcance la temperatura de 70 °C aprox., para
sefalar que la plancha atin esta caliente.

Sistema de cierre de las placas

* Laplancha dispone de un sistema de cierre

o Para fijar los dos brazos en posicion cerrada, manténgalos unidos y
presione el boton de bloqueo de las planchas (7)

*  Para desbloquearlas, presione el botdn de bloqueo de las placas por el
lado opuesto.

(@ NOTA: es posible que durante el peinado se genere vapor; se
trata de la evaporacion de la humedad en exceso del pelo.

@ Si el color de fondo de la pantalla parpadea con color rojo o
magenta, significa que la plancha estd averiada. Péngase en
contacto con un centro de asistencia técnica.

& jATENCION! Riesgo de quemaduras

APAGADO AUTOMATICO
La plancha se apaga automaticamente después de 1 hora de estar
encendida.

25
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MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

{ADVERTENCIA! Desconecte siempre
el aparato de latoma eléctrica antes de
IES limpiarlo o someterlo a mantenimiento.

{ADVERTENCIA! Asegurese de que
todas las partes limpiadas se hayan
secado completamente antes de
volver a utilizar el aparato.

* Apague el aparato presionando durante al menos dos segundos
el botén (Apagado/Encendido/Confirmacion) (6) y desconecte el
enchufe de la (8) toma de corriente.

e Espere a que las placas (2) se enfrien.

e Con un pafio suave y humedo, limpie la superficie de las placas
(2) y del mango.

CONSERVACION

Antes de guardar el aparato, @
espere hasta que se haya enfriado
completamente.

2 jADVERTENCIA! Riesgo de incendio.

{ADVERTENCIA! NO enrolle el cable de
alimentacion alrededor del aparato.

ELIMINACION

El embalaje del aparato se ha realizado con materiales reciclables.
@ Elimine el embalaje respetando las normas de proteccion

medioambiental.

De conformidad con la Directiva 2012/19/UE sobre residuos
E de aparatos eléctricos y electrénicos (WEEE), el simbolo del
=== contenedor tachado presente en el aparato o en su embalaje indica

que el aparato debe eliminarse separado del resto de residuos al

final de su vida util.

El usuario, por tanto, deberd entregar el aparato a un centro
autorizado de reciclado de equipos eléctricos y electronicos. Como
alternativa, en lugar de encargarse de la eliminacion, el usuario podra
entregarlo al distribuidor al comprar un aparato nuevo equivalente. El
usuario puede entregar productos electrénicos que midan menos de 25
cm a vendedores de productos electronicos que tenga un area de ventas
minima de 400 m? gratuitamente y sin ninguna obligacién de compra.

26
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Una adecuada recogida selectiva y el siguiente envio del aparato para
el reciclaje, el tratamiento y la eliminacion ecocompatible, contribuyen a
evitar posibles consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud
publica, y favorecen el reciclaje de los materiales que componen el aparato.

ASISTENCIAY GARANTIA
ES

El aparato cuenta con un periodo de garantia de dos afios a partir de la fecha
de entrega. La fecha vélida sera la indicada en el recibo/factura (siempre que
sea legible claramente), a no ser que el comprador pruebe que la entrega fue
posterior.
En caso de defecto del producto anterior a la fecha de entrega, se garantiza la
reparacion o la sustitucién del aparato sin gastos, a no ser que una de las dos
soluciones resulte desproporcionada respecto de la otra. El comprador tiene el
deber de comunicar a un Centro de Asistencia el defecto de conformidad en un
plazo de dos meses desde el descubrimiento de dicho defecto.
La garantia no cubre todas las partes que resulten defectuosas por:

a. dafios por transporte o por caidas accidentales,

b. instalacion erronea o instalacion eléctrica inadecuada,

c. reparaciones 0 cambios realizados por personal no autorizado,

d. ausencia o incorrecto mantenimiento y limpieza,

e. producto y/o partes del producto sujetas a desgaste y/o fungibles, incluida

la reduccion del tiempo de uso de las pilas debida al uso o al tiempo, si estan

presentes,

@ f. incumplimiento de las instrucciones para el funcionamiento del aparato, @

negligencia o desidia durante el uso,

g. Cable de alimentacion retorcido o doblado por descuido o estirado,

h. Caida accidental durante el uso,

i. Uso de accesorios o componentes de mantenimiento no originales,

. Uso de productos quimicos para la limpieza del aparato,

m. Uso de lacas u otro spray durante el uso.

La lista anterior es solo a modo de ejemplo y no es exhaustiva, ya que esta
garantia no cubre todas aquellas circunstancias que no dependan de
defectos de fabricacion del aparato.

Ademas, la garantia queda excluida en todos los casos de uso inadecuado del
aparato y en caso de uso profesional.

La empresa no asume ninguna responsabilidad por posibles dafios que puedan
afectar directa o indirectamente a personas, objetos o animales domésticos
como consecuencia del incumplimiento de todas las indicaciones del “Manual
de instrucciones y advertencias” en materia de instalacion, uso y mantenimiento
del aparato.

Se excluyen las acciones contractuales de garantia en relacién con el vendedor.

Modo de asistencia
La reparacion del aparato debe realizarse en un Centro de Asistencia autorizado.

El aparato defectuoso en garantia debera enviarse al Centro de Asistencia junto
con un documento fiscal en el que figure la fecha de venta o entrega.

27
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INTRODUCAO

Prezado cliente, agradecemos pela compra de nosso produto.
Temos a certeza de que ird apreciar a sua qualidade e fiabilidade,
pois o aparelho foi concebido e fabricado visando a satisfagdo
do cliente. Estas instrugdes para o uso estdo em conformidade
com norma europeia EN 82079.

I PT ADVERTENCIA! Instrucées e avisos para
0 emprego seguro

Antes de utilizar este aparelho, leia atentamente
as instrugées para o uso, principalmente as
notas sobre a seguranca e as adverténcias que
devem ser respeitadas. Conserve este manual
com o respetivo guia ilustrado para que possa
ser consultado futuramente. No caso de ceder
o aparelho a terceiros, entregar também toda a
documentacéo.

@ NOTA: Se ao ler este manual algumas partes
@ resultarem dificeis de entender, ou no caso de ®
duvidas antes de utilizar o produto, contacte a
empresa junto a morada indicada na ultima
pagina.

@ NOTA: As pessoas com deficiéncia visual podem
consultar estas instrucées para uso em formato
digital no sitio da internet www.tenactagroup.com

INDICE

INtrodug@o .......covviiiiii e 28
Avisos sobreaseguranga...........ccviiriinirinnans 29
Legenda dos simbolos ............ccoviviiiiiiiiiinnt, 31
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[ 11 o =T o [ 32
Manutencdoelimpeza..............coviiiiiinnnnsn 34
CONSEIVACAD . ... v it i rnarnassansnnrnnsnnsansnnnnnnsnn 34
Eliminacao. .........ccoiiiiiiiii e 35
Assisténciaegarantia..............ccoiiiiiiiiiann 35
Guiailustrado .........cooviiiiiiii e I
DadosS tECNICOS ....vviii i i |
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AVISOS SOBRE A SEGURANCA

* Apdés remover o aparelho de sua embalagem,

certifique-se de que esteja intacto e completo,
fornecido com as partes ilustradas no guia, e que
nao hajam sinais de danos. Em caso de duvida,
nao utilize o aparelho e contacte um Centro de
Assisténcia Autorizado.

CUIDADO! Remova do aparelho todos os
materiais com funcao de comunicacao
como, por exemplo, rétulos, etiquetas etc.
antes do uso.

ADVERTENCIA! Risco de asfixia. As
A criancas ndo devem brincar com a
embalagem. Mantenha o saco plastico

fora do alcance de criancas.

Este aparelho deve ser utilizado apenas para
a finalidade para a qual foi concebido, ou seja,
como alisador de cabelos para uso doméstico.
Qualquer outro tipo de uso é considerado nao
conforme e, portanto, perigoso.
Antes de ligar o aparelho a rede elétrica, certifique-
se de que os parametros de tenséo e frequéncia
indicados nos dados técnicos do aparelho
correspondam aos valores do fornecimento de
energia elétrica. A voltagem esta indicada no
aparelho ou na unidade de suprimento de energia,
se houver (consultar o guia ilustrado).
Este aparelho pode ser utilizado por criancas a
partir dos 8 anos e por pessoas com capacidades
fisicas, mentais e sensoriais reduzidas ou sem
experiéncia e conhecimento sobre o uso do produto
se forem supervisionados ou instruidos sobre o uso
do aparelho de forma segura e se compreenderem
0s perigos inerentes ao uso do mesmo. As criangas
nao devem brincar com o aparelho. As operagées
de limpeza e manutencéo de usuario nao devem ser
feitas por criancas sem supervisao.
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© NAO utilize o aparelho com as méaos e pés

molhados ou descalco.

O NAO puxe o cabo de alimentagdo ou o préprio

aparelho para retirar a ficha da tomada.

O NAO puxe ou levante o aparelho pelo cabo de

alimentacao.

© NAO exponha o aparelho a humidade,
IPT aos agentes climaticos (chuva, sol, etc.) ou

temperaturas extremas.

NAO deixe o aparelho sem vigilancia enquanto

estiver a funcionar.

* Desligue o aparelho da rede elétrica antes de
limpar ou efetuar a manutencdo e quando o

aparelho nao estiver em uso.

Em caso de defeito ou mau funcionamento
do aparelho, desligue-o e nao tente repara-
lo. Contacte um centro de assisténcia técnica

autorizada para efetuar as devidas reparacoes.

®

Se o cabo de alimentacéo estiver danificado, devera
ser substituido por um centro de assisténcia técnica

autorizado de modo a prevenir todos os riscos.

Quando o aparelho for utilizado em uma casa de
banho desligue-o apés o uso, pois a proximidade
da agua representa um perigo mesmo quando o

aparelho estiver desligado.

* Para protecdo adicional, é aconselhavel instalar
um dispositivo de corrente residual (RCD) com
taxa de corrente residual nao superior a 30 mA (10
mA, como valor ideal) no circuito elétrico da casa
de banho. Solicite informacdes ao seu instalador

para que o aconselhe.

ADVERTENCIA! NAO utilize este aparelho
nas proximidades de banheiras, duches, pias
ou outros recipientes que contenham agua.

 Evite que este aparelho entre em contacto com
agua, outros liquidos, spray ou vapor. Para todas
as operacoes de limpeza e manutencao, consulte

3166_M5001_.indd 30
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as instrucoes no respetivo capitulo.

O aparelho s6 deve ser utilizado para cabelos
humanos. NAO utilize o aparelho em animais,
perucas ou cabelos sintéticos posticos.
Consulte a embalagem externa para conhecer as
caracteristicas do aparelho.

Utilize o aparelho apenas com os acessorios
fornecidos, que sao suas partes essenciais.

LEGENDA DE SIMBOLOS

® Proibigdo genérica

IE Aparelho de classe Il

& Aviso
=

Elevadores de um

»» Teclade regulagédo

Tecla liga/desliga

@

nivel (On/Off)
q Tipo de cabelo liso Tipo de cabelos 7% Tipo de cabelo
! mudados encaracolado

N

Cabelo grosso fino

\_ Cabelo grosso médio

\_ Cabelo grosso grosso

1407 °C

Temperatura 140°C

s Temperatura 160°C

& Temperatura 180°C

A
~c

Temperatura 200°C

g}\Temperatura 220°C

6 Bloqueio de teclas

manual Modo Manual

intellistyle® Modo Intellistyle

DESCRICAO DO APARELHO E DOS
ACESSORIOS

Consultar o Guia ilustrado pag. | para controlar o conteudo da embalagem.
Todas as figuras encontram-se nas paginas internas da capa.

1. Ponta antiqueimadura Confirmagéo)

2. Pranchas aquecedoras 7. Sistema de fechamento das
3. Ecra pranchas

4. Bot&o (Anterior) 8. Cabo de alimentagcdo

5. Botéo (Selecgao) 9. Dados Técnicos

6. Botdo (Desligado/acesso/

Para as caracteristicas do aparelho, referir-se & embalagem externa.
Utilizar somente com os acessorios fornecidos.

CONSELHOS UTEIS

A aprendizagem réapida da modalidade de uso da prancha permite determinar

exatamente o tempo de aplicacéo para obter o efeito desejado em seus cabelos.

*  Certificar-se de que os cabelos estejam secos, limpos e sem residuos de
laca, espuma modeladora para cabelos ou gel.

o Pentear os cabelos e eliminar todos os nos. Iniciar o alisamento a partir
da nuca, continuar nos lados e finalizar com a parte da frente.

* Durante o uso, aquecimento e arrefecimento da prancha, posicionar o
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aparelho em uma superficie lisa e resistente ao calor.
Durante o processo de alisamento, prestar atengéo para néo aproximar a
prancha as areas sensiveis do rosto, orelhas, pescogo ou da pele.

Apds o uso, deixar arrefecer completamente a prancha antes de acondiciona-la.

EMPREGO

- A

ADVERTENCIA! Este aparelho ndo deve
ser utilizado em caso de quedas ou se
houver sinais visiveis de danos.

ADVERTENCIA! NAO utilize este aparelho
nas proximidades de banheiras, duches,
pias ou outros recipientes que contenham
agua. Nunca coloque o aparelho em agua.

ADVERTENCIA! Risco de incéndio. NAO
USAR produtos inflamaveis no cabelo ou
no aparelho.

PREPARAGAO DOS CABELOS

® .

Lavar e pentear normalmente os cabelos, desfazendo os nés.
Secar e escovar os cabelos, das raizes as pontas.

INSTRUGOES PARA O EMPREGO

Ligar a ficha a rede de alimentacéo elétrica.

Pressionar a tecla (Desligado/acesso/Confirmagéo) (6). O visor LCD
(8) ilumina-se com a cor de po.

Seleccione 0 modo de utilizagdo manual ou intellistyle pressionando o
botdo (Selecgao) (5):a palavramanual e intellistyle picam alternadamente
e 0 visor muda respectivamente de cor de p6 para luz azul.

Para confirmar o0 modo manual (manual pisca) pressionar o botdo
(Desligado/acesso/Confirmagao)(6). manual fixa-se no visor (3) para
indicar a selec¢é@o desejada. O visor ¢ de cor de po. Ver Instrugdes
de seccao de utilizagdo: Modo manual.

Para seleccionar o modo intellistyle (intellistyle ird piscar) pressionar
0 botdo (Desligado/acesso/Confirmacéo)(6). intellistyle fixa-se no
visor para indicar a seleccao efetuada. O visor passa a cor com luz
azul. Ver Instrucdes de seccao de utilizagdo: Modo Intellistyle.

No caso de desejar mudar a sua escolha, pressionar o botéo
ANTERIOR (4) até que o visor regresse ao modo principal de
seleccdo entre 0 modo manual e modo intellistyle. Neste ponto
pressionar o botdo (Selec¢do) (5) para mudar o modo de manual
para intellistyle ou vice-versa.

@ NOTA: Para uso apos a primeira, na proxima partida, se
dentro de 15 segundos nao for pressionado nenhum botéo,
a placa é definida automaticamente na ultima configuracao
seleccionada.
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e Selecione a temperatura desejada pressionando repetidamente
o0 botéo (Selecgao) (5). A indicagdo de temperatura pisca.

e Pressionar o botdo (Desligado/acesso/Confirmagéo)(6) para
conformar a temperatura escolhida. O nivel de temperatura
seleccionado fixa-se e a indicagdo °C comega a piscar para
indicar que a placa se encontra em fase de aquecimento. Ao
atingir a temperatura definida, a indicag@o °C permanece fixa. A
placa encontra-se pronta para a utilizagéo.

@ NOTA: O intervalo de temperatura entre ponto situa-se
entre 140 ° C e 220 ° C. Durante a seleccao (Seleccéo) (5) a
temperatura é varia até o maximo de 220 ° C e, em seguida,
comeca de novo a partir de 140 ° C; o visor mantém a cor
de p6. Uma vez confirmada a temperatura desejada, o visor
assume uma gradacdo de cor mais ou menos intensa,
dependendo se a temperatura seleccionada é mais ou
menos elevada.

e Se desejar ativar o bloco de botdes pressionando duas vezes
em rapida sucessdo o botdo (Desligado/acesso/Confirmagao)(6).
O cadeado surge no visor. Esta fun¢do permite evitar alteracdes
acidentais de temperatura durante o processo de uso da prancha.
Para desativar o bloqueio pressionar novamente duas vezes em
sucessao rapida o botéo (Desligado/acesso/Confirmagao)(6).

@ o Segurarentre os dedos uma madeixa fina e pouco volumosa de cabelos, @

da mesma largura da prancha, e colocé-la entre as duas pranchas.

* Com uma mao, mantenha esticada a madeixa e, com a outra, faca
deslizar a prancha fechada, partindo das raizes em dire¢éo as pontas.

* Recomenda-se iniciar a modelagem configurando a temperatura
mais baixa e aumentar a temperatura progressivamente, conforme
a definicdo da modelagem desejada.

e Se se deseja seleccionar o modo de utilizaco intellistyle pressionar
duas vezes o botao anterior (4) e efeuar como descrito no paragrafo
abaixo INSTRUGOES DE UTILIZAGAO: Modo Intellistyle.

Modo Intellistyle
e Para seleccionar o tipo adequado de cabelo, pressionar o botdo
(Seleccao) (5) repetidamente.

Tipo de cabelo

\ ( 5
(» Cabelos lisos (? Cabelos ondulados (LL% Cabelos

encaracolados

¢ Pressionando o botao (Seleccéo) (5) o icone pisca uma vez apos
a outra. Para seleccionar o icone correspondente ao tipo de
cabelo, pressionar o botéo (Desligado/acesso/Confirmagéo) (6). O
icone fixa-se no visor e os outros dois desparecem.

Cabelo grosso
\ Fim \ Médio —\_ Grosso
33
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Pressionando o botdo (Selec¢éo) (5) o icone pisca uma vez apos
a outra. Para seleccionar o icone correspondente ao seu tipo de
cabelo, pressionar o botdo (Desligado/acesso/Confirmagéo) (6). O
icone fixa-se no viso e 0s outros dois desaparecem.

No caso de se desejar modificar a escolha realizada, pressionar o
botdo anterior (4) e repetir a seleccao.

Durante o aquecimento da placa a gama de simbolos iré acender-
se em sucessao e a exibi¢do varia a intensidade da cor até atingir
a temperatura correspondente ao tipo de cabelo seleccionado. A
gama é fixo. A placa encontra-se pronta para utilizagéo.

Se desejar ativar o bloco de botdes pressionando duas vezes
em rapida sucessao o botdo (Desligado/acesso/Confirmacéo) (6).
O cadeado surge no visor. Esta fung@o permite evitar alteragces
acidentais de temperatura durante o processo de uso da prancha.
Para desativar o bloqueio pressionar novamente duas vezes em
sucessao rapida o botdo (Desligado/acesso/Confirmacéo) (6).
Segurar entre os dedos uma madeixa fina e pouco volumosa de
cabelos, da mesma largura da prancha, e colocé-la entre as duas
pranchas.

Com uma mao, mantenha esticada a madeixa e, com a outra, faca
deslizar a prancha fechada, partindo das raizes em direcdo as
pontas.

Se desejar modificar a selec¢@o do tipo de cabelo, pressionar
uma vez o botdo anterior (4) e repetir as operagdes de selec¢do
descritas.

Se se deseja seleccionar 0 modo de utilizagdo manual pressionar
duas vezes o botao anterior (4) e efetuar como descrito no paragrafo
abaixo INSTRUGOES DE UTILIZAGAO: Modo manual.

Desligar o produto

Para desligar a placa pressionar pelo menos dois segundos o
botéo (Desligado/acesso/Confirmagéo) (6).
Retire a ficha da tomada elétrica.

@ NOTA: Se a placa estiver desligada, mas nao estiver
desligada da tomada de corrente a cor de fundo do visor
permanece acesa até que nao seja atingida a temperatura
de cerca de 70°C, que indica que a placa se encontra ainda
quente.

Sistema de fechamento das pranchas

A placa é dotada de um sistema de desligamento

Para ficar os dois bragos na posicao fechada té-las unidas e
pressionar o bloqueio das placas (7)

Para desbloquear o bloqueio das placas do lado oposto

@ NOTA:E possivel que se forme vapor durante o alisamento;
trata-se da humidade em excesso dos cabelos que evapora.

@ NOTA: Se a cor de fundo do visor pisca em cor vermelha ou
magenta, a placa sofreu uma falha subita. Dirija-se a um centro
de assisténcia técnica.
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A ATENGCAO! Risco de queimaduras

DESLIGAMENTO AUTOMATICO
A prancha desliga-se automaticamente apos 1 hora.

MANUTENCAO E LIMPEZA

da tomada elétrica antes de efetuar a

2 ADVERTENCIA! Retirar sempre a ficha
limpeza ou a manutencao.

que todas as pecas limpas estejam
completamente secas antes de utilizar
o aparelho.
* Desligue o aparelho pressionandoo botdo (Desligado/acesso/
Confirmagéo) (6) por alguns instantes e retire a ficha (8) da
tomada.
e Aguardar que as pranchas (2) estejam arrefecidas
e Limpar as superficies das pranchas (2) e da empunhadura com
@ um pano macio e humido. @

CONSERVACAO
ADVERTENCIA! Risco de incéndio.
Aguarde até que o aparelho esfrie

completamente antes de guarda-lo.

f ADVERTENCIA! Certifique-se  de

ADVERTENCIA! Nao enrole o cabo de
alimentacao ao redor do aparelho.

ELIMINACAO

A embalagem do aparelho é feita com materiais reciclaveis.
@ Elimine-a em conformidade com as normas de protecao ambiental.
Nos termos da Diretiva 2012/19 /UE relativa aos equipamentos
elétricos e eletronicos (WEEE), o simbolo do biddo cruzado no
aparelho ou em sua embalagem indica que o produto deve ser
eliminado separadamente dos outros residuos no final de sua
vida util.
Portanto, o usudrio deve levar o aparelho a um centro de
reciclagem adequado para equipamentos elétricos e eletronicos.
Como alternativa, ao invés de elimina-lo, o aparelho pode ser entregue
ao revendedor no momento da compra de um produto equivalente. O

14
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utilizador pode entregar os produtos eletronicos com menos de 25 cm,
gratuitamente e sem obrigacdo de compra, a revendedores com drea
de vendas de, pelo menos, 400 m? A adequada recolha diferenciada
para o sucessivo procedimento de desmantelamento do aparelho para
reciclagem, que inclui tratamento e eliminacdo ecoldgica, contribui a
evitar efeitos adversos ao ambiente e a saide e promove a reciclagem e
reutilizagdo de materiais com os quais o aparelho € composto.

PT ASSISTENCIA E GARANTIA

O aparelho é garantido por um periodo de dois anos a partir da data de
entrega. Sera considerada a data da nota fiscal/fatura (se estiver claramente
legivel) exceto no caso em que o cliente comprovar que a entrega foi feita
posteriormente. Em caso de defeito do produto preexistente a data de
entrega, € garantida a reparagdo ou a substituic@o gratuita do aparelho, exceto
quando uma dessas solugdes for considerada inapropriada. O comprador
tem a obrigag&o de comunicar ao Centro de Assisténcia autorizado o defeito
de conformidade no prazo de dois meses a partir da identificacéo do defeito.
A garantia ndo oferece cobertura a nenhuma das partes que apresentarem
defeitos causados por:

a. danos causados durante o transporte ou por quedas acidentais,

b. instalagéo incorreta ou inadequagdes no sistema elétrico,

c. reparacdes ou modificagdes efetuadas por pessoal ndo autorizado,
d. manuteng&o ou limpeza escassa ou ndo efetuada corretamente;

@ e. produto e ou partes de produto sujeitos ao desgaste e/ou consumiveis, @
incluindo a redugdo do tempo de uso das baterias devido a utilizagéo, se houver,
f. inobservancia das instrugdes para o funcionamento do aparelho,
negligéncia ou omissdes durante o uso,

g. Cabo de alimentagéo torcido ou dobrado por negligéncia ou puxado,

h. Queda acidental durante o uso,

i. Utilizacdo de acessorios ou componentes de manutengéo nao originais,
I. Utilizacdo de produtos quimicos para a limpeza do aparelho,

m. Utilizac&o de lacas ou outros tipos de sprays durante o uso.

A lista acima indicada ¢ meramente exemplificativa e ndo exaustiva e
a garantia ndo terd validade em todos os casos em que nao houver
comprovacdo do defeito de fabricagcdo do aparelho. Além disso, a
garantia ndo é aplicavel em todos os casos de uso imprdprio do aparelho
e em caso de uso profissional. Exime-se de qualquer responsabilidade por
eventuais danos diretos ou indiretos causados a pessoas, objetos e animais
domésticos decorrentes do ndo cumprimento de todas as prescrigdes
indicadas no respetivo “Manual de Instrugdes e avisos” no que se refere a
instalagdo, ao uso e & manutencéo do aparelho.

Isso sem prejudicar as agdes contratuais de garantia relativas ao vendedor.

Modalidade de assisténcia
A reparacéo do aparelho deve ser efetuada em um Centro de Assisténcia
autorizado. O aparelho defeituoso, se estiver no prazo de garantia, devera ser
entregue ao Centro de Assisténcia juntamente com um documento fiscal que
comprove a data da compra.
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EIZAIrQrH

Ayarmté meAd, oac euyapiotoupe mou emAg€are o mpoidv pag. Ejuaote
BéBator 61t Ba ekirioeTe ™Y moidTnTa Kat alomoTia Tou epdoov axedIdoTnKe
Kal KaTaoKeEUAoTnKe yia v ikavoroinon tou meAdm. Ot mapouoeg 0dnyiee
Xpriang oupuopgwvovtal e To Evownaiko modtumo EN 82079,

MPOEIAONOIHZH! Odnyieg kau

A mpoeldonomaeig yla acpain xpron.

Mpwv XPNOIMOTIOMOETE QUTH TN OUOKeEu, dlapaote
TIPOCEKTIKA TIC 0dnyieq XPHOMG Kal GUYKEKPIUEVQ
TI¢ unodeifelg aodaleiag kat TPOELSOTIOMOEIS TIOU
Ba mpémel va edappolovral Kpatiote 10 €yxelpidio
auto padi pe Tov EMEENYNUATIKO 08Ny yia PHEANOVTIKY
Xprion. Av mp€nel va PeTaBiBaceTe T Guakeun o€ Ao
Xpriotn, BeBaiwBeite 0TI uapyEL Emiong Kat n mapovaa
TEKPNpiwa.

@ IHMEIQZH: av givar SUakoAn 1) Katavonaem KAmolou
HEPOUG TOV EYXELPIioV auTou 1) untdpyouv apdIBoAieg,
@ EMIKOWVWVACTE PE TNV ETawpeia ot Sievbuvon mov @
unodelkvueTal oV TteAevtaia  oeAida  mpv
XPNOIHOTION|OETE TO TIPOIOV.

@ IHMEIQZH: dTopa pe MEWWEVN OpacT UMOPOUV Vo
ouppouAeuTOUV TIG TapoUsES 0dnyieg xpriong omv
ymorakn popdn) o 1oTooeAida www.tenactagroup.com

NEPIEXOMENA

T Y 3 o 37
MPOELSOTIOMTELG YIA TNV ACPOAAELN . . oo oevveeannrns 38
NETAVTA GUHPBOAWYV. . e vieeviiiiirnirnnesnsnnnsnnnns 40
Meprypadn TG GUOKEUNG KAl TWV EEAPTNHATWV. ... v.. s 40
XPNOIMEG CUMPBOUAEG « oo vvveeannrannnrnrnnnnnnrnnnnnn 40
Do 5 1 1 T 41
KaBaplopog KALGUVTIPIOT « . vevvevvnnmrnrnnnnnsns 44
Y3 (o5 ] 72 0 Lo 2 o 44
LY e T F o2 o 44
TEXVIKN UTIOGTNPIEN KALEYYUNON. - oo ee e eeaaaaannn e 45
ETEENYNHATIKOG OBMNYOG. « v i v eveeiriernnnnrnnennnnns I
TEXVIKA OTOUXEID - .vveieinieiei i racararasrannsnsnnnnns |
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EMIZHMANZEIZ AZOAAEIAZ

¢+ Meta ™mv anoouokevacia, Befaiwbeite OTL M) GUOKEN
givar aképam, mAnpng pe OAa Ta e€aptipaTa TNG
onwg ¢aivetal 0Tov EMEENYNUATIKO 05NyO Kat Xwpig
onuadia {nuiag. Av €xete kdmoleg apdiBodieg, pnv
XPNOLHOTIOLEITE TN GUOKEU Kall ETIKOIVWVIOTE PE EVa
€§0UaL080TNHEVO KEVTPO TEXVIKIG BorBelag.
MPOZOXH! Adapéote OAa T  UVAKA

A EMIKOIVWVIAG OTIWG ETIKETEG, ONUAVOELS KA.
Qo TN GUOKEL TIPLV TN XPNOIHOTIOIOETE.

MPOEIAOMOIHZH!  Kivéuvog  aodutiag.

A Ta nadd dev mpémel va maifouv pe ™)
ouokevaoia. Kpathote Ty MAAOTIKY) GaKOUA
HaKpLa amo Ta reudia.

* H mapovca cuokeun MPEMEL va XpnolpomoleiTal Povo
yla T0 okomo Tou oxediaaTnke, dnAadn wg oidepo
(OLWMaTOG HAAALWV OKIAKNS XPriong. Omtotadrmote AAAY
Xprion mov 6ev cuppopdWVETAL PE THY TPOPAETIOMEVN
Xprion Bewpeitat emkivouvn.

o flpv ouvdéoete TN OuoKEU ME TO NAEKTPIKO
Siktuo, Befawwdeite OTL N TAON KAl GUXVOTNTA TIOU
UTOSEIKVUOVTAL OTA TEXVIKA OTOLXEIN TNG GUOKEUNG
QVTIOTOI{OUV O€ €KEIVA TOU NMAEKTPIKOU SIKTUOV.
H anddoom eivar mdvw otn cuokeu 1 oty povada
NAeKTpIKAG TPOodosiag, av umdpxel (deite Tov
eneEnynuariko odnyo).

* H ouokeun aut propei va xpnotpomnomOei ano radia
NAiag 8 £TWV Kal Avw Kal A0 ATOMA HE MEWWHEVES
OWUATIKES, ALONTNPLOKES 1] TIVEUMATIKESG IKAVOTNTES
1| éNewn eumelpiag kau yvwong av empAEmovral
1| kabodnyouvtal OXeTIKA pE TV acdaAny Xprion
NG OUOKEUNC Kal KATavooUv TOUG KIvSUVoug mov
evurtapyouv.Ta maudid 6ev mpémet va maifouv pe ™
ouakeun. 0 kaBapLopog kat n ouvtnpnon dev mpEnet va
yivetat ano maudia Ywpig emipAeyn.

¢ © MHN xpnowomoleite Tn GUOKEU HE Ppeypéva
XEpLa, uypa 1} yupva nodia.
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¢ © MHN tpapdre To nAeKTPIKO KaAWSIO 1} TN GUOKELN
yia va BydAete to ¢ig amno v mpida.

¢ © MHN Tpapdre 1§ AVAGNKWVETE T GUOKEUY amo TO
NAEKTPIKO KaAwdio.

¢« © MHN ekBétete T OuoKeu G€ uypacia, OTIG
ETUMTWOELS TOV Katpou (Bpoxn, HAto, KATL.) 1] 6€ akpaieg
Oeppokpaaies.

* MHN adnvete T ouokeun Xwpig emTipnon evw gival
o€ Aetroupyia.

* AnoouvbéeTe MAVTA TN OUOKEUN OMO TO NAEKTPIKO EI-I
PEUNA TIPLV TOV KABAPIGKO 1} TN GUVTIPNOM Kat av dev
TI XPNOIHOTOLEITE.

¢+ Av 1 ouokeu] éxel umooTel {nuid 1 SucAertoupyei,
QMEVEPYOTIOIOTE T Kau pnv ™V  mapapladete.
Emkowvwviote pe €va  €§0UCLOB0TNHEVO KEVTPO
TEXVIKIQ UTIOOTHPLENG VLA TIC OTIOEGONTIOTE ETUOKEVES.

o Av gxel kataoTpadei T0 NAEKTPIKO KaAwdlo mpEmeL
va avtikabioTatal and éva eE0UCLOS0TNHEVO KEVTPO

) TEXVIKNG umoaThpIEng, oUtwe wote va e€aleidetal &

kdOe Kivduvog.

¢ 'OTav XPNOLWIOTOIEITE TN OUGKEUN] GTO WMAVLO,
amoguvoEETe TN PETA TN Xprion €dogov 1) apovaia
vepou amoTeAei Kivbuvo akOpa kat av  €ival
amoguvoESEPEVN 1) GUOKEUN.

¢ [ emmAéov mpooTacia, ouvioTaral 1 £yKATAOTAOM
070 NAEKTPIKO KUKAWMA TPOPOSOsiag Tou maviou
HIOG GUOKEUNG ME OVOMOOTIKO UTIOAEIMHATIKO PEUMQ
Aetroupyiag (RCD) mou Sev unepPaiver ta 30 mA (1daviko
10 mA). ZupBouleuTEiTE TOV TEXVIKO EYKATAGTAONG.

MPOEIAOMNOIHZH! MH xpnowomoleite T
% OUOKEVI KOVTA O€ MavIEPES, VTOUG, AekAveQ
1} GAAa Soxeia pe vepo.

* H ouokeun] aut dev mpEmel va Epxetal o emadn
e vepd, AAAa uypd, ompél, atpd. Na kabe epyacia
kabaplopovu kat guvtipnong avatpEEte oTig odnyieg
TOU OXETIKOU KEPaAaiov.

* H ouokeur] TPEMEL VA XPNGIHOMOIEITE POV YIa THV
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avBpwmvn Tpixa. MHN xpnowomnoleite ™ Guokeun
oe {wa 1 o€ mePOUKES Kat eEapTipara paAdwv amod
OUVBETIKO UAIKO.

Aeite ™V EWTEPIKY CUOKEVAGIA VL0 TA XAPAKTNPIOTIKA
NG GUOKEUNS.

XpnotuomonoTe T ouoKeu] Vo pe ta egapmipata
TIOU TTAPEXOVTAL TA OTOia AMOTEAOUV €va OUGLAGTIKO
HEPOG NG GUOKEUNG.

A Mpoeidoroinon ® levikn anayopeuon @ Zuokeun katnyopiag
Avoéoq Katd éva . X
enineso »» MAfKTpO EAOYNG @ MAnKkTPO ONn/Off

q? lolog TUTIOQ Kupatiotog tumog ﬁ Katoapdg Tumog

MaANOV HaANOV ¥ HOAALOV

N\ Aen Tpixa \_ Meoaia tpixa N\_  Xovtpn Tpixa

B ?jggn(puom s Oepokpacia 160°C | “Fig Oepuokpacia 180°C

2}:} g)ggolgmpacta ;‘;}\@spuomaoia 220°C e KAgidwpa TARKTpwv

manual » Xelpokivntn Aertoupyia

intellistyle® Intellistyle Aettoupyia

NEPIFrPA®H THZ ZYZKEYHZ KAI TQN
E=EAPTHMATQN

Aeite Tov enefnynuatikd 0dnyd mapdyp. | yia va eAéyEete To meplexOuevo g
ouakeuaoiag. Oeg ol eldveg Bpiokovtal oTIS eowTePIKES 0eAISES To eEwdUANU.

1.

Ma

J16epevia ptn yla v pootacia and 6. MAfktpo (Amevepyoromuévo/

T gyKaUpaTa Evepyomompévo/EmpBeBaiwon)
Oeppatvopeves TAAKES 7. Mok kAeloijlaTog TAKwY
066w 8. Kahwbdio tpododoaiag
MNAAKkTpo (Miow) 9. Texvikd otoixeia

MANkTpo (Emoy)

T4 XOPOKTNPLOTIKA NG ouokewng, avatpefte otnv eEwteplkr) ouokevaoia.

XpnoOTIOIE(oTE TO ATOKAELOTIKA pe Ta aEeT0udp T UTIAPXOUV.

XPHZIMEZ ZYMBOYAEZ

H ypriyopn expdBnon twv Tpémwv xpriong T mAdKag LAV emTpenel Tov akpiBr kaBopiopd

oV
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Xpovou edappoyn mpoKelévou va emmeuyBel To emBupnTd anotéAeoyia ata poANd.
Bepauwbeire 6Tt Ta poAhid etvar aeyvd, kaBapd kar wpi txvog Ak, adpou paAkiwv gel.
Xreviote T poANd kat Beatwdeire 6Tt dev undpyouv KOpToL Apx(oTe TO YTEVIOpa oo Tov
TpaYNA0, PO wProTE OTIG TAEUPEQ KAl TEAELWATE LTTPOOT.

Kad ) yprion, ™ B€ppavan ko Yugn mg mhdkag, TonoBeTraTe T GuoKeur oe pia Aeia
Kol avBeKTIKT 0T BepudTTa ETdAveld.
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Evw ouvexiCete 1o XTéviopa, poaéEre va pnv mnatdaete oAy T mhdka oTi¢ euaioeq
TIEPLOXEQ TOU TIPOOWTIOU, TWV QUTLWY, TOU Adwol 1| Tou dépparo.
Orav TehelwoeTe, aPrioTe Vo Kpuwael eviews 1 mAdka o Ty anobnkevoeTe.

XPHzH

MPOEIAOMOIHZH! H ouokeun dev mpémel va
XPNOIHOTOLETAL AV £XEL UTIOOTEL TITWOM 1) Qv
UTAPXOUV 0pata onpddia {nuidg.

MPOEIAOMOIHZH! MH xpnoomoleite T
GUOKEVI KOVTA G€ PMAVIEPES, VTOUG, AEKAVES
1} dAAa Soxeia pe vepo. Mnv tomoBeteite moté
T GUGKEVT| GTO VEPO.

MPOEIAOMOIHZH! Kivéuvog mupkayidg. MHN
Xpnoporoleite eVdAekta TmpoiovTa ya Ta
HAAALA 1) TN ouoKELY).

MPOETOIMAZIA TON MAAAIQN

MAuvete Omwg ouvnBiZeTe Ta LaANd kat XTevioTe Ta EEUMAEKOVTag TOUG KOUTIOUG.
JTeyvwaTe Ta MaAAIA kat XTevioTe Ta amd Ti pileq mpog TIq AKpES.

@ OAHTIEZ XPHZHZ

JuvEaTe TO IS 0TO NAEKTPIKG GiKTUO.

Mamote 10 TARKTPO (Amevepyortomuévo/Evepyorompévo/EmiBeaiwon) (6). H
086vn LCD (3) dwriletar o€ xpwpa movdpag.

EmAéEre ™ manualherroupyia xpnong 1) intellistyle matwvtag to mAKTPO
(EmuAoyr))(5): oL A€€eig manual kat intellistyle avaBoaBrivouv evaAag kain 08ovn
aMdCeL avtioTorya ypwpa amo moudpag o yahadio.

Ma va emBePaiwoete ™ manual Aetroupyia (manual Tou avaBoofrivel) mamote
10 TAKTPO (Amevepyortomuévo/Evepyoromuévo/EmiBeBaiwon) (6). H manual
etroupyia otaBepomoleital oy 086vn (3) unodekviovtag TV emAoyY oy
gywe. H 0B6vn eivar ypwparog moudpag. Aeite mapdypado odnywv xpriong:
Aetroupyia manual

la va emAéEete ™ Aerroupyia intellistyle (intellistyle mou avaBooprivel) matiote
10 TAKTPO (Amtevepyoromévo/Evepyorompevo/EmBeBaiwon) (6). intellistyle

elvat otabepd atnv 080vn umodekvuovTag v emAoyr Tou £yve. H 086vn eival

Xpwuarog yaAddiov. Aeite mapdypado odnywwv xpriong: Aetroupyia intellistyle.
e mepimTwon Tov BéAeTe va aAaEete v emloyn Tou éywve, TIATHOTE TO
kTP MIZQ, (4) €wg 6Tou N 0BOVN EMOTPEPEL OTNV APXIKT) ATEKOVION TG
emAoynq petagu Aetroupyiag manual kau Aerroupyiag intellistyle. Zto onpeio auto
namote To MAKTPo (Emoyn) (5) yia va alhaEete ) Aetroupyia amd manual oe
intellistyle 1) avtioTpoda.

(@ ZHMEIQZH: Mo Tig Xprioelq mov akoAouBouv WETA amd TV mpdT,
oTn VEQ gvepyomoinam, av eviog Twv 15 SeutepoAémtwy dev mamoete
Karoto TAKTPO, To aibepo paAiwv pubpileTal avtopara oy TeAeuTaia
emAeypEvn Aetroupyia.
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Aerroupyia manual

o EmAégte ) Beppokpacia mou BEAeTE maTwvTaq KAt emavaAnyn to MANKTPO
(Emhoyny) (5). AvaBoaprivet n évdetEn e Beppiokpaciag.

o amote 10 MARKTPO (Amevepyorompévo/Evepyomomuevo/EmBeaiwan) (6)
yia va empBefawoete My emAoyr. KaBopietar to emAeypévo emimedo g
Beppokpaaiag kat n voelln °C apyidet va avaBoaPrivet umodelkviovtag 6Tt To
oidepo paMwv eivar om daon Beppavong. Adol emreuxBel n puBulOuevn
Beppokpacia atabepomoteital 1) evoelEn °C. To 6idepo PaMALWV eival ETOO yia
xenon.

(@ ZHMEIQZH: To £Upog TG BepHOKPAGiag, EVTOS TO OMOIOU IMOpEITE Vel
I emAEEete, oupnephappaveral petagy 140°C kau 220°C. Kard ) Sidpkela
EL

g emhoyng (EmAoyn) (5) n Beppokpacia petapdAleTal kard avgovea
¢opd €wg To péytoTo Twv 220°C yia va §avapyioel 0T GUVEXELD Ao TOUG
140°C. H 086vn Siatnpeitat oTo Ypwpa movdpag. MOAig empBepaiwbei n
embupntn Beppokpaaia,  080vn AauBdvel pwa Slafddpon Xpwpatog
Aty0TEPO 1) IEPLOGOTEPO EVTOVN, AVAAOY JIE TNV EMAEYEVT BEppOKpacia
Tov eivat AiyoTepo 1) epLoaoTEPO UYPNA.

o Av emBupeite evepyoroniaTe T0 KAESWHA Twv TAKTPWY TaTWVTAG SU0 PopEg
ypriyopa 1o mArKkTpo  (Amevepyoromuévo/Evepyorompévo/EmiBeBaiwon)
(6). To Aoukéto epdpaviCetar ov 0Bovn. H Aermoupyia autr Bonbael oo va
anodevyovtal Tuyaieq ahayéq g Beppokpaaiag kata m xprion mg mAdkag. fa
va amevepyoromoeTe To kAeidwpa matrioTe §avd duo dopeg ypriyopa 1o MARKTPO
(Antevepyorompévo/Evepyortoinpévo/Empepaiwan) (6).

@ o Tapte avapeoa ota dayTUAQ pua AeTTr Ka e Aiyo 6yko Touda paAMwY, TAGTOUG @
ib1ou e ekelvo Tou aidepou HaAwV kat BaATe T avapeaa oTIG GUO TIAAKES.

o MeToéva xéptkpatoTe TeVIwpévn TV Touda Kat pe To GAA0 adrioTe v TAdka
va y\oTprioet KAeloTr] armd Tig piCeq Tpog TI AKPe.

¢ 2 Aerroupyia manual oag GuVIoTOUHE Va apxioeTe To GoppapIopa EEKVWVTag
and m xapnAdtepn Beppokpacia, au§avoviag mpoodeutikd T Beppokpaocia
avAoya e TO aMOTEAEOA TOU GOPHAPITHOTOG TTOU BEAETE Va EXETE.

o AvemBupeite va emhéete T Aettoupyia xprong intellistyle matiote Suo dpopég
T0 TAKTPO THiow (4) Kat evepyroTe Mg TEpIypadETaL GV UToTapdypado
OAHTIEZ XPHZHZ. Aetroupyia intellistyle.

Aerroupyia intellistyle

o Tia va emA€geTe Tov TUMO Twv MaAAWY TtamoTe Kat' enavaAnyn (Emoyn) (5)
T0 MAYKTPO.

Tumog poAMwv

\ § 5.}7
(» ‘lola poAALa (? Kupatiotd paAlia {( %g Katoapd paild

o Maravrag o mAkTpo (EmAoyn) (5) ta eikovidla avaBoaprvouv To éva petd 10
@Mo. fa va emAEEETE TO elkoviBlo TIOU AVTIOTOIXEL 0TOV TUTO TwV HAANWV 00g
namoTe T0 MAYKTPO (Amevepyortomuévo/Evepyoromuévo/EmpeBaiwan) (6). To
elkovidlo otabeporoletral otnv 086vn kai Ta GAAa duo egadaviCovtar,

Mdxog ™¢ Tpixag
X Aemtn Tpixa \ Meaaia tpixa -\_ Xovtpn tpixa
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o Marwvtag o mARkTpo (Emoyn) (5) ta ekovidia avaBoaprivouv To €va petd 10
aMo. Na va emAéEete To €lKovilo OV avTIOTOIXEL 0TO TIAX0G TNG TpiXag 0ag
natote 1o MAYKTPO (Amevepyomompévo/Evepyortomuévo/EmBeBaiwaon)(6). To
elkovidio otabepomoleitat otnv 080vn kau Ta dAAa Guo ekadavioval,

o e Tepimtwon Tou BéNete va aAAGEETE TV EMAOYN TIOU €Ylve TATHOTE TO
TIAKTPO THiow (4) Kat emavaAdpete Ty emoyn.

o Kard m didpkea BEppavong tou oidepou paAhwy, TO GAopa Twv GUUROAWY
Owrietar dadoyka kat 1) 086vn aAAalet Ty évraon Tou XPWHATOG, HEXPL Va
erutevyBel n Beppokpaoia, avdloya pe v Tumoloyia ™G Tpixag mou €xel
ermAeyel. To ddapa Exet kaBopiotel. To aidepo paAhwv eivat EToio yia xprion.

o AvemBupeite evepyomomoTe T0 KAEIOWUA TwV TARKTPWY aTwvTag dUo Gopeg
ypryopa  T0  TARKTpO  (Amevepyorompévo/Evepyomoimuevo/EmiBeaiwon)
(6). To Moukéto eudavietar oy 086vn. H Aerroupyia autr Ponbdet oo va
anodevyoval Tuyaieq aMayéqg mg Beppokpaoiag katd t xprion g mAdkag. fa
V@ amevepyoTomoete To KAeidwpa matrote Eava dUo Gopeg ypriyopa 10 MARKTPO
(Amevepyoromuévo/Evepyoromuévo/EmiBepainan) (6).

o [dpte avdyeoa ota dayTula a Aettr Kat Oxt oykwén Tovda pahiwv Tou idlou
TAGTOUG TNG MAGKAG Kat BAATE T avapeaa aTig GU0 MAAKES.

o MeToéva xépLKpamoTe TeVTwpéVN TV ToUda Kt e To GAAo adrioTe Ty mAdKa
va YAotprioet KAeloTh amd Ti¢ piCeq mpog Tiq AKkpeg.

o Av embBupeite va aMdgete ™y emoyr Tou TUMOU ™G TpiXaG, MATAGTE pia
$opa 1o MANKTPO THiow (4) Kau emavardBete Tig dladikaieq TG emAoynig oy
meptypddovral.

o Av embBupeite va emAeeTte ™ Aetroupyia xprong manual, matote SUo GOpES

@ T0 TIAMKTPO THiow (4) Kat evepynoTe Onwg meptypddetal oty unomapaypado @
OAHTIEZ XPHZHZ. Aerroupyia manual.

Anevepyomoiner Tou mpoiovTog

o Tia va amevepyoromoete 1o 0idepo poANwy, TaToTe yia ToukdyioTov U0
deutepdAemta 1o TAMKTPO (Amevepyoromuevo/Evepyomoinuevo/EmiBeaiwon)

6).

o Anoouvdéate To 0idepo PaANIwY amd TV nAeKTpIKY Tipida.

EL

® ZHMEIQEH: Av anevepyomonioeTe To oisepo paAM@Y aAAd Sev To
QATOCUVSETETE AMO TO NAEKTPIKO PEUHA, TO XPWHA TOU GOVTOU TG 080VNg
TAPapEVEL avappévo Ewg 0Tou emiTeuyBei 1) Beppokpacia 70°C mepimou.
Me Tov TpOMO QUTO EMIoNpaiveTal 0Tl TO 0ibeEPo PAANIWY Eival akOpN
{eoTo.

ZUoTnHa KAELGipaTOG TTAAKWY

o Tooibepo pariwv eival eEomMAGLEVO (e Eva oUOTNHA KAELoTjaTOC.

o Tia va kAeioete Toug 800 Bpayioveq KpATOTE TOUG EVWUEVOUS KAl TIATHOTE TO
TAKTPO KAetdwparog (7).

o Tiava Eepmokapete matiote 10 KAEwa mAakwv ard v avtife mieupd.

(® THMEIQZH: MNOPEI Katé T S1GpKEL0 TOU GIGHATOS VOl AVATTUXB0UY
atpoi. Mpoketrat yia tv uniepBoAiki vypacia Twv paAAiwy Tou e§aTpileTat.

@ EHMEIQZH: Av To Xpipa Tou ¢ovtou TG 0Bovng avaBooBrivel
o€ KOKkwvo 1) povgla To oidepo paAhwv €xel umootei kdmoa BAAPN.
AneuBuvBeite o€ Eva KEVTPO TEXVIKNG UTIOOTIPLENS.
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MPOZOXH! Kivduvog eykavpdtwv.

>

AYTOMATH AMENEPTOMOIHZH
H m\dka oBrivet autoparta 1 wpa Petd amd my Evauon.

KAGAPIZMOZ KAl ZYNTHPHZH

MPOEIAOMOIHZH! Amoouvdéete mdvia ™)
oUOKeUY amo v mpila pwv Tov Kabapiopo 1
TN GUVTHPNOM.

MPOEIAOMOIHZH! BeBaiwOeite 0Tt OAa T pépn
Tou €xouv kabaploTei eivat eviedwg ateyvd
TIPLV XPNOIHOTIOIGETE TN GUGKEUN).

>| B

¢+ 2BrjoTe T ouOKeur MaTWVTaG yio Touhdyotov 600 deutepoerta To MARKTPO
(Antevepyorompévo/Evepyortomnpévo/Empepaiwon) (6) kat amoouvdéote To GIg
(8) amd mv nAexTpuk mpida.

o Tepiévete pEXPL VA KPUWOOWV (2) ol TAGKES.

¢ KaBapiote v emdpavela Twv KWV (2) kat TG AaBrq pe va pahakd Kat uypd
v

ANMOOHKEYZH

TNV anoBnKevoETE.

MPOEIAOMOIHZH! MHN TuAiyete T0 KaAWSI0

MPOEIAOMOIHZH!  Kivbuvog  Tupkayldg.
A MePUEVETE PEXPL VO KPUWOEL 1) GUOKEUT TIPLV
A TPod0odoaiag yupw amd T cusKeun.

AMOPPIWH

£~y Hovakeuaoia tg cuokevig anoteAettat ané avakukAwatua uAkd. Artoppiyte
%9 TN GUOKEVAOTQ CUMWVA HE TATTPATUTA YLa TV TIPOSTATia ToU TepIRAAAOVTOS.
2ipdwva pe v odnyia 2012/19/EE oxetikd e ta amopAnTa nAekTpIKoU
kat nAektpovikoy efomhiopol (AHHE), To olpBoAo Tou diaypappévou kddou
MAvw 0N GUoKewr 1) ™ ouokeuasia ™G deiyvet 0TL To MPoiov Tpémet va
anoppinretal Xwplotd amnd Ta dAAa andfAnta oto TEAG NG WhEANS {whg
T0v. Q01600 0 XprjoTng Mpémel va mapadidel ™ ouokeur o€ Eva katAAno
KEVTPO avakUkAwong nAektpko kar nAektpovikou e€omhiopol. EvaMhaktikd, avti
TOU Yelplopol Twv amoBAiTWy, 0 Xpriotng Hmopel va mapadwoet T ouokeur 010
Katdotnua Adavikig mwAnong katd v ayopd piag veéag, wodivang ouokeurg. O
XPNoTng Hrmopel va mapadwael nAeKTpOVIKG TIpoiovTa He OlAOTAOEI WIKPOTEPES
and 25 ¢m 010 KataoTpata MaviKAG MWANONG NAEKTPOVIKWY TPOIOVTWV Tiou
€youv eppadov nwAnong toukdytotov 400 m? Swpedv kal Xwpiq Kapud umoxpéwon.
44
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H katdAnAn dlaxwplopévn oulloyn yla T HeTémelta Sladikaaia e avakikAwong
NG eKTOC Aettoupyiag ouokeung, mou mepihapBdvel Ty enegepyacia kat  Ghiki
TpOg 10 epIBAMoV Sidbeon mpoAapBavel TIS apvnTIKEQ ETUTTWOELS 0TO TEPIRAAOV
Kat oTnv uyeia kal mpowbet Ty emavaypnotuornoinon fi/kal avakiKAwom Twv UKWV
NG GUOKEUNC.

YMNOZTHPI=H KAI EITYHZH

H ouokeun €xel eyyunon yia pia miepiodo 600 TV and TV nuepopnvia ™mg napddoong.
AdBete wq onueio avadopds TV Niepopnvia mov avaypddetat ot anddeiEn/TioAdyIo
(e ™V TpolndBean Ot elval uavayvwato), eKTOg av 0 ayopaoTrg dev amodeitel oti n
Tapddoon efvat etayeveatepn. EL I
Ze TiepimTwon EAATTWHATOS TOU TPOioVTOQ TV mponyettal Tng Nueponviag mapddoong,
elvateyyuniévn n emokeur 1 QVTIKaTAoTaom XwpIS EMBAPUVOT TS GUGKEUNG, EKTOG aV vl
and Ta SlopBuika pépa etvau Suoavaroyo Tou aAou. O ayopaotriq odeitet va katayyeihel
a€ éva eEoualodoTNEVO KEVTPO TEXVIKAG UMoOTNPIENG TV EAAEWN oupuOpdwong evdg
U0 LNV amd TV avakaAun Tou ENATTWATOG.
Agv kaAUrrTovTal amé v eyyunon 6Aa Ta pépn mou propel va anodetyBoty eATTwATIKG
ekarriog;

a. (NUIwv kata ™) petadopd 1 Tuxainv TTwoewv,

b. eaaAyévng eykataotaong 1) akatatAANAGTNTAS TOU NAEKTPIKOU GUOTHUATOS,

C. EMOKEUWV 1) TPOTTOTIOMGEWV TTOU Eyvav amd {n eE0UGLOSOTNHEVO TIPOTWTIKD,

d. BAABNS 1) Kok GUVTrPNaNG Kal KaBapiapov,

e. Mpoidvta f/kat pépn Tou mpoidvtog mou undkewvTal oe GAopd ry/kal eivar avarwalya,

@ oupnepAapBavopEVNg TG Helwamg Tou Xpdvou Xprong Twv Prataplov Adyw xpriong @

1} xpOvou av umdpyouy,

f. un oupudpdwong pe Ti§ odnyieq yia ™ Aettoupyia TG ouokeung, apéelag

anpooegiag katd  xpron,

0. ZTpiupévo, Stmwpévo 1 Tpapnypévo kahwdio Tpododosiaq Adyw apéhela,

h. Tuaia rrraon katd T Sidpketa g xprong,

i. Xprion a€eooudp 1| eEaptnudTwy cuvmpnong mou dev eivat yviola,

1. Xprjon XNHIKWV TIpoidVTwY yla Tov KaBapiopé g ouskeun,

m. Xprjon Aak 1) GAwv oTtpét katd ) Sidpketa g Xprong.

Hmapandvw Alota fvat amwg evoelkTiKr kat dxt meptopLoTikr, epdaov 1 mapodoa eyyinon
arnokAefeTal yla OAeq exelveg TIG TIEPITTWOELS Tou Sev pmopouvv va amodoBolv o€
KATAOKEVAOTIKA EAATTWHOTA NG GUOKEUNS. H eyyUnon emiong akupwvetal oe OAeg
TI TEPITTWOELG AKATAAANANG Xpriong TG ouaKeurg Kat o€ TIEPITTWOT EMAYYEANOTIKNG
Xong. Aev avahapBdvoupe kapd euBuvn yia evdexOpeveq {nuiéq mou propel va
TipokAnBouv épipeoa ) ueca oe avBpwIoug, vTIKeijieva Kal Katolkidla {wa wg amotéAeayia
NG EAATToUg Trpnong GAwv Twv Trpodiaypadwv rou urtodetkviovtal oo eldikd ‘Eyxelpidio
odnylwv kat ipoeldoonoewy” GYETIKA e TNV eyKaTdaTaa, Xprion Kat ouvTrpnon g
ouokeuns. Me v emduAagn Tuydv oupBatikwy Seopeboewv mipog Tov wANT).

Tpomog Texvikng eEurmpéong
H emiokeun g ouokeuriq Ba mpémet va exteAeital o€ Eva eE0UaI080TNHEVO KEVTPO TEXVIKIG
efurmpémong. H eAattwyatikr} cuakeur), av eival ag eyyinon, Ba mpemel va Gtdoet aTo
KEVTPO TEXVIKTG eEurmpemnang padi pe éva dopohoyikd Eyypado mou va Befawwvet Ty
npepopnvia wAnang 1 mapddoong.

45

3166_M5001_.indd 45 06/06/18 11



| ® |

uvoD

Vdzeny zakazniku, dékujeme za zakoupeni naseho
vyrobku. Jsme si jisti, Ze ocenite jeho kvalitu a spolehlivost,
nebot byl navrZen a vyroben s cilem uspokojit poZadavky
zdkaznikd. Tento ndvod k pouZiti je v souladu s evropskou
normu EN 82079.

VAROVANI! Pokyny a upozornéni pro
bezpecné pouzivani.
Pfed pouzitim tohoto pfristroje si peclivé
I prectéte navod k pouziti a zejména
Cz

bezpecnostni pokyny a varovani, které musi
byt dodrzeny. Uchovavejte tento navod spolu
se svym ilustraénim priivodcem pro budouci
konzultace. Pokud pfistroj postoupite jinému
uzivateli, ujistéte se také o predani této
dokumentace.

@ POZNAMKA: pokud by bylo obtizné pochopit
@ jakoukoli ¢ast tohoto navodu, nebo v pripadé ®
jakychkoli pochybnosti kontaktujte pfed pouzitim
vyrobku spoleénost na adrese uvedené na
posledni strané.

@ POZNAMKA: osoby s poruchou vidéni si
mohou tyto pokyny prec€ist v digitalnim formatu
na webovych strankach www.tenactagroup.com
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BEZECNOSTNi POZNAMKY

* Po rozbaleni se ujistéte, ze pfistroj je neporuseny,

kompletni se vSemi jeho ¢astmi, jak je znazornéno
vilustraénim priivodci a nevykazuje zadné znamky
poskozeni. V pfipadé jakychkoli pochybnosti
vyrobek nepouzivejte a obratte se na autorizované
servisni stredisko.

POZOR! Pred pouzitim odstrainte z
pristroje vSechen komunikaéni material,
jako napriklad stitky, znacky atd.

VAROVANI! Nebezpeéi uduseni. Déti si
nesméji s obalem hrat. Udrzujte igelitovy
sacek mimo dosah déti.

Tento pristroj musi byt pouzivan pouze k ucelu,
pro ktery byl navrzen, a sice jako zehlicka na
vlasy pro domaci pouziti. Jakékoliv jiné pouziti
neni v souladu se zamyslenym pouzitim, a tudiz je
povazovano za nebezpecné.
Pfed pfipojenim pfistroje ke zdroji elektrické
energie se ujistéte, ze napéti a frekvence uvedené
v technickych udajich pfistroje odpovidaji napéti
a frekvenci elektrické sité. Technické udaje jsou
na pristroji nebo na napajecim zdroji, pokud je
dodavan (viz ilustracni priivodce).
Tento pFistroj mohou pouzivat déti ve véku od 8 leta
starSi a osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi
nebo dusevnimi schopnostmi, nebo osoby bez
patficnych zkusenosti a znalosti, pokud je zajistén
dohled nad nimi nebo jim byly poskytnuty pokyny
tykajici se pouziti pristroje bezpecnym zplsobem
apokud pochopily s tim souvisejici nebezpeci. Déti
si nesmi s piistrojem hrat. Citéni a uzivatelskou
udrzbu nesméji provadét déti bez dozoru.
© NEPOUZIVEJTE pfistroj s mokryma rukama,
vlhkyma nohama nebo naboso.
© NETAHEJTE za privodni kabel nebo samotny
47
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pristroj, kdyz chcete vyjmout zastréku ze zasuvky.

© NETAHEJTE nebo nezvedejte pfistroj za

privodni kabel.

© NEVYSTAVUJTE  pristroj vlhkosti a

atmosférickym vlivim (dést, slunce, atd.) nebo

extrémnim teplotam.

NIKDY nenechavejte pfistroj bez dozoru, pokud je

V provozu.

» Pred ciSténim nebo provadénim udrzby a kdyz
neni v provozu, pristroj vzdy odpojte od elektrické

sité.

ICZ- V pfipadé, ze je pristroj vadny nebo nefunguje
spravné, vypnéte jej a nezasahujte do néj. Pro
pfipadné opravy se obratte se na autorizované
technické servisni stredisko.

* Je-li napajeci kabel poskozen, musi byt vyménén
v autorizovaném technickém servisnim stredisku,
aby se zabranilo vSem rizik(im.
® * Pokud pfistroj pouzivate v koupelné, odpojte jej po ®
pouziti, protoze blizkost vody predstavuje riziko, i
kdyz je pristroj vypnuty.
Pro dodateénouochranuse doelektrického obvodu
koupelny doporucuje instalace proudového
chranice (RCD), ktery ma jmenovity zbytkovy
provozni proud nepresahujici 30 mA (idealni 10
mA). O radu pozadejte svého elektroinstalatéra.

VAROVANi! NEPOUZIVEJTE tento pFistroj v

blizkosti van, sprch, umyvadel nebo jinych

nadob obsahujicich vodu.

* Tento pfistroj nesmi pfijit do styku s vodou, jinymi
tekutinami, spreji, parou. V pfipadé jakéhokoliv
ciSténi a udrzby postupujte podle pokyni v
prislusné kapitole.

* Tento pfristroj se musi pouzivat pouze na lidské
vlasy. NEPOUZIVEJTE pistroj na zvitata nebo na
paruky a pri¢esky ze syntetického materialu.

* Pro charakteristiky pfistroje viz vnéjsi obal.
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* Pristroj pouzivejte pouze s dodanym

prislusenstvim, které je jeho nezbytnou soucasti.

VYSVETLIVKY SYMBOLU
& Upozornéni ® V8eobecny zakaz @ Pristroj tfidy Il
<+« ZvySeniojednu droven »» Tlacitko volby (D Tlacitko Zap/Vyp
() Hiadké viasy (» Vinité viasy f’§ Kadefavé viasy
N Jemné viasy N\_ Stfedné hrubé viasy \_ Hrubé vlasy
woreg Teplota 140 °C s Teplota 160 °C £ Teplota 180°C
B Teplota200°C ;}\Teplota 220°C a Zablokovni tlacitek
manual » Manuéni rezim
intellistyle® Rezim Intellistyle

POPIS PRISTROJE A PRISLUSENSTVi

Prehlédnéte si ilustraéniho privodce na str. | pro zkontrolovani obsahu
baleni. V8echny obrazky se nachazeji na vnitinich strankach obalu.

o~ wd =

Spicka proti popaleni 6. Tlacitko (Vypnuto/Zapnuto/
Zahfivané desky Potvrdit)

Displej 7. Zablokovani zavieni desek
Tlacitko (Vzad) 8. Napdjeci kabel

Tlacitka (Volba) 9. Technické udaje

Charakteristiky pfistroje jsou uvedeny na vnéjsi strané baleni.
Pouzivejte pouze dodané pfislusenstvi.

UZITECNE RADY

Rychlé osvojeni si techniky pouzivani zehlicky na vlasy vam umozni
pfesné stanovit dobu, potfebnou pro dosazeni pozadovaného efektu
na vlasech.

Ujistéte se, ze vae vlasy jsou celkem suché, Cisté, bez laku, pény
anebo gelu na vlasy.

RozCeste viasy tak, abyste odstranili eventudlni zauzleni. Za¢néte
s Upravou na zatylku, pak pokraCujte po bocich a skonCete na cele.
Béhem pouzivani, zahfivani a ochlazovani zehlicky na vlasy ji
pokladejte na hladky a Zaruvzdorny povrch.

Béhem Upravy davejte pozor, abyste pfili§ nepfiblizovali zahraté
Casti pfistroje k citlivym ¢astem obliceje, usim, krku a pokozce.

Po pouziti nechte zehli¢ku na vlasy pofadné vychladnout predtim,
nez ji ulozite na misto.
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ZPUSOB POUZITI

f VAROVANI! Tento npfistroj se nesmi

pouzivat, pokud doslo k jeho padu
nebo pokud vykazuje viditelné znamky
poskozeni.

2 VAROVANI! NEPOUZIVEJTE tento pistroj

v blizkosti van, sprch, umyvadel nebo
jinych nadob obsahujicich vodu. Nikdy
nepokladejte pristroj do vody.

I-

f VAROVANIi!  Nebezpeéi  pozaru.

NEPOUZIVEJTE hoflavé vyrobky na
vlasy ani na pfistroji.

PRIPRAVA VLASU

Vlasy si umyjte obvyklym zplsobem, pak je rozeste, abyste
odstranili zauzleni.
Vlasy vysuste a vykartacujte od kofink( ke kone&kdm.

@ POKYNY PRO POUZITi

Zapojte zastrcku do napajeci sité.

Stisknéte tlacitko (Vypnuto/Zapnuto/Potvrdit) (6). Displej LCD (3) se
rozsviti télovou barvou.

Vyberte manualni rezim pouzivani nebo rezim intellistyle
stisknutim tlacitka (Volba) (5): na displeji bude stfidavé blikat
napis manual a intellistyle a displej zméni barvu z télové na
svétle modrou.

Na potvrzeni rezimu manual (blikd napis manual) stisknéte
tlacitko (Vypnuto/Zapnuto/Potvrdit) (6). Na potvrzeni volby bude
na displeji (3) svitit napis manual. Displej ma télovou barvu. Viz
odstavec Navod k pouziti: Rezim manual

Pro volbu rezimu intellistyle (na displeji blika napis intellistyle)
stisknéte tlacitko (Vypnuto/Zapnuto/Potvrdit) (6). Na potvrzeni volby
bude na displeji svitit napis intellistyle. Displej ma bledé modrou
barvu. Viz odstavec Navod k pouziti: Rezim intellistyle.

Pokud si prejete upravit provedenou volbu, stisknéte tlacitko
ZPET (4), dokud se displej nevrati na hlavni obrazovku volby
rezimu manual nebo intellistyle. V tomto bodé stisknéte tlacitko
(Volba) 5 a zmérite rezim z manual na intellistyle nebo obracené.

(@ POZNAMKA: Pro nasledujici pouZiti po prvnim, pfi novém
zapnuti, pokud do 15 sekund nedojde ke stisknuti Zadného
tlacitka, deska se automaticky nastavi na posledni vybranou
volbu.
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Rezim manual

e Opakovanym stisknutim tlacitka (Volba) (5) nastavte pozadovanou
teplotu. Indikace teploty blika.

e Stisknéte tlacitko (Vypnuto/Zapnuto/Potvrdit) (6) na potvrzeni
nastavené teploty. Nastavena Urover teploty zUstane svitit
a pismena °C zacnou blikat na znameni, Ze deska je ve fazi
zahfivani. Po dosaZeni nastavené teploty ztistanou pismena °C
svitit. Deska je pfipravena k pouziti.

@ POZNAMKA: Interval teplot, ze kterého Ize vybirat se
pohybuje od 140 °C do 220 °C. Béhem nastaveni (Volba)
(5) se teplota méni rostoucim smérem az do hodnoty 220
°C a nasledné znovu piesko¢i na hodnotu 140 °C; displej
zlstane v télové barvé. Po potvrzeni poZadované teploty
displej ztmavne nebo zesvétla v zavislosti na tom, zda je
nastavena teplota niz$i nebo vyssi.

e Pokud si prejete aktivovat zablokovani tlacitek, stisknéte
dvakrat rychle za sebou tlagitko (Vypnuto/Zapnuto/Potvrdit) (6).
Na displeji se zobrazi zamek. Tato funkce zabrani nahodilym
zménam teploty b&hem pouzivani zehlicky na vlasy. Pro zruSeni
zablokovani stisknéte znovu dvakrat rychle za sebou tlacitko
(Vypnuto/Zapnuto/Potvrdit) (6).

e Uchopte prsty tenky a neobjemny pramen vlasu stejné Sitky jako
je Zehlicka a vlozZte jej mezi dvé desky.

@ e Jednou rukou drzte pramen napnuty a druhou nechte sklouzat @
zavfenou Zehlicku od kofinkl az po konecky vlasu.

eV rezimu manual se doporuCuje zainat s Upravou pfi nizké
teploté a postupné ji zvySovat v zavislosti na pozadovaném
efektu.

e Pokud si prejete zvolit rezim intellistyle pouZzivani stisknéte
dvakrat tlacitko zpét (4) a postupujte v souladu s popisem v
pododstavci NAVODU K POUZITI; Rezim intellistyle.

Rezim intellistyle
e Pro volbu vlastniho typu vlast opakované stisknéte tlacitko(Volba)

).
Typ vlast

\ \
(» Hladké vlasy (> Vinité viasy (i} Kudrnaté viasy

e Stisknutim tlacitka »» (5) budou stfidavé blikat jednotlivé ikony.
Pro volbu ikony odpovidajici vasi typu vlasi stisknéte tlacitko
(Vypnuto/Zapnuto/Potvrdit) (6). lkona na displeji zdstane svitit a
ostatni dvé zmizi.

Tloustka vlasu

X Jemné \ Stiedné hrubé _\_ Hrubé
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o Stisknutim tlacitka (Volba) (5) budou stfidavé blikat jednotlivé
ikony. Pro volbu ikony odpovidajici vasi tloustce vlasl stisknéte
tlacitko  (Vypnuto/Zapnuto/Potvrdit) (6). Ikona na displeji zlistane
svitit a ostatni dvé zmizi.

*  Pokud si pfejete zménit provedenou volbu, stisknéte tlacitko zpét
(4) a volbu opakuijte.

e Beéhem zahfivani desky se postupné rozsviti nabidka symbol(i a
displej méni intenzitu barvy az do dosazeni teploty souvisejici
s vybranym typem viast. Nabidka zlstane svitit. Deska je
pfipravena k pouZziti.

* Pokud si prejete aktivovat zablokovani tladitek, stisknéte
dvakrat rychle za sebou tlacitko (Vypnuto/Zapnuto/Potvrdit) (6).
Na displeji se zobrazi zamek. Tato funkce zabrani nahodilym
zménam teploty béhem pouzivani Zehlicky na vlasy. Pro zrueni

ICZ zablokovani stisknéte dvakrat rychle za sebou tlacitko (Vypnuto/
Zapnuto/Potvrdit) (6).

e Uchopte prsty tenky a neobjemny pramen vlasu stejné Sitky jako
je Zehlicka a vlozte jej mezi dvé desky.

e Jednou rukou drzte pramen napnuty a druhou nechte sklouzat
zavrenou Zehli¢ku od kofinku az po konecky viasu.

e Pokud si pfejete zménit nastaveni typu vlas(, stisknéte jednou
tlacitko zpét (4) a opakujte popsané operace vybéru.

* Pokud si prejete zvolit manudlni rezim pouzivani, stisknéte
dvakrat tladitko zpét (4) a postupujte v souladu s popisem v

® pododstavci NAVODU K POUZITI; Rezim manual. @

Vypnuti produktu

* Na vypnuti desky stisknéte alespoil na dvé sekundy tlacitko
(Vypnuto/Zapnuto/Potvrdit) (6).

e Desku odpojte z napajeci zasuvky

@ POZNAMKA: Pokud se deska vypne, ale nebude odpojena
ze sitové zasuvky, barva pozadi displeje zUstane svitit,
dokud nebude dosazena teplota pfiblizné 70 °C na znameni,
ze deska je dosud horka.

Systém uzavieni desek

e Deska je vybavena systémem uzavieni

* Na upevnéni obou ramen v uzaviené poloze je podrzte spojené
a stisknéte zablokovani desek (7)

* Na odblokovani stisknéte blok desti¢ek z druhé strany

@ POZNAMKA: JE mozné, ze se béhem pouzivani tvoii para;
jedna se o nadmérnou vlhkost, ktera se vyparuje z vlastl.

® POZNAMKA: Pokud pozadi displeje blika éervené nebo
éervenorudé, doslo k poskozeni desky. Obrafte se na servisni
stiedisko.
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POZOR! Riziko popaleni

>

AUTOMATICKE VYPNUTI
Zehlicka se automaticky vypne jednu hodinu po jejim zapnuti.

UDRZBA A CISTENi

VAROVANI! Pfed ¢&isténim nebo
provadénim udrzby pristroj vzdy
odpojte ze zasuvky.

> B

VAROVANI! Pied opétovnym pouzitim oz
pfistroje se ujistéte, zda vsSechny
c¢isténé dily jsou uplné suché.

e Piistroj vypnéte stisknutim na alespori dvé sekundy (Vypnuto/
Zapnuto/Potvrdit) (6) a zastrcku (8) vytahnéte ze sitové zasuvky

e Pockejte, dokud se desky (2) neochladi

e Vycistéte povrch desek (2) a rukojet mékkym a vihkym hadfikem.

USCHOVAVANI

VAROVANI! Nebezpeéi pozaru. Pred
uskladnénim pockejte, az pristroj zcela

vychladne.

VAROVANI! NENAMOTAVEJTE
privodni kabel kolem pfistroje.

LIKVIDACE

Obal pistroje je vyroben z recyklovatelnych materiald. Zlikvidujte

jej v souladu s pfedpisy na ochranu zivotniho prostredi.
<9 V souladu se smérnici 2012/19/EU o odpadnich elektrickych a
elektronickych zafizenich (OEEZ)” symbol pfeskrtnuté popelnice
na spotfebiCi nebo jeho obalu znameng, ze pfistroj na konci své
Zivotnosti musi byt likvidovan oddélené od ostatniho odpadu.
UzZivatel proto musi odevzdat pfistroj do specifického recyklaéniho
stfediska pro elekirickd a elektronicka zafizeni. Alternativné,
namisto likvidace ve sbhérném stfedisku uzivatel mize predat
pfistroj prodejci pfi koupé nového ekvivalentniho pfistroje. Uzivatel mize
predat elektronické vyrobky o velikosti men3i nez 25 cm prodejciim
elektronickych vyrobkd, ktefi maji prodejni plochu nejméné 400 m2
a to bezplatné a bez zdvazku ke koupi. Vhodné separovany sbér s
cilem zajistit pro odevzdany pfistroj recyklaci, jez zahrnuje Upravu a
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ekologickou likvidaci, napoméaha zabranit nepfiznivym dopadim na
Zivotni prostfedi a zdravi a podporuje opé&tovné vyuziti a/nebo recyklaci
materiall, ze kterych se pfistroj sklada.

SERVISNi SLUZBA A ZARUKA

Zaruka na pfistroj plati po dobu dvou let od data dodani. Je platné datum
uvedené na Uctence/fakiufe (za predpokladu, ze jsou jasné Citelné); v
opaéném piipadé pouze tehdy, mize-li kupujici prokazat, ze dodavka byla
provedena pozdéji. V pfipadé vady vyrobku, existujici pfed dnem doruceni,
se zarucuje oprava nebo vyména pfistroje bez jakéhokoliv poplatku, pokud
jedno z téchto dvou napravnych opatfeni neni nepomérné ve srovnani s
druhym. Kupuiici je povinen oznamit autorizovanému servisnimu stfedisku
I (CZ vadu do dvou mésicu od jejiho zjisténi.

Zaruka se nevztahuje na vSechny ¢asti, které mohou byt vadné v dlisledku:

a. poskozeni pfi pfepravé nebo nahodnych padd,

b. nesprévné instalace nebo nevhodného elektrického systému,

c. opravy Ci Upravy provedené nepovolanou osobou,

d. chybéjici nebo nespravné Udrzby a ¢isténi,

e. vyrobek a/nebo &asti vyrobku, které jsou vystaveny opotfebeni a/nebo

spotfebé, véetné snizeni Zivotnosti baterii v disledku pouzivani nebo v

pribéhu ¢asu (jsou-li k dispozici),

@ f.nedodrzeni pokyn(i pro provoz, nedbalosti nebo neopatrného zachazeni, @
g. Zkrouceného, ohnutého nebo napnutého napajeciho kabelu z
nedbalosti,

h. Nahodného padu béhem pouzivani,

i. Pouziti neoriginalniho pfisludenstvi nebo dild pro udrzbu,
. PouZiti chemickych prostfedkd k ¢isténi pfistroje,

m. PouZiti lakd nebo jinych sprejli béhem pouzivani.

VySe uvedeny seznam slouzi jako pfiklad a neni vyCerpavajici, jelikoZ tato
zéruka se nevztahuje také na véechny ty pipady, kdy nelze prozkoumat
vyrobni vady pfistroje. Ze zaruky jsou také vylouCeny vSechny pfipady
nespravného pouziti pfistroje a pfipady profesionalniho pouziti. Neneseme
zadnou zodpovédnost za pfipadné Skody, které mohou mit pfimy Ci nepfimy
dopad na osoby, pfedméty a zvifata v disledku nedodrzeni véech pokyn(i
uvedenych v “Pfiruéce pokynd a upozornéni”, pokud jde o instalaci, pouZiti
a udrzbu. Timto nejsou dotceny jakékoli smluvni zavazky v{ci prodavajicimu.

ZpUsoby asistence

Oprava piistroje musi byt provadéna autorizovanym servisnim stfediskem.
Vadny pfistroj, pokud se na néj vztahuje zaruka, musi byt zaslan do servisniho
stfediska spolu s potvrzenim, které prokazuje datum prodeje nebo dodavky.

54

3166_M5001_.indd 54 06/06/18 11



| ® |

uvoD

Vazeny zdkaznik, dakujeme za zakupenie ndasho vyrobku.
Sme si isti, Ze ocenite jeho kvalitu a spolahlivost, pretoZe
bol navrhnuty a vyrobeny s cielom uspokojit poZiadavky
zakaznikov. Tento ndvod na pouZitie je v sulade s eurdpskou
normou EN 82079.

VAROVANIE! Pokyny a upozornenia pre
A bezpecné pouzivanie.

Pred pouzitim pristroja si pozorne precitajte
navod na pouzitie a najma bezpecnostné
pokyny a upozornenia, ktoré musia byt
dodrzané. Uchovavajte tento navod spolu so
svojim ilustraénym sprievodcom pre buduce
konzultacie. Pokial’ pristroj postupite inému
uzivatelovi, uistite sa tiez o odovzdani tejto
dokumentacie.

@ POZNAMKA: ak by bolo fazké pochopit
@ akukol'vek ¢ast tohto navodu, alebo v pripade ®
akychkol'vek pochybnosti, pred pouzitim vyrobku
kontaktujte spoloc¢nost na adrese, uvedenej na
poslednej strane.

@ POZNAMKA: osoby s poruchou videnia mozu
tieto pokyny konzultovat v digitalnom formate na
webovych strankach www.tenactagroup.com
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BEZECNOSTNE POZNAMKY
* Po rozbaleni sa uistite, Ze pristroj je neporuseny,
kompletny so vSetkymi jeho castami, ako je
znazornenévilustranom sprievodcovianevykazuje
zZiadne znamky poskodenia. V pripade akychkol'vek
pochybnosti vyrobok nepouzivajte a obratte sa na
autorizované servisné stredisko.

POZOR! Pred pouzitim odstrainte z
A pristroja vSetok komunikaény material,

ako napriklad stitky, znacky atd'.

VAROVANIE! Nebezpecenstvo udusenia.
ISK Deti sa nesmi s obalom hrat. Udrzujte
igelitové vrecko mimo dosahu deti.

+ Tento pristroj musi byt pouzivany iba na ucel, pre
ktory bol navrhnuty, a to ako zehlicka na vlasy
pre domace pouzitie. Akékol'vek iné pouzitie nie

® je v sulade so zamyslanym pouzitim, a teda je ®
povazované za nebezpecné.

* Pred pripojenim pristroja ku zdroju elektrickej
energie sa uistite, Ze napétie a frekvencia uvedené
v technickych udajoch pristroja suhlasia s
napétim a frekvenciou elektrickej siete. Technickeé
udaje su na zariadeni alebo na napajacom zdroji,
ak je dodavany (pozrite ilustraéného sprievodcu).

* Tento pristroj moéZu pouzivat deti vo veku od 8
rokov a starSie a osoby so znizenymi fyzickymi,
zmyslovymi alebo dusevnymi schopnostami,
alebo osoby bez potrebnych skusenosti aznalosti,
pokial' je zabezpeceny dohlad nad nimi alebo
im boli poskytnuté pokyny tykajluce sa pouzitia
pristroja bezpeénym spésobom a ak pochopili
s tym suvisiace nebezpecenstva. Deti sa nesmu
s pristrojom hrat. Cistenie a uzivatel'skd Gdrzbu
nesm vykonavat deti bez dozoru.

« O NEPOUZIVAJTE pristroj s mokrymi rukami,
vihkymi nohami alebo naboso.
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© NETAHAJTE za privodny kébel alebo samotny
pristroj, ked’ chcete vytiahnut zastréku zo zasuvky.
© NETAHAJTE za privodny kabel, ani zaf pristroj
nezdvihajte.

© NEVYSTAVUJTE pristroj vlhkosti a
atmosférickym vplyvom (dazd’, sinko, atd.) ani
extrémnym teplotam.

NIKDY neponechavaijte pristroj bez dozoru, pokial
je v prevadzke.

* Pred cistenim alebo vykonavanim udrzby a
ked' nie je v prevadzke, pristroj vzdy odpojte od
elektrickej siete.

 V pripade, ze je pristroj chybny alebo nefunguje sKI
spravne, vypnite ho a zasahujte doi. Pre pripadné
opravy sa obratte na autorizované technické
servisné stredisko.

o Ak je napajaci kabel poskodeny, musi byt
vymeneny v  autorizovanom technickom

® servisnom stredisku, aby sa zabranilo vSetkym ®
rizikam.

* Pokial pristroj pouzivate v kupel'ni, odpojte ho po
pouziti, pretoze blizkost vody predstavuije riziko,
aj ked' je pristroj vypnuty.

* Predodato¢nu ochranu sado elektrického obvodu
kupel'ne odporuca instalacia prudového chranica
(RCD), ktory ma menovity zvySkovy prevadzkovy
prud nepresahuijuci 30 mA (idealne 10 mA). O
radu poziadajte svojho elektroinstalatéra.

% VAROVANIE! NEPOUZIVAJTE tento pristroj
Q‘ v blizkosti vani, spfch, umyvadiel alebo
inych nadob obsahujucich vodu.

» Tento pristroj nesmie prist do styku s vodou,
inymi tekutinami, sprejmi, parou. V pripade
akéhokol'vek Cistenia a udrzby postupujte podra
pokynov v prislusnej kapitole.

+ Tento pristroj sa musi pouzivat iba na ludské
vlasy. NEPOUZIVAJTE pristroj na zvierata alebo
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na parochne a pric¢esky zo syntetického materialu.

* Pozrite vonkajsi obal pre charakteristiky pristroja.
* Pristroj pouzivajte iba s dodanym prisluSenstvom,

ktoré je jeho podstatnou sucastou.

VYSVETLIVKY SYMBOLOV
A Upozornenie ® VSeobecny zékaz @ Pristroj triedy I
ZvySenie 0 jednu - \ Tlacidlo zapn/vypn
drovert »» Tlacidlo volby (D (On/Off)
q) Typ vlasov: hladké (> Typ vlasov: vinité { 5‘% Typ vlasov: kuceravé

\_ Hribka viasov:tenké | ™\_ Hrubka vlasov:stredné| ™\_ Hrtibka viasov: hrubé

oo Teplota 140°C gz Teplota 160°C “Fec Teplota 180°C

ISK ¥

»‘?} Teplota 200°C g}\TepIota 220°C e Zablokovanie tladidiel

manual Manualny rezim

intellistyle® Rezim Intellistyle

POPIS PRISTROJA A PRISLUSENSTVA

@ Pozrite si ilustrovaného sprievodcu na strane |. pre kontrolu obsahu
balenia. VSetky obrazky sa nachadzaju na vnutornych stranach obalky.
1. Hrot proti popaleniu 6. Tlacidlo (Vypnut/Zapnut/Potvrdit)
2. Zahrievané dosky 7. Zablokovanie zatvorenych dosiek
3. Displej 8. Napajaci kabel
4. Tlagidlo (Dozadu) 9. Technické udaje

5. Tlagidlo (Volba)

Vlastnosti pristroja su uvedené na vonkajSom obale.
PouZivajte vyhradne dodavané prislusenstvo.

UZITOCNE RADY

Rychle osvojenie si techniky pouzivania Zehlicky na vlasy vam
umozni presne urcit dobu, potrebnu na dosiahnutie pozadovaného
efektu na vlasoch.

Uistite sa, Ze vaSe vlasy su celkom suché, Cisté, bez laku, peny
alebo gelu na viasy.

RozgesSte vlasy tak, aby ste odstranili eventudlne zauzlenie.
Zacnite s Upravou na zétylku, potom pokraCujte po bokoch a
skoncite na Cele.

Pocas pouzivania, zahrievania a ochladzovania Zehli¢ky na viasy
ju ukladajte na hladky a Ziaruvzdorny povrch.

Pocas Upravy davajte pozor, aby ste prili§ nepriblizovali zahriate
Casti pristroja k citlivym €astiam tvare, usi, krku alebo pokoZzky.
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Po pouziti nechajte Zehlicku na vlasy celkom vychladnut pred
tym, nez ju ulozite na miesto.

POUZITIE

C VAROVANIE! Tento pristroj sa nesmie

pouzivat, ak doSlo k jeho padu
alebo ak vykazuje viditelné znamky
poskodenia.

VAROVANIE!  NEPOUZIVAJTE  tento
pristroj v blizkosti vani, spfch, umyvadiel
alebo inych nadob obsahujicich vodu.
Nikdy nedavaijte pristroj do vody.

c VAROVANIE! Nebezpecenstvo

poziaru. NEPOUZIVAJTE horlavé
vyrobky na vliasoch alebo na pristroji.

PRIPRAVA VLASOV

PO

Umyte si vlasy zvyCajnym spdsobom, potom ich roz¢este, aby
ste odstranili zauzlenie.
Vlasy vysuste a vykefujte od korienkov ku koncom.

POKYNY NA POUZITIE

Zasunte zastrCku do napajace;j siete.

Stlacte tlacidlo (Vypnut/Zapnut/Potvrdit) (6). LCD displej (3) sa rozsvieti
telovou farbou.

Zvolte prevadzkovy rezim manudlny alebo intellistyle stlacenim tladidla
(Volba)(5): slova manual a intellistyle striedavo blikaju a displej bude
menit farbu z telovej na svetlomodru.

Pre potvrdenie manudineho reZzimu (manual blikd) stlacte tlacidlo
(Vypnut/Zapnat/Potvrdit) (6). manual sa nastalo rozsvieti na displeji (3)
pre indikciu vasej vol'by. Displej je telovej farby. Pozri odstavec Pokyny
pre pouZitie: Manualny rezim

Pre zvolenie rezimu intellistyle (intellistyle blik&) stlacte tlacidlo (Vypnut/
Zapnut/Potvrdit) (6). intellistyle sa nastélo rozsvieti na displeji pre
indikéciu vaSej volby. Displej je svetllomodrej farby. Pozri odstavec
Pokyny pre pouZitie: Rezim intellistyle.

Ak chcete zmenit vykonanu volbu, stlacte tlacidio DOZADU(4) aZ kym
sa displej nevrati na hlavnu obrazovku volby medzi rezimom manualny a
intellistyle. Teraz stlacte tlagidlo (Vol'ba) (5) pre zmenu reZimu z manual
na intellistyle alebo naopak.

@ POZNAMKA: Pri nasledujlicich pouzitiach po prvom pouziti,
ak pocas 15 sekund neddjde k stlaceniu tlacidla, zehlicka sa
automaticky nastavi na posledne vybrané nastavenie.
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MANUALNY REZIM

*  Zvolte pozadovanu teplotu opakovanym stladenim tlacidla (Vol'ba) (5).
Indikator teploty blika.

o Stlacte tlaCidio (Vypnut/Zapnut/Potvrdit) (6) pre potvrdenie zvolenej
teploty. Zvolena Uroven teploty sa zobrazi nastalo a indikator °C zaéne
blikat, &o znamena, ze Zehlicka je vo faze ohrevu. Po dosiahnuti nastavene;
teploty indikétor °C svieti nastalo. Zehliéka je pripravend na pouzitie.

(@ POZNAMKA: Teplotné rozmedzie je od 140°C do 220°C. Poéas
vol'by (Vol'ba) (5) sa teplota progresivne meni az do 220°C a potom
znovu zacina od 140°C; displej zostava telovej farby. Po potvrdeni
pozadovanej teploty bude displej podsvieteny viac alebo menej
jasnou farbou podla toho, ¢i je zvolena teplota viac alebo menej
vysoka.

o Ak chcete aktivovat zablokovanie tladidiel stlacte rychlo za sebou dvakrat

tladidlo (Vypnut/Zapnut/Potvrdit) (6). Visiaci zdmok sa objavi na displeji.
I SK Tato funkcia umoziuje zabranit nechcenym zmenam teploty pocas

pouzivania Zehlicky na vlasy. Pre deaktivaciu zablokovania tladidiel stlacte
znovu rychlo za sebou dvakrat tlacidlo (Vypnut/Zapnut/Potvrdit) (6).

o Uchopte prstami tenky a neobjemny prameri vlasov rovnakej Sirky ako je
Zehli¢ka a vlozte ho medzi dve zahrievané dosky.

+  Jednou rukou drzte pramefi napnuty a druhou nechaite skizat zatvorent
Zehli¢ku od korienkov az po konéeky vlasov.

*  Vmanéalnom rezime sa odportca zacinat s Upravou pri nizkom nastaveni

@ teploty a postupne ju zvySovat podla pozadovanej Upravy viasov. @

o Ak cheete zvolit prevadzkovy rezim intellistyle stlacte spét tladidlo (4)
a pokracujte podia pokynov popisanych v pododstavci POKYNY PRE
POUZITIE; Rezim intellistyle.

Rezim intellistyle
*  Pre zvolenie vasho typu viasov stlaCte opakovane tlagidlo (Volba) (5).

Typ vlasov
. § 2
(» Hladké viasy (> VInité viasy {’; Kuceravé vlasy

o StlaCenim tlacidla (Volba) (5) zatnu ikony blikat jedna za druhou. Pre
volbu ikony odpovedajlicej vaSmu typu vlasov stlaéte tlacidlo (Vypnut/
Zapnut/Potvrdit) (6). lkona sa rozsvieti nastalo na displeji a ostatné dve
zmizna.

Hribka viasov
T\ Jemns N sweane |\ Hrube

o Stlacenim tladidla (Volba) (5) zatnu ikony blikat jedna za druhou. Pre
zvolenie ikony odpovedajlucej vaSej hrubke viasov stlatte tlacidlo
(Vypnat/Zapnut/Potvrdit) (6). lkona sa rozsvieti nastalo na displeji a
ostatné dve zmiznu.
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o Akchcete zmenit vykonanu vol'bu, stlaéte tlacidlo dozadu (4) a zopakuijte
vol'bu.

*  Pocas zahrievania dosky sa prehlad symbolov rozsvieti v sekvencii a na
displeji sa meni intenzita farby, az po dosiahnutie teploty zodpovedajuce;
zvolenému typu vlasov. Prehlad sa rozsvieti nastalo. Zehlicka je
pripravena na pouZzitie.

* Ak chcete aktivovat zablokovanie tladidiel stlacte rychlo za sebou dvakrat
tladidlo (Vypnut/Zapnut/Potvrdit) (6). Visiaci zamok sa objavi na displeji.
Tato funkcia umozfiuje zabranit nechcenym zmenam teploty pocas
pouzivania Zehlicky na vlasy. Pre deaktivaciu zablokovanie tladidiel stladte
znovu rychlo za sebou dvakrat tladidlo (Vypnut/Zapnut/Potvrdit) 6).

*  Uchopte prstami tenky a neobjemny pramer vlasov rovnakej Sirky ako je
zehlicka a viozte ho medzi dve dosky.

+ Jednou rukou drzte pramefi napnuty a druhou nechaite skizat zatvorent
zehlicku od korienkov az po konéeky vlasov.

o Ak chcete upravit volbu typu viasov, stlacte jedenkrat tlacidlo dozadu (4)
a zopakujte popisany postup vol'by.

o Ak chcete zvolit manualny prevadzkovy rezim, stlate dvakrat tladidlo SK
dozadu (4) a pokracujte podla pokynov popisanych v pododstavci
POKYNY PRE POUZITIE; Rezim manuainy

Vypnutie vyrobku
»  Pre vypnutie Zehlicky stlacte aspori na dve sekundy tlaidlo (Vypnut/
Zapn(t/Potvrdit) (6).

*  Odpojte Zehlicku na vlasy z elektrickej zasuvky.

@ POZNAMKA: V pripade, ze dojde k vypnutiu zehliky, ale nie
jej odpojeniu od zasuvky, farba pozadia displeja zostane zapnuta,
kym teplota dosiahne asi 70 °C, tym upozoriuje, Ze Zehlicka je este
horica.

Systém zatvorenia dosiek

*  Zehlitka je vybavenja systémom zatvorenia dosiek

*  Pre zafixovanie dvoch ramien v zatvorenej polohe ich spojte a stlacte
zablokovanie dosiek (7)

*  Pre odblokovanie zablokovania dosiek z opacnej strany

@ POZNAMKA: mozné, ze pri zehleni vznikne para;ide o nadmernu
vlhkost vlasov, ktora sa odparuje.

@ POZNAMKA: Ak farba pozadia displeja blika ¢ervenou alebo
purpurovou farbou, zehli¢ka je poruchova. Obratte sa na technické
servisné stredisko.

A UPOZORNENIE! Riziko popalenia

I:\UTOMATICKE VYPNUTIE
Zehlicka sa automaticky vypne hodinu po zapnuti.
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UDRZBA A CISTENIE

VAROVANIE! Pred ¢cistenim alebo
vykonavanim udrzby pristroj vzdy
odpoijte zo zasuvky.

VAROVANIE! Pred opatovnym pouzitim
pristroja sa uistite, ¢i su vSetky Cistené
diely upine suché.

e Vypnite pristroj aspon na dve sekundy stlacenim tlacidla (Vypnut/
Zapnut/Potvrdit) (6) a vytiahnite zastréku (8) zo zasuvky.
e Pockajte, kym zahrievané dosky (2) nevychladnu
ISK e Vygistite povrch zahrievanych dosiek (2) a rukovéate s mékkou a
vihkou handri¢kou.

USCHOVAVANIE

VAROVANIE! Nebezpecenstvo poziaru.
Pred uskladnenim pockajte, az pristroj @
uplne vychladne.

kabel okolo pristroja.

c VAROVANIE! Nenamotavajte napajaci

LIKVIDACIA

Obal pristroja je vyrobeny z recyklovatelnych materialov.
@ Zlikvidujte ho v sulade s predpismi na ochranu zivotného
prostredia.

V stlade so smernicou 2012/19/EU o odpade z elektrickych
E a elektronickych zariadeni (OEEZ)” symbol preciarknutého

odpadkového ko$a na spotrebici alebo jeho obale znameng,
Ze pristroj na konci svojej zivotnosti je potrebné likvidovat
oddelene od ostatného odpadu.
Pouzivatel preto musi odovzdat spotrebi¢ do Specifického
recyklaéného strediska pre elektrické a elektronické zariadenia.
Alternativne, namiesto likvidacie v zbernom stredisku uzivatel moéze
odovzdat pristroj predajcovi pri zakupeni nového ekvivalentného
pristroja. Uzivatel moéZe odovzdat elektronické vyrobky s velkostou
menSou ako 25 cm predajcom elektronickych vyrobkov, ktori maju
predajnu plochu najmenej 400 m?, a to bezplatne a bez zavazku na
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kupu. Vhodne separovany zber s ciefom zabezpecit pre odovzdany
pristroj recyklaciu, ktord zahfia upravu a ekologicku likvidaciu,
napomaha predchadzat nepriaznivym vplyvom na Zivotné prostredie
azdravie a podporuje opatovné vyuzitie a/alebo recyklaciu materialov,
z ktorych sa pristroj sklada.

SERVISNA SLUZBA A ZARUKA

Zaruka na pristroj plati po dobu dvoch rokov od datumu dodania.
Je platny datum uvedeny na Uctenke/faktire (za predpokladu,
Zze sU jasne C(itatelné); v opaénom pripade iba vtedy, ak
kupujuci méze preukazat, ze dodavka bola vykonana neskor.
V pripade vady vyrobku, existujicej pred diiom dorucenia, sa zaruéuje
oprava alebo vymena pristroja bez akéhokolvek poplatku, ak jedno
z tychto dvoch ndpravnych opatreni nie je neprimerané v porovnani
s druhym. Kupujlci je povinny oznamit servisnému autorizovanému
stredisku vadu do dvoch mesiacov od jej zistenia. SKI
Zaruka sa nevztahuje na vSetky Casti, ktoré mozu byt chybné v dosledku:

a. poskodenia pri preprave alebo nahodnych padoch,

b. nespravnej inStalacie alebo nevhodného elektrického systému,

c. opravy €i Upravy vykonané nepovolanou osobou,

d. chybajuicej alebo nespravnej udrzby a Cistenia,

e. vyrobok a/alebo Casti vyrobku, ktoré su vystavené opotrebovaniu a/

@ alebo spotrebu vratane znizenia zivotnosti batérii v dosledku pouzivania @

alebo v priebehu ¢asu (ak st dostupné),

f. nedodrzania pokynov pre prevadzku pristroja, nedbanlivosti alebo

neopatrného zaobchadzania,

g. Skrateného, ohnutého alebo napnutého napédjacieho kabla z

nedbanlivosti,

h. Nahodného padu pocas pouZivania,

i. Pouzitia neoriginalneho prisluSenstva alebo dielov na udrzbu,

. Pouzitia chemickych prostriedkov na Cistenie pristroja,

m. Pouzitia lakov alebo inych sprejov pocas pouzivania.

lySie uvedeny zoznam sluzi ako priklad a nie je vyCerpavajuci, kedze
tato zaruka sa nevztahuije tiez na v3etky tie pripady, ked' nie je mozné
preskimat vyrobné chyby pristroja. Zo zaruky su tiez vylucené vsetky
pripady nespravneho pouzitia pristroja a pripady profesionalneho
pouZitia. Nenesieme Ziadnu zodpovednost za pripadné Skody, ktoré méZu
mat priamy alebo nepriamy vplyv na osoby, predmety a doméce zvierata
v ddsledku nedodrziavania vSetkych pokynov uvedenych v tejto prirucke,
pokial ide o inStalaciu, pouzitie a udrzbu pristroja. Tymto nie su dotknuté
akékol'vek zmluvné zavézky voli predavajucemu.

Sposoby asistencie

Oprava pristroja musi byt vykonavana autorizovanym servisnym
strediskom. Chybny pristroj, ak sa nan vztahuje zaruka, musi byt zaslany

do servisného strediska spolu s potvrdenim, ktoré preukazuje datum
predaja alebo dodavky.
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BEVEZETES

Tisztelt Vasarlonk! Készdnjik, hogy termékiinket valasztotta.
Biztosak vagyunk benne, hogy értékelni fogja a termék mindségét
6s megbizhatdsdgdt, mivel a tervezése és gyartdsa soran
arra térekedtink, hogy vdsarloink elégedettek legyenek. Jelen
haszndlati utasitas megfelel az EN 82079 eurdpai szabvanynak.

FIGYELEM! Utasitasok és figyelmeztetések
a biztonsagos hasznalathoz.

Aberendezés hasznalata el6tt figyelmesen olvassa
el a hasznalati utasitast, kiilonds tekintettel a
biztonsagi utasitasokra és figyelmeztetésekre,
amelyeket be kell tartani. A késdbbiekre
tekintettel tartsa a kézikonyvet egyiitt a képes
IHU utmutatéval. Amennyiben atadja a késziiléket egy

masik felhasznalénak, ligyeljen arra, hogy jelen
dokumentaciét is atadja vele egyiitt.

@ MEGYJEGYZES: ha jelen Gtmutaté barmelyik
@ része nehezen érthetd, illetve ha barmilyen ®
kérdése van rdla, akkor a termék hasznalata el6tt
vegye fel a kapcsolatot a vallalattal az utolsé
oldalon jelzett cimen.

® MEGYJEGYZES: a gyengén latok a kovetkezd
weboldalon tekinthetik meg jelen hasznalati
utasitas digitalis verzi6jat: www.tenactagroup.com.

TARGYMUTATO
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Karbantartas éstisztitas ............ccocvviviiinnnnnn., 71
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A késziilék artalmatlanitasa................ccoeinnnn. 71
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BIZTONSAGI TUDNIVALOK

+ Kicsomagolas utan gy6zodjon meg arrol, hogy a

késziilék ép, a csomagolasbhan a képes utmutatén
szereplo 6sszes alkatrész benne van, és nem lat
rajta sériilésre utald jeleket. Ha barmilyen kétsége
tamad, ne hasznalja a késziiléket, hanem forduljon
egy markaszervizhez.

FIGYELEM! Hasznalat elott tavolitson

FIGYELEM! Fulladas veszélye all
fenn. Gyermekek nem jatszhatnak a
csomagolassal. Tartsa a miianyag
tasakot gyermekekt6l tavol.

A el a késziiléekrél minden kommunikacios
anyagot, példaul cimkéket, feliratokat stb.

Jelen késziiléket csak arra a célra lehet hasznalni,
amelyre eredetileg tervezték, vagyis otthoni
felhasznalasu hajvasaloként. Minden egyéb
hasznalat nem felel meg a rendeltetésszerii
felhasznalasnak, és ezért veszélyt jelent.

Miel6tt  csatlakoztatna a  késziiléket az
aramhalézatra, ellendrizze, hogy a miiszaki
adatokban feltiintetett fesziiltség és frekvencia
megfelel-e a halézat jellemzdinek. Ezeket az
adatokat feltiintettiik a késziiléken vagy a
tapegységen, havanilyen (lasd a képes utmutatot).
A késziiléket 8 évesnél idosebb gyermekek,
csokkent fizikai, érzékszervi vagy mentalis
képességekkel rendelkezd, illetve tapasztalatlan
személyek csak feliigyelet mellett, illetve abban az
esetben hasznalhatjak, ha megkaptak a sziikséges
instrukciokat a késziilék biztonsagos hasznalatara
vonatkozéan, és megértették az esetleges
veszélyforrasokat. Gyermekek ne jatsszanak
a késziilékkel. A tisztitast és a karbantartast
gyermekek ne végezzék feliigyelet nélkiil.

O NE haszndlja a késziiléket, ha vizes a keze,
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nedves a laba vagy mezitlab van.

O NE hiizza a tapkabelt vagy magat a késziiléket,
ha a csatlakoz6t ki akarja huzni a konnektorbdl.
ONE huzza, vagy emelje akésziiléket atapkabelnél
fogva.

© NE tegye ki a késziiléket nedvességnek vagy
az idojaras hatasainak (esdnek, napfénynek, stb.),
illetve szélsdséges homérsékletnek.

NE hagyja a miikddo késziiléket feliigyelet nélkiil.
Mindig valassza le a keésziiléket az elektromos
halézatrél tisztitds vagy karbantartas el6tt, és
amikor az nincs hasznalatban.

Ha a késziilék hibas vagy hibasan miikodik,
kapcsolja ki, és ne prébalja megjavitani. Keresse
fel a markaszervizt, barmilyen jelleg(i javitasra van
sziikség.

Ha a tapkabel sériilt, a kockazatok elkeriilése
érdekében azt egy markaszervizben kell
kicseréltetni.

Ha a késziiléket fiirdoszobaban hasznalja, hasznalat
utan huzza ki az aramforrasbél, mert a viz kdzelsége
kikapcsolt késziilék esetén is veszélyt jelent.

A tovabbi védelem érdekében javasoljuk,
hogy szereljen a fiird6szobat ellaté aramkérre
érintésvédelmi relét (FI relét), amelynek
névleges maradékaram-értéke nem haladja meg
a 30 mA-t (idealisan 10 mA). Kérjen tanacsot
villanyszerel6jétol.

% FIGYELEM! NE hasznalja ezt a késziiléket
@ firdékad, zuhanyz6, mosdo vagy mas vizet
tartalmazo edények kdzelében.

Akadalyozza meg, hogy a késziilék vizzel,

mas folyadékokkal, permetekkel vagy gézzel

érintkezzen. A  késziilék tisztitasahoz és

karbantartasahoz olvassa el a vonatkozé

fejezetben leirt utasitasokat.

A késziiléket kizardlag emberi hajon és szérzeten
66
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hasznalja. NE hasznalja a késziiléket allatokon,
szintetikus anyagbol késziilt pardkakon vagy

hajhosszabbitason.

A késziilék jellemzé6it lasd a kiils6 csomagolason.
A késziiléket csak a mellékelt kiegészitokkel
hasznalja, ezek a késziilék létfontossagu részét

[O] 1. osztalyd keszilek

(D Kapesold

képezik.
JELMAGYARAZAT
A Figyelmeztetés ® Altalénos tiltés
\S/ZIT:tZt::epes €Y | ) Bealito gomb
d} Egyenes szalu haj Iﬁ:géze;?jen

Fs SN
k] Gondor haj

N\ Veékony szali haj

\_ Kdzepes széll haj

N\_ Vastagszal haj

140°C-0s
“°°C hémérséklet

wgsg 160°C-0s hémérséklet

“Fec 180°C-0s hémérséklet

=oa  200°C-0s
7 homérséklet

5}\220"0-% hémérséklet

Lehetéség a gombok
lezarasara

manual »

Kézi méd

intellistyle®

Intellistyle méd

A csomag tartalmanak ellenérzéséhez tekintse meg a képes Utmutatot

A KESZULEK ES A TARTOZEKAINAK

LEIRASA

az |. oldalon. Az 6sszes abra a boritélap belsé oldalain talalhato.

1.

o

elkerllése érdekében
Meleg simitdlapok
Kijelzé

gomb (vissza)

5. gomb (kivalasztas)

HGall csucs az égési sérilések 6.

gomb (Kikapcsolas/Bekapcsolas/

Meger0sités)
7. Lapzard rendszer
8. Tépkabel
9. Miiszaki adatok

A készlilék mUszaki tulajdonsagait lasd a csomagolason.
Csak a termék csomagolasaban talalhato tartozékokat hasznalja.

HASZNOS TANACSOK

Ahajsimito hasznalatanak gyors elsajatitasaval pontosan meghatarozhatja
azt az idét, amely a kivant hatas eléréséhez sziikséges.
Gy6z6djon meg arrdl, hogy haja tiszta, és nincsenek rajta lakk, hab

3166_M5001_.indd

vagy zselé maradvanyok.

Fésiilie ki hajat cscomomentesre A hajformazast kezdje a tarkonal,
majd haladjon fokozatosan el6re a homlok felé.

A hajsimité hasznalata soran, vagy mikbzben a kész(ilék felmelegszik
vagy kih(l, helyezze a hajsimitét egyenes, héallo feliiletre.
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* A hajformazas kdzben ligyeljen arra, hogy ne helyezze a késziiléket
tul kdzel az arc érzékeny terileteihez, a flilhdz, nyakhoz vagy a
fejbérhoz.

*  Ahasznalatot kdvetden miel6tt a készliléket elraknd, varja meg, hogy
a hajsimito teljesen kihdljon.

A KESZULEK HASZNALATA

FIGYELEM! A  készilék nem
hasznalhato, ha leejtette, vagy ha
sériilés lathato jelei vannak rajta.

FIGYELEM! NE hasznalja ezt a késziiléket
fiird6kad, zuhanyzé, mosdé vagy mas
vizet tartalmazo edények kdzelében. Soha
ne tegye a késziiléket vizbe.

I"'U FIGYELEM! Tiizveszély.NE hasznaljon
gyulékony termékeket a hajon vagy a
késziiléken.

@& ELOKESZULETEK A KESZULEK HASZNALATAHOZ &
*  Mossa meg, és fésllje ki a hajat a szokasos médon.
o Szaritsa meg, és fésllje ki a hajat a tévektdl a hajvégek felé haladva.

HASZNALATI UTMUTATO

*  Dugja a csatlakozét a konnektorba.

*  Nyomja meg a gombot (Kikapcsolas/Bekapcsolas/Megerdsités) (6). Az
LCD kijelz6 (3) halvany rozsaszinnel vilagit.

o Az 5-6s gomb segitségével valassza ki a kézi vagy intellistyle modot
(kivalasztas): a manual és intellistyle felirat valtakozva villog a kijelzdn,
és ezzel egyiittesen a kijelzd szine is valt, halvany rézsaszinrél kékre.

o A kézi mdd kivalasztasanak megerdsitéséhez (a manual felirat villog)
nyomja meg a (Kikapcsolas/Bekapcsolas/Megerdsités) gombot (6). A
kivalasztast kovetéen a manual felirat folyamatosan lathat6 a kijelzén
(3). Ekkor a kijelz6 szine halvany rozsaszin. Lasd a hasznélati utasitasok
fejezetet: Kézi (manual) mod.

o Az intellistyle mod kivalasztasahoz (az intellistyle felirat villog) nyomja
meg a (Kikapcsolas/Bekapcsolds/Megerdsités) 6-os gombot. A
kivalasztast kdvetden a intellistyle felirat folyamatosan lathato a kijelzén.
Ekkor a kijelzd szine halvany kék. Lasd a hasznalati utasitasok fejezetet:
intellistyle mod.

* Ha modositani szeretné a bedllitast, tartsa lenyomva a VISSZA (4)
gombot egészen addig, amig a kijelz6n meg nem jelenik a féoldal, ahol
lehetéség van a kézi (manual) és intellistyle modok beéllitésara. Ekkor
nyomja meg a (kivalasztas) gombot (5) a kézi (manual) és intellistyle
madok kdzétti valtashoz.
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@ MEGJEGYZES: Az elsé hasznélatot kovetden a késcbbiekben,
ha a bekapcsolast kévetd 15 masodpercen beliil nem nyom meg
semmilyen gombot, a késziilék automatikusan a korabbi beallitasok
szerint miikodik.

Kézi (manual) mod

o A(kivalasztas) gomb (5) ismételt megnyomasaval allitsa be a kivant
hémérsékletet. A hdmérséklet villog.

o A kivalasztott hémérséklet fokozat megerdsitéséhez nyomja meg
a  (Kikapcsolas/Bekapcsolas/Megerdsités) gombot (6). A kivalasztott
hémérséklet ekkor folyamatosan vilagit a kijelzdn, és a °C jel kezd villogni,
ezzel jelezve, hogy a hajsimitd melegszik. A bedllitott hGmérséklet elérésekor
a °C jel is folyamatosan vilagit. Ekkor a hajsimitd készen all a hasznalatra.

(DMEGJEGYZES:Ahdmérséklet 140°C és 220°C kdzottitartomanyban

allithaté be. A kivalasztas soran (kivalasztas) (5) a homérséklet

egyenletesen novekszik 220°C-ig, majd ismét Ujrakezdddik

140°C-tol. A kijelzd szine folyamatosan halvany rézsaszinii marad.

A kivalasztott hémérséklet megerdsitését kovetden a kijelz6 szine

annal intenzivebb, minél magasabb a kivalasztott hémérséklet. I
U

* Ha le kivanja zarni a gombokat, nyomja meg rdvid idén belll kétszer
a (Kikapcsolas/Bekapcsolas/Megerésités)  gombot  (6).  Ekkor
megjelenik a kijelz6n egy lakat. Ezzel a funkcioval elkerilheti, hogy a
késziilék hasznalata soran a hémérséklet véletlentil megvaltozzon. A

@ lezéras feloldasahoz gyorsan kétszer egymas utan meg kell nyomni a @
(Kikapcsolas/Bekapcsolas/Megerdsités) gombot (6).

o \egyen egy vékony, a simitélapok szélességének megfeleld tincset, és
helyezze a simitdlapok kozé.

o Az egyik kezével feszitse meg a tincset, a masikkal pedig htuzza a zart
hajsimitot a tovektdl a hajvégek felé.

o Kézi (manual) médban tanacsos a hajformazast a legalacsonyabb
hémérsékleten kezdeni, majd a hdmérsékletet fokozatosan emelni a
kivant hatasnak megfeleléen.

* Ha az intellistyle hasznalati modot kivanja kivalasztani, nyomja meg
kétszer a vissza gombot (4), majd kivesse a HASZNALATI UTASITAS
cimU fejezet Intellistyle mdd bekezdésének utasitasait.

Intellistyle méd
* A hajitpus beéllitdsahoz nyomja meg tdbbszdr egymas utan a gombot
(kivalasztas) (5).

Hajtipus
( ) Egyenes szalU ( _k Természetesen {r &E Goéndsr hai
haj P hulamos hai %ﬁ !

* A (kivalasztas) gomb (5) megnyoméasakor az ikonok egymas utdn
jelennek meg. A hajtipusnak megfeleld ikon kivalasztasahoz nyomja meg
a (Kikapcsolas/Bekapcsolas/Megerdsités)gombot (6). A kivalasztott ikon
tovabbra is lathatd a kijelzén, mig a mésik ketté eltlinik.

Hajvastagsag
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Vékony szalu Kozepesen \ Vastag szald haj
haj vastag szald haj

A (kivalasztas) gomb (5) megnyomasakor az ikonok egymas utan villogva
megjelennek. A hajvastagsdganak megfeleld ikon kivalasztasahoz
nyomja meg a (Kikapcsolas/Bekapcsolas/Megerdsités) gombot (6). A
kivalasztott ikon tovabbra is lathato a kijelz6n, mig a masik kettd eltinik.
Ha mddositani kivanja a bedllitast, nyomja meg az vissza gombot (4), és
ismételje meg a beallitast.

Mikdzben a hajsimito felmelegszik, a jel sor elemei egymas utan
kigyulladnak, és a kijelzd szine egyre intenzivebbé valik, egészen a kivant
hajtipusnak megfelelé hémérséklet eléréséig. A jel sor folyamatosan
vilagit. Ekkor a hajsimitd készen ll a hasznalatra.

Ha le kivanja zami a gombokat, nyomja meg révid idén beliil kétszer
a (Kikapcsolas/Bekapcsolas/Megerdsités)  gombot  (6).  Ekkor
megjelenik a kijelz6n egy lakat. Ezzel a funkciéval elkerilheti, hogy a
készillék haszndlata soran a hémérséklet véletlenill megvaltozzon. A
lezéras feloldasahoz gyorsan kétszer egymas utan meg kell nyomni a
(Kikapcsolas/Bekapcsolas/Megerdsités) gombot (6).

Vegyen egy vékony, a simitolapok szélességének megfeleld tincset, és
helyezze a simitolapok kozé.

Az egyik kezével feszitse meg a tincset, a masikkal pedig huzza a zart
hajsimitét a tovektdl a hajvégek felé.

Ha a bedllitott hajitpust médositani kivanja, nyomja meg az vissza <
gombot (4), és imételje meg a kivalasztas lépéseit.

Ha a kézi (manual) mddot kivanja kivalasztani, nyomja meg kétszer az
vissza gombot (4), majd kévesse a HASZNALATI UTASITAS cimd fejezet
Kézi (manual) mod bekezdésének utasitasait.

A késziilék kikapcsolasa

A készillék kikapcsolasahoz nyomja le legalabb két masodpercre a
(Kikapcsolas/Bekapcsolas/Megerdsités) gombot (6).
Huzza ki a dugét az aljzatbol.

(® MEGJEGYZES: Ha a késziiléket kikapcsolja, de a csatlakozot
nem huzza ki a konnektorbdl, a kijelz6 addig vilagit, amig a
késziilék el nem éri a kb. 70°C-os hémérsékletet, ezzel jelezve, hogy
a késziilék még meleg.

Lapzaré rendszer
o Akészlilék egy lapzard rendszerrel is fel van szerelve.

o A készlilék két felének zart helyzetben torténd rogzitéséhez nyomja

dssze a lapokat, és nyomja meg a lapzaré gombot (7).
»  Alapok kioldasahoz, nyomja meg a lapzaré gombot a masik oldalrdl.

(@ MEGJEGYZES: lehetséges, hogy a hajsimitas soran némi
g6z keletkezik, amely a haj felesleges nedvességtartalmanak
elparolgasat jelzi.

(@ MEGJEGYZES: Ha a kijelz6 piros hattérszinnel villog, az azt
jelenti, hogy a késziilék meghibasodott. Forduljon egy hivatalos
miiszaki szolgalathoz.
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A FIGYELEM! Egési sériilés veszély

AUTOMATIKUS KIKAPCSOLAS
A készlilék 1 dranyi makodést kvetden automatikusan kikapcsol.

KARBANTARTAS ES TISZTITAS

FIGYELEM! A késziilék tisztitasa és a

& karbantartas elvégzése el6tt mindig
huzza ki a késziilék csatlakozéjat a
konnektorbdl.

FIGYELEM! Gy6z6djon meg arrol,

A hogy a megtisztitott alkatrészek
teliesen megszaradtak, miel6tt Gjbol
hasznalna a késziiléket.

e A készilék kikapcsolasahoz tartsa lenyomva legaldbb 2HUI
masodpercig a (Kikapcsolas/Bekapcsolas/Megerdsités) gombot (6),
és huzza ki a csatlakozt6t a konnektorbdl.

e Varja meg, mig a simitd lapok (2) kihtinek

e [Egy puha nedves ruhaval tisztitsa meg a lapokat (2) és a

@ markolatot. @
TAROLAS

FIGYELEM! Tiizveszély. Miel6tt a
késziiléket elrakna, varja meg, hogy
teljesen kihiiljon.

& FIGYELEM! NE tekerje a tapkabelt a

késziilék koré.

A KESZULEK ARTALMATLANITASA

O, A készllék csomagolasa Ujrahasznosithatd anyagokbdl készilt.
9 A csomagoldanyagok &rtalmatlanitdsat a koérnyezetvédelmi
eléirasoknak megfelelden kell elvégezni.
A 2012/19/EU  Elektromos és elektronikus berendezések
== Artalmatlanitaséarél szolé (WEEE) irdnyelv alapjan a terméken vagy
annak csomagolasan elhelyezett athuzott hulladékgy(jtét abrazold
szimbolum azt jelzi, hogy a terméket a hasznos élettartama végén mas
hulladékoktol elkuldnitve kell kezelni. A felhasznalonak ezért egy megfelelé
elektromos, illetve elektronikus eszkdzok szdmara fenntartott Ujrahasznosito
kdzpontba kell vinnie a kész(iléket. Alternativ megoldasként az artalmatlanitas
helyett a hasznald leadhatja a készlléket a kereskeddnél, amikor uj,
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azonos rendeltetésti késziléket vasérol. A legaldbb 400 m? értékesitési
terllettel rendelkez0 elektronikai termékeket arusité kereskeddknél szintén
ingyenesen le lehet adni az drtalmatlanitandd, 25 cm-nél kisebb elektronikus
termékeket vasarlasi kotelezettség nélkil. Megfelelé szelektiv gydijtés a
hasznélatbol kivont késziilék késdbbi ujrahasznositdsdhoz, amely magaban
foglalja a kezelést és a kornyezetbarat artalmatlanitas segit megakadalyozni
a kdrnyezetre és egészségre irdnyuld artalmas hatésokat, valamint elésegiti
a kész(ilék anyagainak Ujboli hasznélatat és/vagy Ujrahasznositasat.

SZERVIZ ES GARANCIA

A készlilékre a gyart6 a vasarlas napjatdl szamitott két évig jotallast vallal. A
jotallas elsé napjanak a bizonylaton/szémlén szerepld (tisztan olvashato) datumot
kell tekinteni, kivéve azt az esetet, amelyben a vasarld bizonyitani tudja, hogy a
késziilék atadasa ezt kdvetGen tértént meg. Az atadaskor mar fennalld hibakat
a gyartd garancidlisan, dijtalanul kijavitja, vagy indokolt esetben a kész(iléket
dijtalanul kicseréli (kivéve, ha az egyik megoldas aranytalanul nagyobb koltséget
jelent a masiknal). A vasarld kételes az észlelt hibat a hiba észlelésének napjat
kdvetd két honapon bell egy illetékes szervizszolgalatnal bejelenteni.

IHU A jotallas nem terjed ki azokra a hibakra, amelyek a kdvetkezé okok miatt
|éptek fel:
a. szallitasi karok vagy a készulék véletlen leesése,
b. hibas felszerelés vagy az elektromos haldzat hibaja,
c. illetéktelen személyek ltal végzett javitdsok vagy modositasok,
@ d. helytelen tisztitas és karbantartas vagy annak hianya, @
e. kopasnak kitett és/vagy fogyo elemek és alkatrészek, ideérive az
esetleges akkumulatorok hasznélatnak és eloregedésnek betudhatd
élettartam csokkenését is,
f.a hasznalati Gtmutatd utasitasainak megszegése, hanyag vagy gondatlan
hasznélat,
g. tapkabel sszegubancolddasa, megrantasa vagy megtdrése hanyagsag
miatt,
h. a termék véletlen leesése hasznalat kozben,
i.nem eredeti tartozékok vagy alkatrészek hasznalata,
. a késziilek vegyszerekkel torténd tisztitasa,
m. lakk vagy mas spray-k alkalmazasa a készulék hasznalata kézben.

A fenti lista nem teljes, csak példa. A jétallas azonban nem terjed ki olyan
hibakra, amelyek nem vezethetdk vissza gyartasi hibara. A jotallas
emellett nem vonatkozik a készilék helytelen hasznalata okozta karokra
vagy a professziondlis hasznalat okozta hibékra. A gyartd nem vonhat6
felelésségre azon esetleges kdzvetlen vagy kdzvetett karokért vagy személyi
sérlilésekert, illetve hazidllatok megsértiléséért, amelyek a jelen Gtmutatdban
szereplé telepitési, hasznélati és karbantartasi utasitasok megszegése miatt
kovetkeztek be. Ez aldl kivételt csak az jelent, ha a forgalmazoval kotott
jotallasi szerzddésben ettél eltérd feltételek szerepelnek.

A szervizszolgalati segitségnyujtas modja

A készilék javitasat kizarélag az illetékes szervizszolgalat végezheti el.
A jotallds idétartama alatt a hibas készlléket a vasarlas napjat igazold
bizonylattal egyitt kell a szervizszolgalatnak eljuttatni.
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WPROWADZENIE

Szanowni Paristwo! Dziekujemy za wybdr naszego produktu.
Jestesmy przekonani, ze docenig Paristwo jego jakosc i
niezawodnosc, poniewaz zostat zaprojektowany i wykonany z
mysla o satysfakcji klienta. Niniejsze zasady uzycia sa zgodne
z europejskg normg EN 82079.

OSTRZEZENIE! Instrukeje i ostrzezenia
dotyczace bezpiecznego uzycia produktu.

Przed uzyciem tego urzadzenia prosimy o doktadne
zapoznaniesie zinstrukcja, aw szczegolnoscizuwagami
dotyczacymi bezpieczefistwa oraz ostrzezeniami,
ktorych nalezy przestrzegaé. Nalezy zachowaé
niniejsza instrukcje wraz z graficznym przewodnikiem
w celu wykorzystania jej w przysztosci. W przypadku
przekazania urzadzenia innej osobie nalezy pamietaé o
dostarczeniu rowniez jego dokumentacii.

@® UWAGA: W razie trudnosci ze zrozumieniem
® niniejszej instrukcji lub jakichkolwiek watpliwosci
przed  zastosowaniem  produkiu  nalezy
skontaktowa¢ sie z firma, ktdrej adres znajduje sie
na ostatniej stronie.

@ UWAGA: Osoby z uposledzeniem wzroku moga
skorzysta¢ z instrukcji obstugi w formacie cyfrowym,
ktora jest dostepna na www.tenactagroup.com
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INFORMACJE O BEZPIECZENSTWIE

* Po rozpakowaniu upewni¢ sie, ze urzadzenie jest
w nienaruszonym stanie, ma wszystkie czesci
zgodnie z ilustrowanym przewodnikiem i nie ma
zadnych oznak uszkodzenia. W razie watpliwosci
nie nalezy korzystac z urzadzenia i skontaktowaé
sie z autoryzowanym centrum serwisowym.

PRZESTROGA! Przed uzyciem urzadzenia

OSTRZEZENIE! Ryzyko uduszenia sie.
Dzieci nie powinny bawi¢ sie opakowaniem.
Przechowywaé plastikowy worek w miejscu
niedostepnym dla dzieci.

I * Przyrzad mozna stosowa¢ jedynie w celu, w jakim
PL

A nalezy usungé z niego wszystkie materiaty
informacyjne, takie jak etykiety, przywieszki itp.

zostat opracowany, czyli jako prostownice do wiosow
do korzystania w warunkach domowych. Wszelkie inne
® zastosowania s3 niezgodne z zamierzonym uzyciem i z @

tego wzgledu sa niebezpieczne.

* Przed podfaczeniem urzadzenia do sieci elekirycznej
nalezy upewnic sie, ze napiecie i czestotliwo$¢ wskazane
w danych technicznych urzadzenia odpowiadajg
parametrom sieci elektrycznej. Dane znamionowe
umieszczone s3 na urzadzeniu lub zasilaczu, jesli zostat
on dotaczony do urzadzenia (zob. instrukcja ilustrowana).

* Urzadzenie moze by¢ wykorzystane przez dzieci w wieku
8 lat lub starsze, osoby o ograniczonych mozliwosciach
fizycznych, czuciowych lub psychicznych niemajace
doswiadczenia lub wiedzy pod warunkiem, Ze zostana
odpowiednio pouczone, beda nadzorowane pod
katem bezpiecznego uzycia urzadzenia i zrozumiejg
zwigzane z tym zagrozenia. Dzieci nie powinny bawi¢ sie
urzadzeniem. Dzieci nie powinny bez nadzoru czysci¢
urzadzenia ani dokonywac jego konserwacii.

* O NIE WOLNO uzywaé urzadzenia, majac mokre rece,
wilgotne stopy lub boso.
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O NIE WOLNO ciagna¢ za kabel ani za samo urzadzenie
w celu wyjecia wtyczki z gniazdka.

O NIE WOLNO ciggnaé ani podnosi¢ urzadzenia,
trzymajac za kabel zasilania elektrycznego.

O NIE WOLNO wystawia¢ urzadzenia na wilgo¢, czynniki
atmosferyczne (deszcz, stonce itp.) ani na skrajne
temperatury.

NIE WOLNO pozostawia¢ urzadzenia w trakcie pracy bez
nadzoru.

Zawsze nalezy odtgczy¢ urzadzenie od sieci elektryczne;
przed jego czyszczeniem lub przeprowadzaniem
czynnosci konserwacyjnych, a takze woéwczas, gdy
urzadzenie nie jest uzywane.

Jezeli urzadzenie jest wadliwe lub nie dziata we wtasciwy
sposob, nalezy je wylaczy¢ i nie dokonywaé prob
naprawy. W celu naprawy nalezy skontaktowaé sie z
autoryzowanym osrodkiem serwisowym.

Jesli kabel zasilania elektrycznego zostanie uszkodzony,
musi by¢ wymieniony przez autoryzowany osrodek
serwisowy w celu zapobiezenia niebezpiecznym
sytuacjom.

Jesli urzadzenie wykorzystywane jest w tazience, nalezy
wyjaé wtyczke z gniazdka po zakoriczeniu korzystania
z urzadzenia, poniewaz mozliwos¢ kontaktu z woda
stanowi zagroZenie takze wowczas, gdy urzadzenie jest
wytaczone.

W celu zapewnienia dodatkowej ochrony zaleca sie
instalacje wytacznika réznicowopradowego (RCD) w
obwodezie elektrycznym zasilajacym fazienke o wartosci
znamionowego pradu réznicowego nieprzekraczajacej
30 mA (optymalnie wynoszacej 10 mA). Nalezy zasiegnaé
porady instalatora.

OSTRZEZENIE! NIE WOLNO korzystaé z

3 urzadzenia w poblizu wanny, prysznica,
umywalki lub innych zbiornikéw z woda.

Urzadzenie nie moze mie¢ kontaktu z woda, innymi
ptynami, aerozolami ani para. Wskazowki dotyczace
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czyszczenia i konserwaciji urzadzenia mozna znalez¢ w
odpowiednim rozdziale.

+ Urzadzenia nalezy uzywaé tylko do ludzkich wtosow. NIE
WOLNO stosowaé urzadzenia na zwierzetach, perukach
ani pasmach wioséw syntetycznych.

¢ Charakterystyka urzadzenia jest dostepna na opakowaniu
zewnetrznym.,

* Nalezy uzywaé urzadzenia tylko z dostarczonymi
akcesoriami, ktore stanowia jego istotng czes¢.

OPIS SYMBOLI
A Ostrzezenie ® Ogélny zakaz IE Urzadzenie klasy Il
4= Wejécie nawyzszy poziom| »» Przycisk wyboru (D Przycisk On/Off

ﬁ[ Rodzaj wloséw proste (> Rodzaj whosow faliste (&;

¥ Rodzaj wtoséw krecone

U Grubosc wiosow cienkie | ™\_ Grubos¢ wiosow Srednie | ™\ Grubos¢ wioséw grube

I weoc Temperatura140°C | "< Temperatura 160°C £ Temperatura 180°C
PL

m;—“u} Temperatura 200°C ;‘:;}\Temperatura 220°C 6 Blokada Przyciskéw
@ manual \» Tryb Reczny @
intellistyle® Tryb Intellistyle

OPIS URZADZENIA | KONCOWEK

Aby sprawdzi¢ zawarto$¢ opakowania nalezy przejrze¢ przewodnik na
str.|. Wszystkie rysunki znajdujg sie na wewnetrznych stronach oktadki.

1. Nasadka przeciwoparzeniowa 6. Przycisk (Wytaczony/Wigczony/
2. Rozgrzewajace sig ptytki Potwierdzenie)

3. Wyswietlacz 7. Blokada zamykania ptytek

4. Przycisk (Do tytu) 8. Kabel zasilajacy

5. Przycisk (Wybdr) 9. Dane techniczne

Techniczne cechy urzgdzenia podano na zewnatrz opakowania.
Uzywac tylko z dostarczonymi koncowkami.

POMOCNE WSKAZOWKI

Szybka nauka techniki korzystania z prostownicy umozliwi doktadne
okreslenie czasu uzywania celem uzyskania oczekiwanego efektu.

o Nalezy upewnic sig, ze wiosy sg suche, czyste i nie pozostat na nich
lakier do wiosdw, pianka ani zel.

* Rozczesa¢ wiosy, rozplatujgc ewentualne supty. Uktadanie
nalezy zacza¢ od zgiecia na karku, nastepnie przejs¢ do bokdw i
zakonczy¢ modelujac czes¢ przednia.

* Podczas uzytkowania, nagrzewania i stygniecia prostownicy,
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umiescic¢ urzadzenie na powierzchni ptaskiej i odpornej na ciepto.
e Podczas uktadania nalezy uwazac, aby zbytnio nie zbliza¢
prostownicy do wrazliwych czesci twarzy, uszu, szyi czy skory.
e Pouzyciu, przed odtozeniem jej na miejsce, pozostawic¢ prostownice
do catkowitego ostygniecia.

ZASTOSOWANIE

OSTRZEZENIE! Z urzadzenia nie nalezy
korzysta¢ po jego upadku lub jesli

widoczne s3 $lady uszkodzenia.

OSTRZEZENIE! NIE WOLNO korzystaé
z urzadzenia w poblizu wanny,
prysznica, umywalki Iub innych
zbiornikdw z woda. Nigdy nie wolno
zanurzaé urzadzenia w wodzie.

substanciji fatwopalnych na wtosach ani na

2 OSTRZEZENIE! Ryzyko pozaru. NIE uzywaé
® urzadzeniu.

PRZYGOTOWANIE WELOSOW
e Umy¢ jak zwykle wtosy i przeczesa¢ grzebieniem, rozplatujac

supty.
e Wysuszy¢ wiosy i wyszczotkowaé od nasady do czubka.
INSTRUKCJE UZYCIA

o Wiozy¢ wiyczke do gniazdka zasilania.

o Nacisngé na przycisk (Wytaczony/Wigczony/Potwierdzenie) (6).
Wyswietlacz LCD (3) zaswieci sie kolorem pudrowego rdzu.

o Wybra¢ tryb manual lub intellistyle, wciskajac przycisk (5): stowa manual
i intellistyle migaja naprzemiennie a wy$wietlacz zmienia odpowiednio
kolor z pudrowego rézu na btekitny.

* Aby potwierdzi¢ tryb manual (manual miga), nacisng¢ na przycisk
(Wytaczony/Wiaczony/Potwierdzenie)  (6). Manual pozostaje na
wyswietlaczu (3), aby wskaza¢ dokonany wybdr. Wyswietlacz ma kolor
pudrowego rézu. Patrz paragraf: Instrukcje uzycia: Tryb manual.

oAby wybra¢ tryb intellistyle (intellistyle miga), nacisng¢ na przycisk
(Wytaczony/Wiaczony/Potwierdzenie)(6). Intellistyle  pozostaje na
wyswietlaczu, aby wskaza¢ dokonany wybdr. Wyswietlacz ma kolor
btekitny. Patrz paragraf: Instrukcje uzycia: Tryb intellistyle.

o Jedli chee sie zmieni¢ dokonany wybor, weisng¢ przycisk DO TYLU (4)
i przytrzymaé, dopoki wyswietlacz nie wréci do ekranu poczatkowego
wyboru miedzy trybem manualitrybem intellistyle. Teraz weisngé przycisk
(Wybor) (5), aby zmieni¢ tryb z manual na intellistyle lub odwrotnie.
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(@ ADNOTACJA: po pierwszym uzyciu, podczas ponownego
wiaczania, jesli w ciggu 15 sekund nie zostanie wcisnigty zaden
przycisk, prostownica ustawia si¢ automatycznie na ostatnim
wybranym ustawieniu.

Tryb manual

e Wybra¢ zgdang temperature, kilkakrotnie wciskajac przycisk
(Wybdr) (5). Wskazanie temperatury miga.

e Wecisnag¢ przycisk (Wytaczony/Wtaczony/Potwierdzenie) (6), aby
potwierdzi¢ dokonany wybdr. Wybrany poziom temperatury jest
staly i wskazanie °C zaczyna miga¢, aby wskazac, ze prostownica
jest w fazie nagrzewania. Po osiggnieciu ustawionej temperatury,
wskazanie w °C jest stafe. Prostownica jest gotowa do uzycia.

(@ ADNOTACJA: zakres dostepnej temperatury to 140°C i 220°C.
Podczas wybierania (Wybor) (5) temperatura jest zmieniana w
kierunku wzrastajgcym do maksymalnej 220°C, aby ponownie
zacza¢ od 140°C; wyswietlacz ma dalej kolor pudrowego rézu.
Po potwierdzeniu zadanej temperatury wyswietlacz przyjmuje
bardziej lub mniej intensywne natezenie koloru, w zaleznosci od
tego, czy wybrana temperatura jest nizsza lub wyzsza.

wceiskajac przycisk (Wytgczony/Wtaczony/Potwierdzenie) (6).
Na wyswietlaczu wyswietli sie ktddka. Funkcja ta umozliwi

@ unikniecie  przypadkowych zmian temperatury podczas @
korzystania z prostownicy. Blokade mozna wytaczy¢, ponownie
szybko dwukrotnie wciskajac przycisk (Wytgczony/Wtaczony/
Potwierdzenie) (6).

e Chwyci¢ palcami cienkie pasmo wtosow o tej samej szerokosci,
co ptytka i wtozy¢ je miedzy dwie ptytki.

e Jedng rekg przytrzyma¢ naprezone pasmo a drugg przesuna¢
zamknietg ptytke od nasady po konce.

e W trybie manual wskazane jest, aby modelowanie rozpoczaé¢ od
ustawienia najnizszej temperatury, zwigkszajac ja stopniowo w
zaleznosci od zgdanej fryzury.

e Chcacwybrac tryb intellistyle, dwukrotnie wcisngé przycisk do tytu
(4) i postapi¢ zgodnie z opisem w podparagrafie INSTRUKCJE
UZYCIA, Tryb intellistyle.

I e Mozna wigczy¢ blokade przyciskéw, szybko dwukrotnie
PL

Tryb intellistyle
* Aby wybra¢ wtasny rodzaj wtoséw, nalezy kilkakrotnie wcisna¢
przycisk (Wybdr) (5).

Rodzaj wioséw
. { {f Y
(» Proste wtosy (? Faliste wiosy ; Krecone wiosy

e Po wcisnieciu przycisku (Wybor)(5) ikony zaczng migac kolejno.
Aby wybra¢ ikone odpowiadajgcg wtasnemu rodzajowi wtosow,
wcisngé przycisk (Wytaczony/Wtaczony/Potwierdzenie) (6).
Ikona pozostaje na wySwietlaczu a dwie pozostate znikaja.
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Grubosé¢ witosow

\ Cienkie _\_ Sredniej grubosci \ Grube

*  Po weisnieciu przycisku (Wybdr)(5) ikony zaczng migaé kolejno. Aby wybraé
ikone odpowiadajaca wiasnej grubosci wiosow, weisnaé przycisk (Wytaczony/
Wigczony/Potwierdzenie) (6). lkona pozostaje na wyswietlaczu a dwie pozostate
znikaja.

o Jeslichce sig zmieni¢ dokonany wybor, weisnaé przycisk do tytu (4) i powtdrzy¢
wybodr.

* Podczas nagrzewania si¢ prostownicy elementy gamy symboli zaswieca
sie kolejno, a wy$wietlacz zmienia intensywnos¢ koloru, az do osiggniecia
temperatury odpowiedniej do wybranego rodzaju wlosow. Symbole przestajg
migac. Prostownica jest gotowa do uzycia.

*  Mozna wigczy¢ blokade przyciskdw, szybko dwukrotnie weiskajac przycisk
(Wytaczony/Wigczony/Potwierdzenie) (6). Na wyswietlaczu wyswietli sie
kiodka. Funkcja ta umoziiwi unikniecie przypadkowych zmian temperatury
podczas korzystania z prostownicy. Blokade mozna wytaczy¢, ponownie szybko
dwukrotnie wciskajac przycisk (Wytaczony/Wigczony/Potwierdzenie) (6).

o Chwyci¢ palcami cienkie pasmo wioséw o tej samej szerokoci, co plytka i

wiozyc je miedzy dwie ptytki.
o Jedng reka przytrzymaé naprezone pasmo a druga przesungé zamkniets
plytke od nasady po korice. PL I
o Jesli chee sie zmieni¢ wybdr rodzaju wioséw, weisnaé przycisk do tytu (4) i
@ powtdrzy¢ opisane czynnosci wyboru.

¢ Chcac wybrac tryb manual, dwukrotnie weisng¢ przycisk do tytu (4) i postapic
zgodnie z opisem w podparagrafie INSTRUKCJE UZYCIA; Tryb manual.

Wytaczanie produktu

*  Aby wytgczy¢ prostownice, na przynajmniej dwie sekundy nalezy wcisnaé
przycisk (Wytaczony/Wtgczony/Potwierdzenie) (6).

*  Odfgczyc¢ prostownice od gniazdka.

(@ ADNOTACJA: jesli prostownica jest wytaczona, ale nie
zostanie odtgczona od gniazda pradu, tto ekranu bedzie sig
dalej swiecito, dopdki nie osiagnie sie temperatury okoto
70°C, aby informowac, ze prostownica jest ciggle goraca.

System zamykania ptytek

*  Prostownice wyposazono w system zamykajacy.

* Aby zachowa¢ zamknietg pozycje dwdch ramion, nalezy je do
siebie zblizy¢, przytrzymac i wiaczy¢ blokade ptytek (7).

*  Aby je odblokowac¢, wcisngé blokade ptytek od przeciwnej strony.

(@ ADNOTACJA: podczas prostowania moze wytworzyé sie
para. Jest to nadmierna parujaca wilgo¢ z wtosow.

(@ ADNOTACJA: Jesli tto wyswietlacza miga na czerwono lub
w kolorze magenty, prostownica jest uszkodzona. Nalezy sie
skontaktowa¢ z centrum serwisowym.
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A UWAGA! Ryzyko oparzenia

AUTOMATYCZNE WYLACZENIE
Prostownica wytgcza sig automatycznie po 1 godzinie od wtgczenia.

KONSERWACJA | CZYSZCZENIE

OSTRZEZENIE! Zawsze nalezy odigczyé
A urzadzenie od gniazdka elektrycznego
przed jego czyszczeniem lub przeprow-
adzaniem czynnosci konserwacyjnych.

OSTRZEZENIE! Przed korzystaniem z
urzadzenia upewnic sie, ze wszystkie
czyszczone czesci sg catkiem suche.

o Wylgczy¢ urzadzenie, wciskajac na przynajmniej dwie sekundy przycisk
(Wytgczony/Wtaczony/Potwierdzenie) (6) i wyja¢ wtyczke (8) z gniazdka pradu.

I PL’ Poczekaé, az ptytki (2) ostygna.
*  Powierzchnig plytek (2) i uchwyt wyczyscié wilgotng, miekka szmatka.

PRZECHOWYWANIE

OSTRZEZENIE! Ryzyko pozaru. Zaczekaé
na catkowite ochtodzenie urzadzenia

przed odftozeniem go na miejsce

przechowywania.

OSTRZEZENIE! NIE WOLNO owijaé
kabla zasilajgcego wokot urzadzenia.

LIKWIDACJA

Opakowanie urzgdzenia zostato wykonane z materiatow nadajacych
sie do recyklingu. Nalezy zutylizowa¢ zgodnie z przepisami ochrony
$rodowiska.

Zgodnie z dyrektywg 2012/19/UE w sprawie zuzytego sprzetu
elektrycznego i elektronicznego (WEEE) symbol przekreslonego
kosza na urzadzeniu lub jego opakowaniu oznacza, ze produkt
nalezy podda¢ utylizacji oddzielnie od innych odpaddw na koniec
jego okresu uzytkowania. Uzytkownik musi dostarczy¢ urzagdzenie do
odpowiedniego osrodka prowadzacego recykling urzadzen elektrycznych
i elektronicznych. Zamiast oddawac urzadzenie do utylizacji we wtasnym
zakresie, uzytkownik moze przekaza¢ je sprzedawcy przy zakupie nowego,
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réwnowaznego urzadzenia. Uzytkownik moze przekazac produkt elektroniczny
mniejszy niz 25 cm sprzedawcy produktow elektronicznych dysponujacemu
powierzchnig sprzedazy o wielkosci co najmniej 400 m2 bez zadnej optaty i
zobowigzania do kupna nowych produktéw. Odpowiednia oddzielna zbidrka
wycofanych z uzytku urzadzen przeznaczonych do recyklingu, ktére poddaje
sie nastepnie procedurze obejmujgcej odpowiednie postepowanie i utylizacje
w sposob przyjazny dla Srodowiska, pomaga w zapobieganiu negatywnym
skutkom dla $rodowiska i zdrowia, a ponadto promuje ponowne wykorzystanie
i/lub recykling materiatow, z ktorych sktada sie urzadzenie.

SERWIS | GWARANCJA

Urzadzenie jest objete dwuletnig gwarancja od daty dostawy. Terminem odniesienia
jest data podana na paragonie/fakturze (pod warunkiem, ze jest czytelna), chyba
ze kupujacy moze udowodnic, ze dostawa nastapita pézniej. W przypadku wady
produktu juz istniejacej w dniu dostawy, gwarantowana jest naprawa lub wymiana
urzadzenia bez optat, chyba ze jedno z dwach rozwigzan jest nieproporcjonalne
w stosunku do drugiego. Kupujacy ma obowigzek poinformowa¢ pracownika
autoryzowanego serwisu o wystepowaniu nieprawidtowosci w terminie do dwdch
miesiecy od wykrycia wady.
Nie s3 objete gwarancjg wszystkie czesci, kidre moga ulec uszkodzeniu wskutek:

a. szkod na skutek transportu lub przypadkowego spadku,

b. nieprawidtowego montazu lub nieodpowiednio$ci instalacii elekirycznej, PL

¢. napraw lub zmian dokonanych przez osoby nieupowaznione,

@ d. braku lub nieprawidtowej konserwacii i czyszczenia, @

e.produkt i/lub czesci produktu ulegajace zuzyciu i/lub materiaty eksploatacyjne,

w tym zmniejszenie zywotno$ci bateril, jesli wystepuja, spowodowane uzyciem

lub uptywem czasu,

f. nieprzestrzegania instrukcji eksploatacji urzadzenia, zaniedban lub

nieostroznego uzytkowania,

g. skrecony lub zgiety kabel zasilajacy na skutek zaniedbania lub pociggniety,

h. przypadkowy spadek podczas uzywania,

i. uzywanie nieoryginalnych akcesoriow lub komponentow konserwacji,

|. uzywanie produktow chemicznych do czyszczenia urzgdzenia,

m. uzywanie lakierow lub innych rozpylanych cieczy podczas uzytkowania.
Powyzsza lista ma charakter przyktadowy i nie jest wyczerpujaca, gdyz niniejsza
gwarancja nie dotyczy przypadkow, ktore nie sg zwigzane z wadami fabrycznymi
urzadzenia. Gwarancja jest réwniez wykluczona we wszystkich przypadkach
niewtasciwego uzytkowania urzadzenia i w przypadku zastosowan profesjonalnych.
Firma nie ponosi odpowiedzialnoci za jakiekolwiek szkody poniesione bezposrednio
lub posrednio przez osoby, rzeczy lub zwierzeta domowe wskutek nieprzestrzegania
wszystkich zalecen podanych w niniejszej instrukcji dotyczacych instalacji, obstugi i
konserwacji urzadzenia. Zastrzega sie prawo do wysuwania roszczen wynikajacych
Z umowy gwarancyjnej w stosunku do sprzedawcy.

Zasady serwisu technicznego

Naprawe urzadzenia nalezy powierzy¢ upowaznionemu Serwisowi. W ramach
gwarancji wadliwe urzadzenie nalezy dostarczy¢ do serwisu razem z paragonem
fiskalnym poswiadczajacym date sprzedazy lub dostawy.
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BBEAEHWE

YBamaemblii Mokynaren, 6rarojapum Bac 3a Bbibop Hallero mpogyKta.
Ms1 yBepeHbl, 4T0 BbI OLEHUTE €ro KAYECTBO U HABEKHOCTb, TaK KaK OH bbiA
paspaboTaH 1 U3rOTOB/IEH C LIE/bIO YI0BNIETBOPEHNA K/EHTA. PyKOBOACTBO ¢
MHCTPYKUMAMK cooTBeTCTBYeT EBponevickomy Ctangapty EN 82079.

NPEAYNPEXAEHUE! UHcTpyKUMM 1
npegynpemaeHua s 6esonacHoro
UCNO/b30BaHMA.

Mepen Mcnonb3oBaHWeM 3TOr0 NpUGOpa BHMMATENbHO
NPOYUTAiiTE WMHCTPYKUMM MO 3KCMAyaTauuu M, B
4aCTHOCTH, MPUMEYaHNA U NPEAYNPEHIEHUA N0 TEXHUKE
0e3onacHoCTH, KOTOpble HEoOXOAUMO  CO6/I0AATb.
XpaHute 31O PYKOBOACTBO BMECTE C HarAZHbIM
nocobuem pns obpawexns B Oygywem. B cnyvae
nepegauv npubopa Apyromy nosb30BaTeNto, He 3abyabTe
TaKKe nepeath emy aTy AOKYMEHTaLHH.

4acTH 3TOro PYKOBOACTBA, WM Y Bac MMEIOTCA KaKue- @
N0 COMHEHMA, neped MCNONb30BaHMEM MPOAYKTa
o6patuTech B KOMNaHHIO N0 YKa3aHHOMY Ha NOCNefHeH
CTpaHULe agpecy.

@ MPUMEYAHUE. Ecnu Bbl He NOHMMAETe HEKoTopble
@IRU

@ MPUMEYAHUE. Nluua ¢ HapyleHuem 3peHHem MoryT
03HAKOMMTLCA C ITUMU MHCTPYKLIMAMM 1O IKCNAYyaTaLuK B
undposom dopmare Ha Be6-caiire www.tenactagroup.com

COAEPHAHUE
BBEAEGHUE. ... .ot 82
MpumeYyaHUa TEXHUKU 6Ge30MaCHOCTHU ... vvveeevnnnn.. 83
JIereHAA CUMBOJIOB. . ..« v v vevennnnnnnnnnnnnnnnnnnns 85
OnucaHue NpUGopPa U KOMMIEKTYIOWMX. . . o v vvunenn. - 85
MONIE@3HDBIE COBETBL. .« tveennnnrrrrrrsssssnnnnnnnns 85
MPUMEHEHME. ..o iviiiiiie i i i e ra s ne s inannnras 86
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CepBUCHOE 06GC/TYHUBaHUE U FTAPAHTUA . ..o oveevnenes 90

UNNoCTPaTUBHAA MAMATHA « .. oo vvvvinnnnnnnnnernnnns |
TEXHUUYECKUE JAHHDBIC . ..o vieeeieriaraansnnnennnennnns |
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NMPUMEYAHUA TEXHUKN BE3OINMACHOCTHU

Mocne pacnakoBkM ybeguTechb B LENOCTHOCTH
YCTPOMCTBA, 4YTO BCE €ro YacTh Ha MECTe, KaK NOKa3aHo
B HarnAZHOM MOCOOMM, M YTO OTCYTCTBYIOT C/edbl
BO3MOMHbIX NOBpewAeHUA. B cnyyae COMHEHMi
He MCMONb3yiTe YCTPOWHCTBO M  obpatMTeCh B
ABTOPU30BaHHbII CEPBUCHDIA LEHTP.

OCTOPOXHO! Ypanute Becb NOCTOPOHHHUM

A Matepuas, TaKo! KaK ITUKETKH, APNIBIKK U T. .,
¢ npubopa nepep UCMob30BaHHEM.

NPEAYNPEXMAEHUE! OnacHoctb  yayLbA.
JleTh He [ONKHbI WMrpatb C YNAKOBKOW.
[lepwuTe  NONMITUNEHOBbIH NaKeT BHE
AOCAraeMOoCTH fieTeM.

10T NprGOp AONHEH MCNONb30BATLCA TOBKO A TEX
Lienel, ANA KOTOPbIX OH NpefHa3HayeH, a MMEHHO B
KayecTse BbINPAMUTENA ANA BOMOC, UCMONb3YEMOrO B
ROMAWHKUX ycnoBuaAx. Jlioboe Apyroe Mcnosb3oBaHue
CyYMTaeTCA HefoNyCTMMBbIM, W, CIe0BATE/IbHO, ONACHbIM.
Mepes nOAKNIOYEHMEM NpuUGOpa K  3NEKTPOCETH
y0eauTeCh, YTO HaNpAEHWe M 4acToTa, yKasaHHble
B TEXHMYECKMX [aHHbIX npubopa, COOTBETCTBYIOT
3HAYEHMAM WCTOYHMKA NUTAHUA. XapaKTepPUCTHKM
yKa3aHbl Ha Np1Ope UK Ha 6/10Ke NUTaHKA, B CNy4ae
Hannuna (CM. UANIOCTPUPOBAHHOE PYKOBOACTBO).
10T NpuGOp MOMWET ObiTb MCMONb30BaH AETbMU B
BO3pacTe 0T 8 NeT U CTapLLe U MLAMHU C OrPaHUYEHHbIMM
(PU3NYECKUMH, CEHCOPHBIMM  WAW  YMCTBEHHbIMM
CNOCOGHOCTAMM MM HEXBAaTHOW OMbiTa M 3HAHMIA,
€CM OHM HAXOFATCA MOA KOHTPONEM WAW Obln
MPOUHCTPYKTUPOBAHbI  KacaTe/lbHO  UCMONb30BaHUA
npu6opa B 6e30nacHbIX YCII0BHUAX, a TaKHKe YBEAOMAEHbI
0 BO3MOMHOW ONacHoCTH. [leTH He [OMHKHbI WrpaTb
¢ npubopom. OuuCTHA W OBCNYHMBAHWE HE [O/HKHbI
BbINOJHATLCA AETbMU 6€3 NpUcMoTpa.
© HENb3A UCNO/Ib30BATb npubop ¢ MOKpbIMK
PYRaMn U1 HOCHHKOM.
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© HE T1aHuTe 32 Kabenb NUTaHKA WK 3a cam Npuoop,
YTOObI BbIHYTh WTENCENb U3 PO3ETHH.

© HE T1AHMTE M He nopHuMaiiTe npubop 3a WHyp
MUTaHUA.

O HE noggsepratb npu6op BO3REACTBUIO BAaru MM
atMoCc(epHbIX ABNEHWH (BOWAb, COMHUE, Np.), WK
npeaebHbIX Temneparyp.

HE ocTaBnaitte npu6op 6e3 npucmoTpa BO Bpems
paborbl.

Bcerga  oTknlovaitTe  mpubOp  OT  3NEKTPOCETH
nepes YMCTHKOW WAW  BbIMOJHEHWEM TEXHUYECKOTO
06CyHMBaHHNS, a TaKHe KOrfa NpUOOp He UCNO/b3YeTCH.
Echm npubop HeucnpaBeH MAM NAOX0 paboTaer,
BbIK/MIOYATE €r0 W He MNblTATECh €ro BCKPbITh.
O6partuTecb B aBTOPU30BAHHbIN CEPBUCHIN LEHTP ANA
BbINOJIHEHMA N106OrO PEMOHTA.

EchM wWHyp NuTaHMA NOBpeHpeH, ero Heobxopnumo
3aMEHUTb B YNIOSHOMOYEHHOM TEXHUYECKOM CEPBUCHOM
LiEHTPe, YTOObI NPEROTBPATHTb BCE BO3MOKHbIE PUCKM.
Bo Bpema ucnonb3oBaHMA npubopa B  BaHHOM,
OTH/IOYUTb €r0 OT PO3ETKM NOC/E UCMONb30BaHMA, TaK
KaK 6/M30CTb K BOAE NpeACcTaBNAET ONAacHOCTb, Aawe
€C/11 NPUGOP BbIKHYEH.

[nA  AONONHWTENbHOW  3aWMTbl  PEKOMEHAYeTcA
ycTaHoBKa YcTpoicTBa 3awuTHOro otkatoueHns (¥Y30)
C HOMMHa/NbHbIM OCTAaTOMHbIM TOKOM He Gonee 30 MA
(B vpeane 10 mA) B 3MIEKTPHUYECKOM KOHTYpe MUTAHUA
BaHHOW.0OpaTMTeCb K BaweMy YCTaHOBIYMKY 3a
COBETOM.

MPEAYNPEXAEHME! HE ucnonb3oBatb npubop
&

OKO/I0 BaHH, AyLIEBbIX, H06bIX EMKOCTEN C BOROH.

JlaHHblli NPUOOP He [AOMKEH BCTYNaTb B KOHTAaKT C
BOAOH, APYrUMM HUAKOCTAMM, CMpeAmMH, napom. [ns
BbINOJHEHNA OYUCTKYU U TeXOOCNYHMBAHUA 0OpaTUTECH
K MHCTPYKLMAM, JaHHbIM B COOTBETCTBYHLLEN rNaBe.

JlaHHblli NpUGOp NpegHasHa4YeH WCKAKYUTENbHO AAA
yenoseyeckux Bonoc. HE ucnonb3ayite npubop ans

84

@

3166_M5001_.indd 84

06/06/18 11



®

CTPUHKW HMBOTHbIX WM NApHUKOB, a TaKKe BOJOC,
WU3roTOB/IEHHbIX U3 CUHTETHYECKUX MaTepHasoB.

CM. XapaKTepUCTUKU NpUOOPa Ha BHELIHEN ynaKoBKe
npubopa.

Wcnonbayitte npubop TOMBKO C  MpMnaraeMbiMu
HacagKamu, KOTOpble ABNAIOTCA HEOTLEMIEMOHA YaCTbI0

npubopa.

JIEFTEHAA CUMMBOJ10B

A Mpenynpexzenne

® 3anper obLuero Tna

@ Mpu6op knacca ll

4> Ha OH ypOBEHb BbIlLE

»» KHonka Bbibopa

(D KHorka Bra/Bbikn

(\W Tun BonoC - npAmbie

(> Tvn BOAOC - BOHUCTbIE

i

¥ Tun BOAOC - BbiOLMECH

\_  TonwyHa - TOHKwH BoNoC

L TonuHa - cpeHuii Booc)

N_ TonwuHa - ToNCTbIN BOAOC

we°C Temneparypa 140°C

"®&=c Temneparypa 160°C

&5 Temneparypa 180°C

m;—“u} Temneparypa 200°C

g}\TemnepaTypa 220°C

6 BnoknpoBaHme KHOMOK

manual » Pexvm PysHoit

intellistyle® Pexn Intellistyle

OMNMUCAHUE NPUBOPA U
HOMMJIEKTYHOLWKUX

MpOBEPLTE KOMTMIEKTHOCTb NPUGOPa B YNAKOBKE MO PUCYHKY Ha MNIOCTPHPOBAHHON
namaTke CTp. | Bce pUCYHKM HaXoAATCA Ha BHYTPEHHE CTOPOHE 0BNI0MKKY.

o

1. TepMOM30MPOBaHHbIM HAKOHEYHUK MoATBEPHAEHME)

2. HarpeBartesibHble n1acTuHbI 7. MexaHn3Mm 6/I0KMPOBKM N1aCcTUH B
3. [vcnneit 3aKPLITOM NOMOKEHNM

4. HHonka (Hasag) 8. LLHyp aneKTponuTaHmA

5. KHonka (Bbi6op) 9. TexHuyecKme XapaKTepucTuKm
6. HHonKa (BbiknioueH/BratoueH/

XapaKTepuCTMKM Npubopa NpMBEAEHbl HAa HAPYMHOM CTOPOHE YMAaKOBKM.
Menosbayiite NpuGOP TONBKO C aHCECCyapami, NOCTABAEHHBIMM BMECTE C HUM.

NOJIE3HbIE COBETbI

OnbIT, KOTOPbIF Bbl BLICTPO NPUOBPETETE B UCNONB30BAHMM BbINPAMUTENS

BOIOC MO3BO/MMT BaM TOYHO YCTAHOBWTL BPEMS, HEOOXOAMMOE ANA TOro,

4TO6bI YIOKUTb BOOCHI.

o [pen cnonb3oBaH1eM npudopa yoeanTech B TOM, 4TO BOMOCHI - CyXHe,
4ncTble M 6e3 CedoB NaKa, Mycca Uam rens.

o PacyelunTe BONOCHI W y6EAMTECH B OTCYTCTBUM KAyOKOB. HauuHaliTe
YKNafKy C 3aTblKa, NePEXOfA K BUCKaM 1 3aKkaH41Bas 160M.

*  Bo Bpems MCNoNb30BaHNA, NOAOrPEBa UM OXNaKAEHUA BbINPAMUTENS,
KNaguTe €ro Ha Na0CKYI0 M CTOMKYIO K TeN/y NOBEPXHOCTb.

*  Bo Bpems BbINOAHEHWS YKNAAKM CeauTe 3a TeM, 4Tobbl BbINPAMUTENb
HE HaXOAMACA C/MLKOM 6M3KO K YyBCTBUTE/bHBIM YACTAM uua, K
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yulam, Lwee 1Uin Koxe.
Mocne WCnonbL30BaHMS, AaﬁTe BbINPAMUTENIIO  MOSIHOCTbIO OCTbITb,
npexze 4em nosoXuTb ero Ha MecTo.

NMPUMEHEHUE

NPEAYNPEXAEHUE! laHHbIA nprbop Henb3A
UCNoNb30BaTh MOCNE ero nageHua Uan npu
HaNM4YuN BURUMbIX CNEL0B NOBPEHACHHA.

c NPEAYNPEMAEHUE! HE ucnonb3osatb

Npuéop OKOMO BaHH, AYIIEBbIX, J0ObIX
émHKocTe ¢ BofoW. HuKorga He KnacTb
npuéop B BoAy.

c NPEAYNPEW AEHUE! OnacHocTb nokapa. HE

UCMONb3YWUTE nerkoBocnaameHaHLMeCH

NPOAYKTbI HA BOMIOCAX WK Ha NpHbope.

noAroToBKA BOJIOC

@Inu.

BbIMbITb BO/IOCbI, KaK 0GbIYHO, M MPHUYECATb KX, YTOGbI pacryTaTh

KNy6KM.

BbiCyLUMTb BOMIOCHI M pacyecaTb WX B HanpaBJEHWM OT KOPHEW 0

KOHYMKOB.

MHCTPYHLMX NO NPUMEHEHHIO

BcraBbTe BUKY B PO3ETHY CETU SNIEKTPONMUTAHMA

KHonka (Bbikntouer/Brntouer/Toareepraenie) (6). HURKOKprCTanmyecKmi
fvcnneii (3) 3aCBETUTCA LIBETOM MyAPbI.

Bbibpatb pemum 1cnonb3osaHms, pydHon i intellistyle, Haas KHomKy (5)
(Bbibop): cnosa «py4HoM» K «intellistyle» GyayT nonepemeHHo MuraTb, a Aucnien
MOMEHAET CBOV LIBET C LiBETa Ny/ApbI HA rony6oi.

[inA nOATBEPHEHNA BBIGPAHHOTO PEMIMA «PYYHOM» (DY4HOM MUraET) Haarb

KHOMKY  (BblKntouer/Brntoder/Mogreepwaerve) (6). Haammch — «pyyHoi»

0cTaeTcA Ha aucnnee (3) Kak yKasanve BbiGpaHHOro peruma. [yenneli - LgeTa

nyApbl. CMoTpK naparpad MHCTPYKLM N0 MPUMEHEHNIO: PEHUM PY4HOM.

[ina noareepizaeHA Boi6paHHoro pexvma intellistyle (intellistyle muraer) Haarb

KHonKy (Beikniouer/BroueH/Moareepaenne) (6). Hagnmee intellistyle octaetca
Ha Ancrniee Kax yKasaHue BbIOpaHHoro pemuma. [ducnnei - rony6oro Lgeta.
Cwmotpy naparpad MHCTpyKL1 no npumerenmio: Pexim intellistyle.

ECnm HeobxogyMo M3MEHWTL CaenaHHbIA BbIGOP, TO HYHHO HaMaTb KHOMKY

HA3AL (4), noka avcnnei He BEPHETCA B OCHOBHOE MEHIO BbIGOpa PEMMMOB:
pyuHoi u intellistyle. Haxarb KHonKy (Bbibop) (5) 4nA CMEHbI pexmma ¢ pyyHoro
Ha intellistyle wan HaoBopor.

(@ NPUMEYAHUE: ina nocnepyiolymx NpUMeHEHHI (nocne nepsoro
NPUMEHEHUA), NPU HOBOM BHJIIOYEHWM, ECNIU B TeueHWe 15 CeRyHp
He HaMWMaeTCA HU OfHA KHOMKA, BbINPAMMTENb aBTOMAaTU4ECKH
BO3BpaLLAETCA K Noc/efHeN BblopaHHOM yCTaHOBKe.
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Pemum pyyHo#

*  Bbibparb 1enaemyto Temneparypy, Hamas HECKO/IbKO pas KHOMKY
(Bbibop) (5). YKasaTenb Temnepatypbl MUAraeT.

e Hawatb  KHOMKy  (BbiknoyeH/Bratoyen/TogrBepaeHie)(6)
AN NOLATBEPHAEHWA BbIOGpaHHOM Temneparypbl. BbibpaHHas
Temnepartypa (UKCUpyeTca Ha aucriee, a 3HadoK °C HaumHaeT
MuraTb 419 0603Ha4EHWA TOrO, HTO BbINPAMUTENb HarpesaeTcs. 1o
BOCTUEHMM YCTAHOBJ/IEHHOW TeMnepaTypbl 3Ha4oK °C nepecTaet
MWraTb. BbINpAMUTENb FOTOB K MCMO/B30BaHMIO.

(@ NPUMEYAHME: Wntepsan BbiGMpaembix Temnepatyp ot 140°C
no 220°C Br/louMTeNbHO. Bo Bpema BbiGopa TemnepaTypbl KHOMKOM
(BbiGop) (5) 3HaueHMe MeHAeTCA B CTOPOHY YBE/NMYEHHA [0
MaKcMMasnbHOro 3Ha4eHuA B 220°C, a 3atem cHoa nepexoaut Ha 140°C;
AWCTNIeN coxXpaHAeT LBeT nyapbl. Mpu NoATBEPHAEHUM BblOpaHHON
Temneparypbl AUCTIel NPUHMMAET Goniee WK NMeHee APKUIA LiBeT, B
3aBMCHUMOCTH OT BE/IMYMHBI 3HAYEHUs BbIOPaHHOM Temneparypbl.

o Ecnm Heobxoanmo BRKOUMTL GIOKMPOBKY KHOMOK, TO HYKHO GbICTPO, ABa
pasa noapAA HaxaTb KHoMKy (Bbiknoder/Brioder/MoaTepaenme) (6).
CvmBON 3aMKa NOABUTCA Ha Aucnnee. 31a GyHKLMA NO3BONAET U30eKaTh
C/yYalHOM CMEHbI TEMNepaTypbl BO BPEMA MPUMEHEHWA BbINPAMUTENS.
B0KMpOBKa CHUMAETCA Npy NMOBTOPHOM GbICTPOM M NOC/EA0BATENEHOM
ABOVHOM HamaTv1 KHomky (BbiktoueH/BrtoueH/TopteepiaeHme) (6).

o Bo3bMMTE Nasiblamu TOHKYK W He 04eHb MbILLHYI0 MPSAb BOMOC TOW e
LUMPWHBI, YTO W MAACTWHbI, U MOMECTUTE €€ MEMZY ABYMS NNacTMHAMM
npuéopa.

@ o OpHOW pyKOW yaepHvBaiATe Mpsab BOMOC B HATAHYTOM COCTOSHWM, a
ZAPYroi PyKOW NpOBESMTE 3aKPbITbIM BbIMPAMUTENEM B HANPABNIEHUM OT RU
KOPHe BOIOC A0 KOHYMKOB.

° B pemuMe «py4HOi» PEKOMEHAYyeM HauvHaTb YKAaaKy, 3afas 6onee
HM3KYI0 TeMNEeparypy, a 3aTem NoCTeneHHO eé NoBbILLATb B COOTBETCTBUM
C JENaEMbIM TUMOM NPUYECKM.

o Ecm ecTb wenaHue BbiGpath pexum 1cnonbsosanus intellistyle, Hawarb
[iBa pasa KHOMKy “Hasap” (4) v [efcTBOBATh, KaK OMMCaHO B paspene
MHCTPYKLIMM NO NPUMEHEHWIO; Pexum intellistyle.

Pewxum intellistyle
o [inA BbiBOpa CBOETO THMa BOIOC HamaTh KHOMKY (BbIbop) (5) HECKOMBKO pas.

Tvn Bonoc

\ \ 2
(» [MpAmble BonoChbI (? BonHucTble BooCh! {(‘}? BbtoLuyecs BooCh!

° [lpn HawmatuM KHomKM (Bbl6op) (5) mWKTOrpammbl GydyT Murarb
nonepeMeHHo. [nA  Bbibopa  COOTBETCTBYIOWEN TUMY  BOJOC
MUKTOrpaMMbl HaaTtb KHOMKY (Bbikniouer/Brtoyer/TogTepaeHme)
(6). MuKTOrpamMma hUKCMpYETCA Ha AUCTIIEE, & OCTAUIBHbIE 1BE UCHE3HYT.

TonwumHa Bonoca

X ToHKne \ Cpepnve -\_ ToncTtble

o T[lpn HawatMm KHOMKM (BbiBop) (5) MMKTOrpammbl GyayT MuraTb
ronepemMeHHo. 1A BbIGopa MMKTOrpamMMbl, COOTBETCTBYIOLIEH TNy
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BOMIOC, Hawarb KHOMKy (Bbikntouer/Brtoyer/MogreepraeHme) (6).
MuKTOrpamMma QUKCHPYETCA Ha AKCTNIEE, A OCTA/IbHBIE [IBE UCHE3HYT.

o EcvecTb KenaHve MsMeHNTb CaenaHHbIM BbIGOP, HaXaTb KHOMKy “Hasag
(4) 1 noBTOPUTB BHIGOP.

*  BoBpemapa3sorpesaBbINpAMUTENA3HAYKMUNMKTOrPAMM NOCAEA0BATENEHO
MUratoT, a AMCNel MEHAET APKOCTb LiBETa A0 AOCTUHEHWS TeMMepaTypbl,
COOTBETCTBYIOWEH BbIGPAHHOMY TWMY BOOC. 3HAYKM MMKTOrpaMM
MEPECTaKOT MUraTb. BbINPAMUTENb FOTOB K MCMO/b30BaHHIO.

o EC/m HeobX0anMOo BR/KOUMTL GIOKMPOBKY KHOMOK, TO HYHHO ObICTPO, ABa
pasa noapAz HawaTb KHOMKy (Beikntouer/Briouer/MoaTeepaeHue) (6).
CvMBON 3aMKa NOABMTCA Ha Aucnnee. Sta (GyHKLKA N03BONAET M3BEKaTb
C/y4alHOM CMeHb! TeMnepaTypbl BO BPEMS MPUMEHEHMA BbIMPAMUTENS.
BIOKMPOBKA CHAMAETCA MU MOBTOPHOM GbICTPOM 1 MOC/IEL0BATENBHOM
[ABOVIHOM HaraTuu KHOMKM (BbiktoueH/BrtoseH/MoaTeepaeHve) (6).

o Bo3bMuTe NasbLiaMi TOHKYIO M HE O4EHB MbILLHYIO NPSAAb BOOC LMPHHOM
B LUMPWHY N1aCTVH 1 NOMECTUTE eé MEM Y ABYMA NAaCTMHaM1 npubopa.

o OpHoit pyKoW ynepwvBanTe NpAdb BOOC B HAaTAHYTOM COCTOAHMM, a
APYroi PyKOW NPOBEAMTE 3aKPbITbIM BbIMPAMUTENEM B HanpasieHn1 ot
KOPHEW BO/IOC A10 KOHYMKOB.

o Ec/m ecTb enaH1e 3MeHWTb BbIGOp TUMa BOOC, TO HaXKaTb OfUH pa3
KHOMKY “Hasag’ (4) ¥ NOBTOPUTB OMMCaHHbIE paHee AeMCTBA Bbibopa.

o Ec/nm ecTb enaHve Bbibpath PEXMM UCNONb30BaHNA “DyyHOE”, HaXKaTb
[ABa pasa KHOMKY «Hasaf» (4) v AercTBOBaTb, KaK 0N CaHo B paspene
MHCTPYKLWM NO MCNONb30BAHUIO; Perum pyyHo#t

BbIK/H0YEHWE BbINPAMUTENA
¢ [InA BoIKKOYEHNA BbINPAMUTENA HAMATb W IEPHATb HAKATOM, N0 KpaiHel

Mepe ABe CeKyHfbl, KHOMKY (BbiktoueH/Bratoder/Mogreepaerme) (6) @
*  OTK/II04MTb BEINPAMMUTETb OT INEKTPOCETH.

@ MPUMEYAHMUE: Ecnv BbINPAMUTENb BbIKKOYEH, HO HE OTCOEANHEH
OT 3/IEKTPOCETH, LBeT (hOHA AUCNIEA OCTAHETCA BR/KOYEHHbIM [0
MOMEHTa [OCTUEHMA Temnepatypbl NpubAuauTenbHo 70°C, Takum

06pa30om faeTcA NpeAynpeKaeHHe, YTO BbINPAMMUTEIb L Harper.

Cuctema 6/I0KMUPOBKMU NNACTUH

¢ BoinpAmuTesb CHaGMEH CUCTEMOI B/OKVPOBKH

o [InA dMKCaLWMM BYX MIIACTHH B 3aKPBITOM MO/OMEHWN HEOBXORMMO AEpHaETb MX
COBAVHEHHbIMM 1 HaKaTb BIOKUPOBKY NAIACTWH (7)

¢ [1nA pasBnoKMpOBKM HaXaTb GNIOKVUPOBKY MAACTHH C MPOTUBOMOMIOKHONM CTOPOHbI.

(@ TNPUMEYAHVE: Bo BpeMA BbINDAMEHMA BOMOC MOMET HaGMiofaThes
00pa30BaHve Napa; 370 BbI3BaHO U3BLITKOM BJIary B BOJI0OCAX, KOTOPad MCMapAETCA.

(@ NPUMEYAHME: Ecnv uBeT hoHa AUCTIEA MUTaeT KPacHbIM
MU NYPRYPHbIM LiBETOM, NACTMHA NOMYYMIa NOBPEXAEHHe.
06paTUTbCA B CEPBUCHbINA LEHTP.

BHUMAHMUE! OnacHocTb oxora

ABTOMATHUYECKOE BbIKJIO4EHUE
BbinpAaMWTE/Ib BbIK/IOHAETCA aBTOMATUYECKW Yepes 1 yac nocne
€ro BH/IIO4EHMS.
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yXxoa U HUCTKA

VAN

NPEAYNPEXAEHUE! Beerpa
OTKN0YaHTe NPUOOP OT PO3ETHHU
nepeg, YUCTKOM NN BbINOHEHUEM
TEXHUYECKOr0 0GCNYHUBAHMA.

A

NPEAYNPEHAEHWE! Nepepa noBTOPHLIM
Ucnonb3oBaHUeM npuéopa yoeauTech,
YTO BCE OYMLLEHHbIE YaCTH NOMHOCTbIO
Bbicox/u!

*  Boblknounte npubop, HamaB M yAEPHMBAA B TEYEHME HECKONbKUX
CEKYHA KHOMKY (Bbikntouer/Brtouer/MopTeepaeHve) (6), 1 BbiHbTE
BU/IKY (8) 13 PO3ETKM SNEKTPUYECKON CETH

o TlopoManTe A0 NOMHOMO OCTbIBAHUA NNACTHH (2)

o OuMCTMTE NOBEPXHOCTb HArpeBaTeNbHbIX MIACTUH (2) U PyYKW MArKOW
BNIAHOM THaHbIO.

XPAHEHUE

oA

NPEAYNPEXAEHUE! OnacHocTb

noxapa. MopompauTte, noKka npubopa Rul@

MOJIHOCTbIO OCTbIHET, Nepes, TeM Kak
ybpatb ero Ha XxpaHeHue.

A

NMPEAYNPEXAEHUE! HE HamaTbIBaTb
Kabenb NUTaHMA BOKPYr Nnpubopa.

YTUJIU3ALUA

YnakoBKa npuGopa BbINOMHEHA M3 MepepaGaTbiBaeMbix MaTepuanos.

OKpYIKaloLLeN Cpeabl.
B coorsetctBum ¢ [upektuBoit  201219/EC 06  yTMausaumm

(é <> YTunuanpyiiTe €€ B COOTBETCTBMM CO CTaHAapTamu MO  OXpaHe
—_—

3NEKTPUYECKOrO M aneKTpoHHoro obopyposanus (WEEE)” sHak B Buge
NnepeyepKHyTOro 6aka Ha YCTPONCTBE MAM €ro yNakoBKE yKasbiBaeT
Ha TO, YTO MpMGOP AOMKEH ObiTb YTUIM3MPOBAH OTAENBHO OT APYryX
OTXOA0B B KOHLE €ro CpoKa cnymbbl. B cBA3K ¢ 3TM nonb3osatens
BOMKEH nepefatb npubop B COOTBETCTBYIOLMIA LIGHTP NO YTUAK3ALMHK
3NEKTPUYECKOTO M 3NEKTPOHHOTO 06OPYAOBaHMA. B Kayectse anbTepHaTUBbI,
BMECTO CAAYM B YTMAM3ALMIO, NONb30BATENb MOMET nepejatb npubop
NOCTABLLKKY B MOMEHT NMOKYNKM HOBOTO SKBMBaNEHTHOrO npubopa. Monb3oBatens
MOMET CHaTb NEKTPOHHbIE MPOAYKTH PasMepoM MeHee 25 CM PO3HMYHbIM
NPOAABLAM 3NIEKTPOHHbIX MPOAYKTOB, MMEIOLMM TOProBYI0 MAOLAAb HE MeHee
400 m?, becnnatHo 1 6e3 06A3aTeNbCTBA OCYLIECTBAEHUA KAKOR-NMBO NOKYMKM.
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COOTBETCTBYIOWMHA pasfe/bHbIA CHOp ANS NOCASAYIOLEN NPOLEAYPLI YTHAUSALMA
BbIBEEHHOrO M3 3KCnAyaTauum npubopa, KOTOpas BKAKOYaeT B ceba 06paboTHy
W KONOTMYECKM BE30NacHylo yTAN3aLmio, NOMOraeT NpeaoTBpaTUTb BPeHoe
BO3LEVCTBME Ha OKPYAlOLLY CPEAY M 3[0POBbE M COCOBCTBYET MOBTOPHOMY
MCMONb30BaHHIO W/ NepepaboTKe MaTepuanos, U3 KOTOPbIX NPUOOP COCTOMT.

CEPBUCHOE OBCJTYHUBAHUE U TAPAHTUA

Mp1GOp MOKPLIBAETCA rapaHTUed B TeYeHue ABYX NIET C AaTbl NOCTaBKA. 3a gary
MOCTABKA MPUHUMAETCA AaTa, YKASAHHAA HA KACCOBOM YeKe/DaKType (OHa AoMMHa
XOPOLLIO YMTATbCA), 32 UCHOYEHHEM TEX Cly4agB, KOrda NOKynare/b MOMET A0Ka3aTb,
4TO NI0CTABKa Gbina NPOM3BEAEHa NOSHE YKA3aHHOM AaTbl. B TOM Ciyyae, CIu AeeKT
Mp1Gopa NPHCYTCTBOBAN YHe 4O TOT0, KaK ToBap 6bin Noy4eH (NPOM3BOACTBEHHbIV
fedeKT), rapaHTUpyeTCA BecniaTHbId PEMOHT MM 3amMeHa Mpubopa, MOMUMO Tex
C/y4aeB, KOra OO 13 3TUX ABYX PELLEHHI HECOM3MEPUMO N0 OTHOLIEHHIO C APYTHM.
MoKynatenb AOMKEH 3asBUTb 06 OGHADYKEHHOM AEDEKTe B aBTOPH3OBAHHbI
CEPBYCHBIN LIGHTP He NO3AHEE ABYX MECALEB OT MOMEHTA r0 0GHAPYIHEHUA,

He noKpbiBaioTcA rapaHTveil BCe AedeKTHblE KOMMOHEHTbI, KOTOpble WMEIT
HEMCNPaBHOCTM NO CAIEAYIOLLAM MPHYMHAM:

a. NOBPEM/AEHNA NPY TPAHCMOPTUPOBKE UM OT CAYYaitHOro NajeHms,

b. HenpasuAbHas YCTaHOBKA MM HECOOTBETCTBIE ANEKTPOOBOPYLOBAHHS,

C. PEMOHT W1 BHECEHME U3MEHEHHI HECAHKLVOHMPOBAHHbIM NEPCOHAOM,

d. OTCYTCTBME WA HEMPABMAILHOE BLINOSHEHNE TEXOBCAYHUBAHUA 1 YACTHM,

€. M3geMe MMM YacTi M3Renns, MOABEPIKEHHbIE W3HOCY WMAM PAacXOfHble

@ MaTepuaibl, BKI0YaA COKPALLIEHUE BPEMEHN 1CTONb30BaHHA BaTapeeK B CBA3K C @
RU 3KCnNyaTaLyelt Uiv ¢ TEYEHUEM BPEMEHH, TPH Ha/MYMH KX,

f. HecobniogeHne WHCTPYKUMIA MO NpUMEHeHMio npubopa, HebpemHoe Wau

HEOCTOPOIKHOE 0BPaLLEHHE C HUM,

0. CHpYYeHHbId MBO COTHYTHIA WHYP MUTaHMA B pe3ynbrate HeBPEMHOro

0bpalLLeHws, HaTAHY bl Kaben,

h. CnyyaitHoe najeHe BO BPEMA MCTIONIb30BAHNA,

i. Mcnonb3oBaHue HEOPHTMHANbHbIX KOMTAIEKTYIOLLMX AW KOMIMOHEHTOB,

|. Mcnonb3oBaHue XMMUUECKVIX CPEACTB AR 04MCTKM NPUBOpa,

m. TpuMeHeHHe naka Ans BOOC AW IPYrUX CMIPEEB BO BPEMA 1CMOIb30BaHHA

npubopa.
BbiLLIEyKa3aHHbIA CMIMCOK ABNAETCA YACTO OPUEHTMPOBOYHBIM U HE MOMHBIM, NOCKOMbKY
rapaHTUei He MOKPLIBAKOTCA BCE Te CNYYaH, KOTopble He MOryT GbiTb OTHECEHI K
NpPOM3BOACTBEHHbIM AederTam npubopa. Kpome aToro, U3 rapaHTiu CKKYEHb!
BCE CNTy4au, CBA3AHHbIE C MCNIOb30BAHMEM NPUBOPA HE NO HA3HaYEHHIO, & TaKIKe AR
MPO(ECCHOHANBHONO NM0/b30BAHKA. KOMMaHKA He HECET H1KaKOM OTBETCTBEHHOCTY 33
BO3MOMHbIA YLLIEP6, HAHECEHHbIA MPAMO UM KOCBEHHO IHOAAM, HMYLLIECTBY M AOMALIHIM
HMBOTHbIM 110 NMPUYMHE HECOBNIOAEHHA BCEX NPEANMCAHHH, YKa3aHHBIX B HACTOALLEM
PYKOBOZCTBE B paafieNiax o YCTaHOBKE, SKCMAyaTaLyM 1 TEXOBCAYHUBAHMIO U3RENNA.
3a MCKTK04EHMEM JOTOBOPHBIX rapaHTUIMHbIX 00A3aTENLCTB NEPES AUEPOM.

Cnocob cepBrcHOro 06CNyHUBaHKA

PemoHT npm6opa AO/IEH BbINONHATLCA B aBTOPM30BAHHOM CEPBMCHOM LIEHTPE.
HewcnpaBHbii Mpubop, €CAM OH HAXOMTCA HA rapaHTU, HEOBXOAMMO AOCTaBUTb
B CepBuCHbIA LEHTP, OH JOMKEH 00A3ATENbHO COMPOBOMAATHCA (MCKANbHBIM
[OKYMEHTOM, Ha KOTOPOM YKa3aHa AaTa NpUOBPETEHNSA UM JOCTABKY.
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KIPICIE

Kypmemmi mymbiHywsl, eHiMOi maHOaraHbIHbI3fa paxmem.
Byn  mymsbiHywsl  KaxemminigiHe — calikec — 83ipreHin
WhlirapblnFaHObIKmMaH, canacbl MeH ceHimoinieiH 6aranalobl
Oen otnatmei3. Ockl natidanaHy Hyckaynapbl EN 82079
Eyponarnbik cmaHOapmbiHa calikec keneoi.

ECKEPTY! Kayinci3 naganaHy Typansl
A HyCKaynap XaHe eckepTynep.

Byn KypbinfFbiHbl nanganaHy anfbliHAa cakrtay
Kepek naiWpanaHy  HyckaynapblH,  acipece,
KayincispikTypanbleckepTnenep MeHeckepTynepai
MYKMAT OKbIN WbIFbIHbI3. Byn HYCKaynbIKTbI KeNiH
nanpanaHy VYWiH KepceTineTiH HyckaynblKneH
Oipre caktanbI3. Kypbinfbl 6acka nanganaHywbiFa
TacbiMangaHca, oOCbl KyxaTTamaHbl  Kapan
WbIFbIHbI3.

@ ECKEPTIIE: ocbl HyCKaynbIKTbIH Ke3 KenreH
® OeniriH TyciHy KMbiH Oonca Hemece KMbIHAbIK ®
TyAbIpca, eHiMAiI naWpganaHy anablHAA COHFbI
OeTTe KepceTinreH MeKeHXal OoMbIHWA
KOMMNaHusAFa XxabapnacblHbi3.

@ ECKEPTNE: ke3i Hawap Tynranap ocbl naiganaxy
HyckaynapblH  www.tenactagroup.com BeO-
CaWTbIHaH caHAblK NiwiMae Kapan anybl MyMKiH.
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KAYINCI3AIK ECKEPTIEJEPI

¢ BymacbiHaH lbiFapfaHHaH KeWiH Kypbinfbl
OalnaHbICKaHbIH, HYCKaynblKTa KepceTinreH
Oapnblk OenwekTepiMeH TOMbIK XoHe ewo6ip
3aKbIM 6enrici XOKTbIFbIH TeKCepiHi3. Erep ewwoip
akaynblk 6onmaca, KypbinfFbiHbl NanganaHban,
OKiNeTTi  KbI3MeT  KepceTy  opTanblifblHa
xabapnacbIHbI3.

ABAMNAHBI3! Maipanany  anablHaa
Xancbipmanap, 6enrinep, 7.0. cusiKTbI GainaHbIc
MatepuanbIH KypbiNFbiAaH anblHbi3.

ECKEPTY! TyHwbiry kayni. Bananap 6ymameH
oitHamaybl kepek. MnacTuk kanTaHbl 6ananap
KOMbl XeTnenTiH OpblHAA CaKTaHbI3.

* bByn KypbInfbiHbl TeK ©3i apHanfaH MakcatTa, aran
anTKaHAa, yiae nanaanaHyFa apHanfaH Wwaw Ty3yneriiw
peTihae nanaanaxy kepek. Kes kenreH 6acka naiganady

@ KOnAaHy MakcaTblHAa CoWKec KenmeWpi, COHAbIKTaH @
kayinTi aen ecenteneai.

IKK- KypbinFbiHbl KyaT Ke3iHe Kocy anfblHAa KypbINFbIHbIH
TEXHUKaNbIK AepeKTepiHae KOpCeTinreH KepHey MeH
KMiNiK KyaT Ke3iHe COMKEC eKEeHAIrH TeKcepiHis.
[lepekTep KypbInFblAa HeMece Kyat Ko3i KypbinfbiCbiHAA
0ap (kepceTineTiH HyCkaynbIKTbI KOPiHi3).

*  Byn KypbInfFbiHbI 8 XacTafbl XaHe 0faH ackaH 6ananap
KOHe [JeHe, ce3iM Hemece akbin-oM KabinetTepi
TOMEH Hemece Taxipubeci xoHe Oinimi xoK agampaap
kaparanay acTblHaa Hemece KypbinFbiHbI Kayincis
nailganay Typanbl Hyckaynap GepinreH Gonca xaHe
OainaHbICTbl KayinTepai TyciHce naipanaHa anapbl.
Bananap KypbinfbiMeH oWHamaybl kepek. Tasanayabl
9He NaifanaHyWbIHbIH TEXHUKANbIK KbISMET KepCeTYiH
Oananap kagaranaycbl3 OpblHAaMaybl Kepex.

* O KypbinfblHbl binFangbl KongapMeH, binFangpl
asKTapMeH Hemece XanaHat asKTapMeH
NAMOANAHBAHBI3.
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¢ O TbifblHAbI po3eTKaAaH Cyblpy YIWiH KyaT CbIMbIH
Hemece KypbinFbiHbIH 63iH TAPTIAHbBI3.

¢« © KypbinfbiHbl Kyat cbiMbiHaH TAPTIMAHbI3 Hemece
KOTEPMEHI3.

* O KypbinfblHbl biNFanAbinbikka, aya pailblHbIH
acepiHe (kaHObIP, KYH XoHe T.0.) Hemece TeTeHwe
Temnepatypara ¥LLIbIPATMAHbI3.

*  KypbinfbiHbl XXYMbIC GapbiCbiHAA HA3apCbi3 elkalaH
KANObIPMAHbI3.

+ Tasanay Hemece TeXHUKanbIK KbI3MeT KepceTy anAblHAa
KOHe KYpbINFbl NaifanaHbinMaraH Kesge apKawaH
KyPbINFbIHbI XeNifeH aXblpaTbIHbI3.

* Erep Kypbinfbl akaynbl Gonca Hemece AYypbic emec
KyMbIC icTece, ewWipiHi3 XoHe ofaH TMMeHi3. XeHpey
KYMbICTapbl YWIH OKINeTTi TeXHUKanblk Kbi3MeT
opTanblifbiHa XxabapnacblHbi3.

+ 3akbiMpanfaH Oonca, bapnblk kayintepai bonabipmay
VIWiH KyaT CbIMbIH OKINeTTi TeXHWKanblK CepBUCTIK

® opTanblk aybICTbIPYbl Kepek. ®

* KypbinFbl BaHHaja naWpanaHbinca, navpanaHypa
KeWiH OHbl PO3eTKafaH aXblpaTbIHbI3, OUTKEHI CYAbIH
XakbIH OonybI TINTi KypbINFbI ewWipyni 6onca aa kayin KI
TyAbIpaabl.

* KocbiMwa Kopray any ywiH BaHHaFa TOK 6epeTiH anekTp
Ti30eKTe HOMUHanAb! KanAablk Xymbic Torbl 30 MA (10
MA Tamalua) acnanTbIH kanablk TOK KypbinfbicbiH (RCD)
OpHaty yCblHbInaabl. OpHaTyWbIAaH KeHeC CypaHbi3.

ECKEPTY! KypbinfbiHbl BaHHanap, Aywrap,

GacceiiHnep Hemece cy Gap Gacka biAbicTap

*aHbiHaa MAUOATNIAHBAHBI3.

* bBbyn Kypbinfbl cymeH, 6acka CYMbIKTbIKTapMeH,
cnpeinepmeH, OymeH OailnaHbiCka TUMeYi Kepek.
Taszanay aHe TEeXHUKanblK KbI3MET XyMbIChI YLIiH
KaTbICTbI Tapay HyckaynapblH KapaHbi3.

*  Byn KypbInFbIHbI TEK afaMm WallbiHAA Naiaanaxy kepex.

KypbinfblHbl  XaHyapnapha Hemece CMHTETUKanbK
MaTepuanaaH xacanfaH napukTepae Hemece XacaHabl
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WawTapga nanaanaHbanbIs.

* Kypbinfbl cunatTamanapbiH  ChIpTKbl GyMacbiHaH
KapaHbI3.

*  KypbinfblHbl MaHbI3Abl Oenweri 6onbin TabbinNaTbIH,
OepinreH Kepek-KapaKTapMeH faHa naganaHbIHbI3.

TAHBATIAP TI3IMI
A Eckepry ® Kannb! Tiitbiv cany @ Il knacTel kypan
4= [lenreifni kavita keTepy » > Taxaay Tyimeci @ Kocy/etwipy Tyiimeci
q) [Wlaw Typi: Tik (> Waw Typi: upexTi it 's;} WWaw Typi: 6yitpa

U Waw kanbiHgsifs: Xiiwke | N\_ Waww kansiiabifs: oprawa | ~N_ - LUal KanbIHabifbl: karbiy

weoc Temneparypa: 140°C | <G Temneparypa: 160°C &5 Temneparypa: 180°C

m;—“u} Temneparypa: 200°C ;‘:‘;}\Temneparypa: 220C 6 Tyimenepai kynbintay

manual Konmen Backapy pexmi
intellistyle® Intellistyle pexumi

K¥PbINFbl )XOHE AKCECCYAPJIAP
@ CUNATTAMACHI @

KanTamaHbIH iLuiHaericiH Tekcepy yLiH 6eTTeri kongaHy 6oibIHLIA HyCKaynbIKTbI
I KK Y@paHei3. Bapnblk cypeTTep kanTamaHbIH iLuki 6eTTepiHge opHanackaH.

1. Kyitikke Kapcbl YLITbIK 6. Tyiime (Bwipy/Kocy/Pactay)
2. Kelagplpy KbiCKblLUTapbI 7. KelckblTapabl Kynbintay
3. Hucnnen MEXaHN3Mi

4. Tyime (ApTka) 8. OnekTp KyaTbl CbIMbl

5. Tyiime (TaHgay) 9. TexHuKanblk aepekTep

KypbinfbIHbIH cMnaTTamanaps! kantamaga KepceTinreH.
JKMbIHTBIKKA KIPETIH KOHAbIPManapasl faHa nanganaHbiHbl3.

NAWOANbI KEHECTEP

Waw TysyneriwTi nanganaHy aAiciH Xblngam TYCiHY LualiTa KaxeTt
acepre Xety YWIiH [J8n KonmaaHy YaKkblThiH OpHaTyFa MYMKIHIIK
Gepeai.

o awTblH Kypfak, Tasa xoHe ewobip wal crnpeiHib, Lwatl
MYCCbIHbIH, HeMeCe reniHiH i3i XKOK EKeHiHe Ke3 XeTKi3iHi3.

«  TymniHgep Gonmaybl yLUiH WalTbl TapaHbl3. MaHepneyai MoibiH
xernkeciHeH ©Gactan, Oyiliprniepae KanfacTblpblHbI3  XoHe
MaHganaa askTaHbla.

o Waw TysyneriwTi nanganaHraHaa, on Kbi3bll Hemece Cyblin
XaTkaHga, Teric xeHe Kbi3yFa TesiMae 6eTke KoMbIHbI3.

o LWawTbl Ty3yney kesiHge Takranapgbl 6eTTiH cesimTan
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GenikTepiHe, KynakTapfa, MOWbIHFA HEMECE Tepire ThiM XaKblH
OKernMeH,is.

AsiKkTaraHga Ty3yneriwTi apbl any angbiHga TornblfbIMEH
CankblHAATbIHbI3.

NAWOANAHY

Q ECKEPTY! Erep KypbinFbl Kynaca

Hemece 3aKbiM Genrinepi kepiHce, byn
KYPbINFbl NanaanaHbinManabl.

c ECKEPTY!  KypbinfblHbl ~ BaHHanap,

pywTap, 6accenHaep Hemece cy 0ap b6acka
bigbicTap xaHbivga MAUOANAHBAHbIS.
KypbinfFbiHbI eLKallaH CyFa canMaHbI3.

C ECKEPTY! ©pT TyblHAaybIHbIH Kayin-

katepi. TyTaHfbil 3aTTapdbl LUALIKA
Hemece Kypbinfbifa KOJIQAHBAHbI3.

WALLTbI JAWBIHOAY

@ .

MAAOANAHY HYCKAYNAPbI

LlawTbl 8geTTeriaen XyblHbI3 XaHe TYMIHAEPAi KETIpy YLUiH TapaHbI3. @
LLlawwThl KenTipiHi3 xoHe TybipnepiHeH yluTapbiHa kapai LWeTKanaHbI3.

LLiTeKepni areKTp KyaTbl XeniciHe KOcy. KKI
(Bwipy/Kocy/Pacray) (6) TyitmeciH 6acbiHpi3. CKL (3) ak TycTe xaHagb!.
(TaHpay) (5) TyimeciH GacymeH naimanaHy pexuMmiH (kommeH Gackapy
Hemece intellistyle) TaHoaHpI3: «konmeH Gackapy» xoHe «intellistylex ceanepi
PET-PETIMEH XKbINMbINbIKTaAB], an AUCMNen TyCi ak TYCTeH Keringip Tycke
e3repeqi.

KonveH Gackapy pexwumiH («konmeH 6ackapy» KbIMbINbIKTATbIH Ce3i)
pactay ywiH (Bwipy/Kocy/PacTay) (6) nepHeciH 6acbiHbI3. Qucnneiige (3)
«KorMeH backapy» ce3i TaHoayMeH kepceTineai. [ucnnen ak TycTe xaHapbl.
[ainanaHy Hyckaynapbl NyHKTIH kapaHpi3: KorMeH Backapy peximi.
Intellistyle pexwumin («intellistyle» KbINbINbIKTARTLIH CO3I) TaHa@y YLiH
(Buwipy/Kocy/Pacray) (6) nepHeciH GacbiHbI3. Aucnnenge «intellistyle» cosi
TaHoaymeH kepceTineni. [ucnnen keringip Tycte xaHambl. Maipanay
HyCkaynapbl NyHKTIH kapaHpi3: Intellistyle pexmi.

YKacanraH TaHgaybl e3repTy kepek 6onca, ancnnen konmeH 6ackapy xaHe
intellistyle pexwmi apacbiHga TaHoay okpaHbiHa opanfaHwa APTKA (4)
TyiMeciH 6ackin TypbiHbI3. OnaH KeliH konmeH backapy pexumi intellistyle
pexvmiHe esrepty yLiH, (TaHaay) (5) TyiMeciH BacbiHbI3.

@ ECHEPTIE: KocbiMmwa nanaanaHbinca, )xaHanaH Kocblinca,
15 cekyHp iwiHpge ewbip TyiiMme Gacbinmaca, Typanarbiw
aBTOMaTTbl TypAe COHFbl TaHAanFaH napameTpre
opHaTbInagsbl.
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Konmen 6ackapy pexumi

+  (TaHgay) () TyimeciH ke3ek-kesek 6acy apKblrbl KQXETTi TemnepaTypaHbl
TaHaaHbI3. TemnepaTypa MHAMKATOPb! XbIMbINbIKTaRLbI.

¢+ TemneparypaHbl pactay ywiH (Owipy/Kocy/Pactay) (6) TyiimeciH
6acbiHbI3. TaHoanFaH Temneparypa aenrelii Oexitiner, an °C nHavkatopbl
KbIMbINbIKTaN 6acTan, Typanarbill Kbi3oblpy KyAiHAE ekeHairH kepceTesi.
BepinreH Temneparypara Kon KeTkisreHHeH keliH °C MHAMKaTOPHI
GexiTineni. TypanarbilL naifanaHyra fabiH.

(@ ECKEPTIE: Tanpayra GonaTblH LieKkTepaeri Temnepartypanap
aykbimbl:  140-220°C. (Tawpay) (5) TyimeciH TaHparaH kesge
Temnepartypa 220°C peiiiH e3repin, oaaH keniH 140°C kepceTkiluiHe
KaTa opanagbl; AMcnned ak TycTi  caktamgbl.  Kaxeti
TemnepaTypaHbl pacTafaHHaH KeWiH Avcrnen Tyci TaHganFaH
Temnepartypara 6aiinaHbICTbI e3repefi: TeMneparypa KaHLWanbIKTbl
OoFapbl 6orca, aucnreii TyCi COHLWanbIKTLI KapKbiHAbI Gonaabl.

«  Tynmenep KynbiH Kocy Kepek Gonca, (Bwipy/Kocy/Pactay) (6)
TYMMECIH MUHMManabl apanbikieH eki pet GacbHpi3. [uicnnenne
kynein  Genrici naipa  Gomagpl. Byn  dyHKumMs  TypanafbiLThl
navganaHy KesiHoe TemnepaTypaHblH  Ke3OencoK  esrepiciH
Gonabipmanabl. Kynbintayas! ewipy yuwiH, (Bwipy/Kocy/Pacray) (6)
TYMMECIH MHUManNb! apanbikNeH eki peT 6acbiHpI3.

+  CaycakTap apacblHa XiHLLKe LaLL BypbIMbIH KaHE LLiamaribl KeHaey
NIacTHaHbI arnbir, OHbI €Ki MACTUHA apachiHa CanbiHbI3.

@ * bBip konveH waw OypbIMbH TapTbiM, an ekiHi KormeH abblk @
TypanafbILUMeH TYGipiHEH YLLITbIFbIHA AEWIH ChIPFLITHIHBI3.
+  KonmeH Gackapy pexvMiHae Teceyai ToMeH Temneparypaia 6actan,
IKK 0flaH KeviiH KaXKeTTi TeCeMere CONKEC XyWeni apTTbIPbIHbI3.

+ Intellistyle naipanaHy pexwvMiH nanpanaHy kepek 6onca, Aptka (4)
TYVIMeCiH exi peT Gachbin, MAVOATAHY HYCKAYJIAPBI kocarnkpl
MyHKTIHAE KepCeTinreH apekeTTepmi opbiHaaHbI3; intellistyle pexumi.

Intellistyle pexumi
¢ Waw TypiH TaHgay yLiH, (TaHgay) (5) Tyimeci bipHeLLe peT 6ackbiHpI3.
Waw Typi

(» Tik waty (> Vipek waw {( % Byiipa waL

« (Tanmay) (5) TyimeciH GackaH kesne Genrilenep Kesek-kesek
XbinbinblkTan Gactangel. Waw TypiHisre ceiikec OenrieHi
TaHzgay yuwiH, (©wipy/Kocy/Pactay) (6) TyimMeciH GacblHbI3.
[ucnneiire 6enrile GekiTineai, an eki 6ackackl Xolblinaasl.

LWaw KanbiHAbIFbI

’\ KiHiwke \_ Oprawa \_ Kanbiy,

+  (TaHgpay) (5) TyitmeciH backaH ke3ne Genriluenep Ke3ek-ke3ek KbinblrbIKTar
Gacrariapl. LLlaw kanbiHobiFbIHBI3Fa calikec OenrilueHi TaHaay yLuiH, (Owipy/
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Kocy/Pacray) (6) TyimeciH BacbiHpI3. Jucnneiire benrile bekitineai, an exi
Backachl XoMbinaapl.

KacarraH Tangaydbl esrepty kepek bonca, Aptka (4) TyimeciH Gacbin,
TaHaayabl kanTanaHbl3.

TypanafblLTbl Kbi3ablpy KesiHAe TaHdanfaH TaHbanap MeH avcnnen pet-
peTiMeH aHazibl — TYCTEp KAPKbIHABINbIFLIH TaHAANFaH LLALL TypiHe CalkeC
Temrneparypara KeTKeHIle e3repTiHi3. TaHoanfaH TaHbanap GekiTineqi.
TypanarblL naipanaHyra faibiH.

Tyiimenep KynnbiH Kocy kepek 6onca, (BLwipy/Kocy/Pactay) (6) TyimeciH
MUHManb! apanblkneH exi pet 6acblHpI3. Jucnnenae kynbin Genrici naitga
Bonagpl. bByn dyHKUNS TypanafbILLTb NaitanaHy Kesiiae TemneparypaHbly
kesneicok earepiciH 6onasipManbl. Kynbintayael eLuipy yiiH, (OLipy/Kocy/
Pacray) (6) TyimeCiH MUHUMAnNAb! apanblkieH exi peT 6achIHbI3.

Caycakrap apacbiHa KiHiluke wWall OypbiMbH XoHe Lamarnbl Keraey
NMacTMHaHb! anbir, OHbl eki NNACTUHA apackiHa CanblHbI3.

Bip konmeH LuaLL GypbIMbIH TApThIM, an ekiHLLi KorMeH Xabblk TypanafbiLLneH
TYBIpiHEH YLUITbIFbIHA AEMIH ChIPFbITBIHBI.

Waw Typi TaHoaybiH e3repTy kepek Gonca, Aptka (4) TyiimeciH Bip pet
Backin, cMnarTanFaH Targay NpoLenypackiH KaTanaHb3.

KonmeH Gackapy pexvmin naitnanany kepek 6onca, Aptka (4) TyiAMeCiH eki
pert 6acein, MAALANAHY HYCKAYTAPI Kocankbl nyHKTiHIe KepceTinreH
apekeTTepai opbiHaaHbI3; KonmeH Gackapy pexumi.

Kypangbl ewipy

TypanafbiwTsl ewipy yLwiH, (Bwipy/Kocy/Pacray) (6) TyiimMeciH kemiHae
eKi cekyHz 6acbin TypbIHpI3.

TypanafblIlTbl po3eTkafaH axblpary

® ECKEPTME: Typanarbiw ewipinin, Gipak poseTkagaH
axblpaTbinmaca, TypanarblWTbiH  bICTbIK  €KEHAIriH
KepceTeTiH wamameH 70°C TemnepaTypara Kon xeTKi3reHwe
Avcnnen poHbIHbIH TYCi ewipyni 6onagsbl.

KbicKbIlWTapAbl KynbinTay xyneci

TypanarbiLLl KbICKbILITAPAbI KYIbINTaY KyHeCiMeH XabablkTarntaH

Exi sxaprbl GeniriH xabblk kyiire 6exiTy yLLiH, Gipre Kenipin, KbiCKbILLTap KymnbinTay
KypanbiH (7) 6acbiHpi3

Kynbinta 6ocarty yLLiH, KbICKbILLTAP KyMbINTay KyparblH Kapehl arbiHaH 6acbiHbi3

(@ ECKEPTTIE: ytikTey KesiHge 6y WhIFybl MyMKIH; WalTafbl
apTbIK bUtFan 6ynaHbin XaTtbip.

@ ECKEPTNE: [Oucnneit ¢oOHbIHLIH TyCi KbI3bll Hemece
KYAriH TycTe XbINbinbiKTaca, Typanafbiw akaynbl. CepBUCTik
opTanbikka XxabapnacbiHbi3.

A HA3AP AYIAPbIHbI3! Kyitin kany kayni

ABTOMATTbI ©LLIPY
Typanarblll KOCKaHHaH KeWiH 1 caf iliHae aBTomMaTtTbl TYpAE eLesi.
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TA3AJIAY XOHE TEXHUKAIIbIK
KbISBMET KOPCETY

A ECKEPTY! Taszanay Hemece TeXHWUKanblK
KbI3MeT KepceTygi xy3ere acbipy anabliHaa
KYPbINFbiHbl TOKTaH aXblpaTbiHbI3.

ECKEPTY! KypbinfbiHbl KaWTa naganaHy
angbiHaa GapnblK TaszanaHFaH Geniktep

TONbIFbIMEH KEeMnKeHiH TeKcepiHi3.

«  Kypange! ewipin, (©wipy/Kocy/Pactay) (6) TyMeciH kemiHae exi
cekyHz 6acein Typbin, WTekepgi (8) po3eTkagaH axbipaTbiHbI3

*  TypanafblWTbIH (2) CyybIH KYTiHi3

«  Typanafbiw (2) neH TyTka OeTiH xymcak cynbl wwybepekneH

TasanaHpl3.

CAKTAY

ECKEPTY! ©pT TyblHAaybIHbIH Kayin-

® kaTepi. KypbinfbiHbl caKTay anabiHaa ®
cankblHAaFaHbIH KYTiHi3.
IKK ECKEPTY! KyaT CbIMbIH Kypbinfbl

aHanacbiHa OPAMAHbI3.

TACTAY

Kypbinsbl Gymacsl kaitTa eHaenMeni matepuanaapaaH xacanra.
OHbl KopluaraH opTaHbl KoprFay peTTeynepiHe cal TacTaHbl3.
OnekTpnik xaHe anekTpoHablk xabobiktap kanabifbl (WEEE)
GoibiHwa 2012/19/EK AnpekTMBachIHa CaIKEC Kypbinfbl Hemece
OHbIH OymacbiHAafbl Cbi3binfaH cebeT TaHbachl KypbinFbiHbIK
KbIBMET Mep3iMi COHblHAa 6acka TypMbICTbIK kangblkTaH Genek
TacTanybl KEPeKTiriH kepceTes.

Con cebenTi, naiganaHywbl KypbinfbiHbIH SNEKTPMIK KaHE
9NEKTPOHAbIK XabAbIKTbl KalWTa eHaey opTanbifbiHa anapysl
kepek. bonmaca, nanganaHywsl KOKbiCKa TacTamal, xaHa,
fanama OipeyiH caTbin any kesiHge caTylwblfa KypbinfbiHbl Gepe
anagbl. [NanganaHywsl enwemi 25 c¢M Killi 3NeKTPOHAbIK eHiMAepai
caty aitmarbl kemiHge 400 M2 GonaTbiH caTylbiFa ewoip akbiChi3 XaHe
caTbin any mMiHaeTTemeciHcia bepe anagpl. KongaHbicTaH LblFapbinfaH
KypbInfFbIHbl KailTa eHaey npouedypacbiHa 6enek uHay, OHbIH iliHae
BHeY XoHe KOpLuaraH opTara 3UsiH KenTipMen Tactay kKopluafaH opTa
MeH afiam [jeHcaynblfbiHa XafbIMCbI3 acepnepai bonasipmait, Kypbingbl
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KypamblHOafbl MaTepuangapabl kaidTa naiifanaHyra keHe/Hemece
kaiiTa eHaeyre biHTanaHablpabl.

TEXHUKATIbIK KONOAY KOPCETY
XXOHE KENINAIK

Kypangbl catynaH KkeiliH exi xbinfa keningik 6epineai. Erep catbin anyLusl
KETKI3y KeliiH OpblHAANFaHblH Jenengeii anmaca, Keningik YekTe/wot-
hakTypaza KepceTinreH KyHHeH DacTan kylliHe eHefi (aHblK kepiHOereH
XaFpanpa). OHiMai KeTkiareH kesme aiTapnbikTad 3akbiM aHblkTanFaH
Xafganga eki epmicTiH Gipi OackacbiHa GaitnaHbicTbl ©TKI3belTiH Gonca,
KYPbINFbIHBIH, TEriH XeHAeY HEeMece aybICTbIpy KyMbiCTapblHa Keningik
Gepinegi. Catbin anylbl akaynblkThl TankaHHaH KediH eki aii iiHae
eKINeTTi KbI3MET opTanblfbiHa OylibIMHbBIH CanachiHbIH ColKecciaairi Typansl
xabapnaii anagpi.

Keningik keneci xaraaitnapaa akaynbl 6onatsiH Oeniektepre Tapanvaigp:
a. TacbiMangbl Hemece Kesfelcok Wwabybingap KesiHgeri 3akbiM,
b. [lypbic opHaTnay Hemece aMnekTp XeniciHiK CorkecciaAiri,
C. OKINeTTiri 0K KblI3METKEprep KYpriareH XeHaey Hemece earepic,
d. KbI3MET XaHe Ta3anay XyMbICbl AYPbIC EMEC HEMECE KOK,
€. TO3y XeHe/Hemece KOMmaHbIC XaFfaribl, OHbIH ilLiHAE naipanaHyra
Hemece OpHaTbINFaH yakbITka DaiinaHbICTbl KbI3MET Mep3iMiHiH KbiCkapybl
pacTanFaH Kypan xeHe/Hemece kypan OenwekTepi,
f. MaipanaHy HyckaynapbiH opbIHAaMay, YKbINChI3AblK HEMeCe nanpanaxy
@ epexenepiH eckepmey,
g. Kyat kabeni Hasapchbi3 aifHanfaH, MalibiCkaH HEMEeCe TapTbiNFaH,
h. naipanaHy kesiHgeri ke3nencok kynaybl,
i. TynHyckanbl 60nbin TabblnMaiTbIH TEXHUKAMBIK KbI3MET KOPCETY Kepek-
XapakTapblH XaHe HblCaHAapabl naiaanaxy,
|. KypbinFblHbl Ta3anayra XMmMusnblk 3aTTapabl nanganaxy,
m. Maiiganaky kesiHge naktepai Hemece backa cnpeinepgi konaaHy.

KK

Jorapblga kentipinren ceBentep Ti3iMi epekwe Mbicangap TisiMi Gonbin
Tabbinabl api TOMbIK Ti3iIMHEH TYpybl MyMKiH emec, con cebenTi ocbl keningik
KypanmblH eHZipiCTik 3akbiMpapbl HSTWKECIHAE OpblH anaTbiH Gapnbik
Xafgannapra kongabinmaiigbl. Keningik kypanael MakcaTtchi3 naiiganady
XafganbiHa XaHe kacibu MakcaTTa nanpanaHy XafpaiibiHa Tapanmaigbl.
OpHary, naiiganaHy oHe TEXHUKambIK KbI3MET KepCeTy HyCkaynbifblHaa
kenTipinreH Gaprblk HyCkaynapabl OpblHOamay cangapblHaH 6onfaH,
TyNFanap, HblCaHaapra XaHe Vil xaHyapnapblHa Tikenen Hemece xaHama
TYpOe KaTbiCThbl 3aKbiMFa jkayanTbl Gonmaiimbl3. Epekweniri - caTywbl
OpHarTaTbIH keningik MiHaeTTemeci. EpekLueniri - caTyLubl OpHaTaTbiH Keningik
MiHOETTEMECI.

KbI3ameT kepceTy xafganbl

Kypbinfsl Tek eKineTTi KblaMeT KepceTy opTanblifblHoa XeHAemnyi kepek
Keningikreri akaynel kypan TexHukarnblk kongay KepceTy opTarbifblHa caTy
Hemece Gepy KyHiHEH TypaTblH KyxatneH Bipre Tycyi kepek.
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